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< 600 750 A 150
2 1,800 2,250 1450
02 IAYNEE 2,400 3,000 A 600
OnzEstsg 29 2,400,000 2,400 3,000 £ 600
= 600 750 A 150
= 1,800 2,250 A 450
LCOI0tE 8 HoArY 11,500 14,400 £2,900
= 1,150 1,440 A 290
= 10,350 12,960 ~2,610
307 212+0| & 11,500 14,400 £2,900
= 1,150 1,440 290
= 10,350 12,960 ~2,610
02 I YAEE 11,500 14,400 £2,900
OLQI0IIIE S HofA Y 11,500,0008! 11,500 14,400 A2,900
= 1,150 1,440 290
2 10,350 12,960 A2,610
fEYAY 29 38,583 38,583 0
= 18,000 18,000 0
= 8,979 10,400 A1,421
z 11,604 10,183 1,421
307 212+0| & 38,583 38,583 0
= 18,000 18,000 0
= 8,979 10,400 A1,421




SN FUMBNEA
HH: Lo =X B
el olME X (el @ e)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 11,604 10, 183 T.421
RENEES 38,583 38,583 0
oRzIEAY 29 2,500% »6 12 x2532 38.583 38,583 0
o 18,000 18,000 0
= 8,979 10,400 A1,421
2 11,604 10,183 1,421
COIDNEAICH THRHAISEA Heid| X 0 7,000 AT7,000
< 0 2,100 A2,100
2 0 4,900 4,900
301 erB A 0 7,000 A7,000
< 0 2,100 A2,100
2 0 4,900 £4,900
R EEERPSE] 0 7,000 A7,000
OMAAS A HeI| K& 02 0 7,000 AT7,000
< 0 2,100 ~2,100
= 0 4,900 £ 4,900
COIPC(OIE )RS 6,000 7,200 A 1,200
< 2,400 2,880 480
= 3,600 4,320 AT20
307 212+0| & 6,000 7,200 A 1,200
< 2,400 2,880 480
z 3,600 4,320 AT20
05 BRIt 2 6.000 7,200 A1,200
OLQIPC(OE )RS 6,000,000 6.000 7,200 A1,200
< 2,400 2,880 1480
z 3,600 4,320 AT20
LCOIGIIIAIE THESPC 23 10,000 20,000 £10,000
< 2,000 4,000 £2,000
2 8,000 16,000 £8,000
307 912+0| & 10,000 20,000 £10,000
< 2,000 4,000 £2,000
2 8,000 16,000 £8,000
10 AFBI = X & X 10,000 20,000 A10,000
OLQIGIIAIE WEE PCEE OEY ASE
X2 500, 0002 %2074 2 10,000 20,000 ~10,000
< 2,000 4,000 £2,000
2 8,000 16,000 £8,000
CoEsEx)| X 5,400 10,200 £ 4,800
< 1,620 3,060 A1,440
2 3,780 7,140 £3,360
301 YptE A 5,400 10,200 £ 4,800
< 1,620 3,060 A 1,440
= 3,780 7,140 £3,360
01 MEIR == 452 5,400 10,200 4,800
OLEsS2XEI| X 150, 000! *367H 5,400 10,200 £ 4,800
< 1,620 3,060 A 1,440




2N

=

— =
HE: Lo =X 5@

L

w

Sl LolME X8 (er:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
B = 3,780 7,140 23,360
SNNE 29 4,354,721 3,790,044 564,677

2 60. 150 60, 150 0
= 348,829 154,829 194,000
= 1,333,930 1,033,451 300,479
2 2,611,812 2,541,614 70,198
=9 ZXAE 2Y 3,081,382 2,533,705 547,677
= 1,303,855 1,003,376 300,479
2 1,777,527 1,530,329 247,198
01 LB A 3,081,382 2,533,705 547,677
= 1,303,855 1,008,376 300,479
2 1,777,527 1,530,329 247,198
01 AtEl B Z =452 3,081,382 2,533,705 547,677
ORYANE 2% 1,300,771,000% 1,300,771 905,618 395, 153
= 974,157 678,030 296, 127
2 326,614 227,568 99,026
OMIAE 2% 1,391,024,0002 1,391,024 1,212,500 178,524
= 139,102 121,750 17,352
2 1,251,922 1,090,750 161,172
O=QI=XAE SAR =g
2,600,0002 *140% 364,000 390,000 26,000
= 182,000 195,000 A13,000
2 182,000 195,000 A13,000
4o dE 29 844,039 844,039 0
= 331,829 154,829 177,000
2 512,210 689,210 A177,000
307 212+0| & 844,039 844,039 0
= 331,829 154,829 177,000
2 512,210 689,210 A177,000
05 BRI 844,039 844,039 0
OLeI=x2 29 844,039, 0002 844,039 844,039 0
o 331,829 54,829 177,000
2 512,210 689,210 A177,000
NEE-QSXME JS2AAY 7,000 0 17,000
o 7,000 0 7,000
402 212t X2 0l R 7,000 0 7,000
= 7,000 0 7,000
NIEPETES 17,000 0 7,000
OHNFS=QA=XMEH HIItE &X
7,000, 0002 7,000 0 7,000
o 7,000 0 7,000
229 N 3,741,194 3,220,980 520,214
2 209,044 192,428 16,616
= 575,958 279,958 296,000
= 372,746 367,710 5,036
2 2,583,446 2,380,884 202,562




SN RSN
BE: Lol =X B
ool ARY N (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
229 N 2,088,194 2,063,980 24,214
2 209,044 192,428 6,616
= 575,958 279,958 296,000
= 372,746 367.710 5,036
= 930,446 1,223,884 293,433
01 YurE A 197, 174 72,960 24,214
= 49,294 33,428 15,866
= 51,819 54,662 A2,843
= 96,061 84,870 1,191
NEEFEREE 197,174 59,760 37.414
OP2Y Y2 X 54,574, 0002 154,574 138,460 16,114
= 38,644 33,428 5,216
< 34,779 30,084 4,695
[a 81,151 74,948 6,203
oYLy X 100, 0002 #4264 2 42,600 21,300 21,300
2 10,650 0 10,650
= 17,040 21,300 A4,260
= 14,910 0 14,910
10 SAMAHI 243 0 13,200 13,200
OF2Y 2NN DS 0% 0 13,200 £13,200
< 0 3,278 A3,278
= 0 9,922 A9,922
307 BI2+0| & 1,891,020 1,891,020 0
2 159,750 159,000 750
= 575,958 279,958 296,000
= 320,927 313,048 7.879
2 834,385 1,139,014 304,629
BEEPEES 1,891,020 1,891,020 0
OZzg 2| 2,845, 500%! *4407H 2 1,252,020 1,252,020 0
= 575,958 279,958 296,000
= 38.276 35,249 3,027
= 637,786 936,813 £299,027
OZ2Y S| Lyl X
1,500, 0008 4267} 4 639,000 639,000 0
2 59,750 159,000 750
= 282,651 277,799 4,852
2 196,599 202,201 5,602
229 UE(2) 565,000 535,000 30,000
402 8124 TH 0] H 565,000 535,000 30,000
0l BATEEE 565,000 535,000 30,000
OYEY S 565,000 535,000 30,000
0o LME waARY 20,000, 0002 120,000 90,000 30,000
deg AL T 1,088,000 622,000 466,000
402 BI2HXHE 0] 1,008,000 542,000 466,000
01 BIATEEE 1,008,000 542,000 466,000
OF2Y N2+ oL 8AHIALY 1,008,000 542,000 466,000




SN RSN
BE: Lol =X B
ool ARY N (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
EEEEEEEYE
10,000, 0008 +2074 200,000 50,000 150,000
0 B2 NHELAL 216,000,002 216,000 0 216,000
0o SYMINES)B2Y SSBA
100,000, 0002 100,000 0 100,000
AT IB2H 54 229,000 102,000 127,000
zE3RLN 22 139,000 27,000 112,000
201 LerE | 22,000 5,000 17,000
02 B2 22,000 5,000 7,000
OZ&TDN 2/A& ZH 17,000,008 7,000 0 7,000
401 A4l 2 = CH | 95,000 0 95,000
01 Al Hi 95,000 0 95,000
OHZE 20Tt +H=ZPSM(SYBLLX)
95.,000,000% 95,000 0 95,000
R RS 90,000 75,000 15,000
NEETERNE 90,000 75,000 15,000
NEEEEPSE] 90,000 75,000 15,000
OsFZALE 300, 0002 *300% 90,000 75,000 15,000
EEIB[ESYETE 10,667,515 10,603,482 64,033
2 8,038,491 8,006,559 31,932
< 1,162,772 1,141,307 21,465
= 1,466,252 1,455,616 10,636
20 EME 2F 8,901,776 8,893,756 8,020
= 6,771,411 6,773,659 A2,248
< 920,105 909,556 10,549
2 1,210,260 1,210,541 A 281
HASS DSH XA 0,830 0 10,830
< 0,830 0 10,830
101 1248l 9,500 0 9,500
= 9,500 0 9,500
VEENEESETPY 9,500 0 9,500
ONASS st DSH NFZ4(LYH) 9,500 0 9,500
o 221 38,8802 x82§ +302 9,332 0 9,332
= 9,332 0 9,332
04l 28 It 68,0002 168 0 168
= 168 0 168
201 2er2 bl 730 0 730
= 730 0 730
01 AR 22| 730 0 730
OYu+2H (SYH) 30 0 30
o NPBE 7Y 30,0002 30 0 30
= 30 0 30
OzTH(LEH) 700 0 700




SN FOIMEX A
B 20| EMEDE
Sl ReDIEME 2T (29l & 2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
o HASZE u=tl NAMY =d OA
700,000 700 0 700
= 700 0 700
202 01t 600 0 600
= 600 0 600
NETET 600 0 600
ONASES DEH XA =& U (SH)
600,000 600 0 600
= 600 0 600
DE20f 203,830 206,640 £2,810
2 163,064 65,312 ~2,248
< 20,383 20,664 ~281
2 20,383 20,664 A28
301 LB A2 203,830 206,640 £2,810
2 163,064 165,312 ~2,248
< 20,383 20,664 ~281
2 20,383 20,664 ~281
NIEEEEPEE 203,830 206,640 ~2,810
O+2X REZ0 203,830, 0002 203,830 206,640 £2,810
2 163,064 165,312 ~2,248
= 20,383 20,664 A 281
2 20,383 20,664 A 281
HASIH? XX & 1,765,739 1,709,726 56,013
2 1,267,080 1,232,900 34,180
= 242,667 231,751 10,916
2 255,992 245,075 10,917
e 1,272,832 1,268,861 3,971
2 998,071 995,291 2,780
= 137,380 136,785 595
2 137,381 136,785 596
307 812H0| & 972,832 968, 861 3,971
2 758,071 755,291 2,780
= 107,380 106,785 595
2 107,381 106,785 596
R EES 972,832 968,861 3,971
OXNARSHE 2| 201,950, 000! 201,950 197,979 3,971
2 141,365 138,585 2,780
< 30,292 29,607 595
2 30,203 29,607 596
HAS AMANS SENAMY 87,242 67,500 19,742
= 43,621 33,750 9,871
2 43,621 33,750 9,871
307 2I2H0| 87,242 67,500 19,742
= 43,621 33,750 9,871
2 43,621 33,750 9,871
I EREES 87,242 67,500 19,742




SN FOIME S
B 20| EMEDE
oot HASIH? MBI EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
ONAS MHAFHS SENAAS(8Y)
87,242,000 87,242 67,500 19,742
< 43,621 33,750 9,871
2 43,621 33,750 9,871
sY3ISES 100,255 99,355 900
2 58,125 58, 125 0
< 21,065 20,615 450
2 21,065 20,615 450
301 LB A2 100,255 99,355 900
2 58,125 58, 125 0
< 21,065 20,615 450
2 21,065 20,615 450
NEEEEPE! 100,255 99,355 900
O8YIISEH 100,255 99,355 900
0 SYINSEZAMY WES 27,600,008 27,600 26,700 900
< 13,800 3,350 450
2 13,800 13,350 450
Uz S8 PRYE 4N 31,400 0 31,400
2 31,400 0 31,400
101 @121l 29,210 0 29,210
2 29,210 0 29,210
VS EEPETPS 29,210 0 29,210
ORBXE HSASA AW (1Z)(LYA)
29,210,000 29,210 0 29,210
2 29,210 0 29,210
201 et FH| 890 0 890
2 890 0 890
01 AL 22l 890 0 890
ONSXBAY LBtSH (HEYH) 890 0 890
0 HYNY €2 =W ALBE 7Y
250,000 250 0 250
2 250 0 250
o HeYMY YR =W I
6,0002 x4l *10% 240 0 240
o 240 0 240
o HYAY Ye Nensy
400,0002! %12 +13] 400 0 400
- 400 0 400
202 01t 1,300 0 1,300
2 1,300 0 1,300
NIERE 1,300 0 1,300
OXYNEY 22 F7 OfHI(SYH)
1,300,0002 1,300 0 1,300
2 1,300 0 1,300
o=y 57 815,606 816,371 A765
2 506,170 506, 170 0




2N
X ZH -
L= B

el

FoMERAA
zol=x 52
SETED L]

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2

[ 46,196 51,161 N4,965
a 263,240 259,040 4,200
SUY=SXX 815,606 816,371 AT65
= 506,170 506,170 0
< 46,196 51,161 A4,965
i 263,240 259,040 4,200
NAAMSXE2AM a2 2tAF X & 21,500 22,000 A500
< 4,000 6,600 A2,600
ia 17,500 15,400 2,100
101 14l 21,500 22,000 A500
S 4,000 6,600 A 2,600
s 17,500 15,400 2,100
04 DIt 22 XS+ 21,500 22,000 A 500

OXNIAZ=EXNEAM a22HAF K& (19)
19,960,000 19,960 22,000 A 2,040
& 4,000 6,600 A 2,600
= 15,960 15,400 560

OaZ2A E12Z2 5E=3(19)

140,000& x1& x 112 1,540 0 1,540
ANAMeISXE2AM 2 6,200 4,100 2,100
201 fEt2E | 5,200 3,100 2,100
01 AFR2t2lHl 5,200 3,100 2,100
Oo=24d=+¢ 4,200 2,100 2,100
o322 F&E 70,0003 *152 *4 3] 4,200 2,100 2,100
A2 SAH 243 A2 14,800 16,000 A1,200
< 4,800 6,000 A1,200
T 10,000 10,000 0
307 21201 & 14,800 16,000 21,200
< 4,800 6,000 21,200
a 10,000 10,000 0
02 plZtA A2 X 14,800 16,000 A 1,200
OXNESAX 43t X 14,800,000& 14,800 16,000 A1,200
< 4,800 6,000 A 1,200
G 10,000 10,000 0
AESAR H= W= 1,000 1,600 A 600
S 0 600 A 600
= 1,000 1,000 0
301 fELE A= 1,000 1,600 A 600
S 0 600 A600
= 1,000 1,000 0
10 HAIMHI 243 1,000 1,600 A 600
OXNESALAL H==1=F 1,000,000& 1,000 1,600 A 600
< 0 600 A 600
= 1,000 1,000 0
AL EHE 2 ER0IALY 82,812 83,377 A 565




2N =0lMETAA
Yy Fo=sX SN
eelr YA (chel & 9l)
SN -H2A () - MEAY - BES Ol A o4 Ny Hws2
= 66,703 66,703 0
T 7,772 8,337 565
= 8,337 8,337 0
307 2I2t0l A 82,812 883,377 A bB65
= 66,703 66,703 0
T 7,772 8,337 A 565
= 8,337 8,337 0
05 QI2+RIE S 82,812 83,377 A b65
OJtAt2tg L EE0IAHS 82,812,000& 82,812 883,377 A 565
= 66,703 66,703 0
< 7,772 8,337 A 565
= 8,337 8,337 0
HE=XS& 1,136,116 1,073,923 62,193
= 242,671 225,791 16,880
| 293,370 270,614 22,756
< 152,959 152,059 900
= 447,116 425,459 21,657
A28 s4X& 503,940 470,389 33,551
= 203,518 186,744 16,774
| 55,576 48,640 6,936
& 78,617 79,066 N 449
= 166,229 155,939 10,290
SHREE2IE JH L= & X& 79,470 60,800 18,670
J| 55,576 48,640 6,936
= 4,168 3,648 520
= 19,726 8,512 11,214
301 LEtE A2 79,470 60,800 18,670
J| 55,576 48,640 6,936
< 4,168 3,648 520
= 19,726 8,512 11,214
01 A2 EEE 2613 79,470 60,800 18,670
OSR2IE X OtSAYFHI(92Y)
75,520,000& 75,520 55,250 20,270
| 52,416 44,200 8,216
< 3,931 3,315 616
= 19,173 7,735 11,438
Ot s1sSstM st=2ZH (1Y)
3,950,000 3,950 5,550 A 1,600
| 3,160 4,440 A 1,280
< 237 333 A96
= 553 77 N224
SHRER2IE NH WSl 13,006 15,721 N2,715
& 2,001 4,716 A2,715
= 11,005 11,005 0
301 2etE A2 13,006 15,721 A2,715
& 2,001 4,716 A2,715
= 11,005 11,005 0
01 A2 EEE 263 13,006 15,721 N2,715
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X ZH -
L= B

el

SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
OS2 2IIE X4stdl(84%) 13,006,000 13,006 15,721 2,715
= 2,001 4,716 ~2,715
2 11,005 11,005 0
HAS 32201 X 79,100 82,200 ~3,100
< 23,430 24,660 A1,230
2 55,670 57,540 A 1,870
301 YptE A 79,100 82,200 £3,100
< 23,430 24,660 A1,230
2 55,670 57,540 A 1,870
R EEERSE] 79,100 82,200 £3,100
Oste 20t Nezayl 500, 000! x4 2,000 1,500 500
= 600 450 150
2 1,400 1,050 350
OBE2IHE Lyl 450,000 * 120 Al CH 54,000 48,000 6,000
< 16,200 14,400 1,800
= 37,800 33,600 4,200
OBR 2ty A2l 100,000 15 1,500 1,500 0
< 150 450 A 300
2 1,350 1,050 300
OBRRIE I e st
40,0002 202 * 122 9,600 19,200 £9,600
= 2,880 5,760 £2,880
2 6,720 13,440 16,720
DIZ2IE [g X8 8,000 11,320 A3,320
= 2,400 3,396 996
2 5,600 7,924 ~2,324
301 et &2 8,000 11,320 A3,320
= 2,400 3,396 1996
2 5,600 7,924 ~2,324
R EEERPSE] 8,000 11,320 £3,320
OB D22 MELE 2 X
1,000, 0002 *2.Af CH 2,000 1,000 1,000
< 600 300 300
2 1,400 700 700
OUE2JE EST 20| LA 0 0 1,920 A1,920
= 0 576 N
2 0 1,344 A 1,344
OUERX MEPXH XY 4,800,000 4,800 7,200 A2,400
< 1,440 2,160 AT20
2 3,360 5,040 A1,680
OlOIE20l X8 287,724 263,348 24,376
2 201,406 184,344 17,062
= 43,159 39,166 3,993
z 43,159 39,838 3,321
307 212+0| & 287,724 263,348 24,376
2 201,406 184,344 17,062
= 43,159 39,166 3,993
z 43,159 39,838 3,321

no




2N
X ZH -
L= B

el

Al
=

Jo oz
o =

A o

Y 2 44
o 0x 2
0z = o

U

t

0x

A&

=
=

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
10 AFBISXIE X 287,724 263,348 24,376
OO0t0I=S 201 ALY 287,724 263,348 24,376
o OlOI=S 20l XA 246,465,000 246,465 220,369 26,096
= 172,525 154,260 18,265
=) 36,970 32,774 4,196
i 36,970 33,335 3,635
o 2dX& 41,259,000& 41,259 42,979 21,720
= 28,881 30,084 A 1,203
< 6,189 6,392 A 203
= 6,189 6,503 A 314
HFAUES2SNE XA ALY 2,640 3,000 A 360
= 2,112 2,400 A 288
< 159 180 A1
[ia 369 420 A5
301 et A3z 2,640 3,000 A 360
= 2,112 2,400 A 288
< 159 180 A1
[ia 369 420 A5
01 Al 28X =062 2,640 3,000 A 360
Oots &=l 1,440,000& 1,440 1,800 A 360
= 1,152 1,440 A 288
=) 87 108 A1
s 201 252 A5
LHBES 23t =t 49,020 47,020 2,000
=) 2,200 2,200 0
= 46,820 44,820 2,000
g2y s 35,820 33,820 2,000
201 ¢er24| 13,420 11,420 2,000
03 AH2 I 2,000 0 2,000
o4t 43t Z=20d=2d9 2,000,000 2,000 0 2,000
Ch2stits X 471,907 450,306 21,601
J| 237,794 221,974 15,820
=) 47,988 46,847 1,141
ia 186,125 181,485 4,640
Ct2sttEXNJHH 2SR 273,490 260,960 12,530
J| 191,443 182,672 8,771
< 22,289 23,486 A 1,197
s 59,758 54,802 4,956
307 21201 A 273,490 260,960 12,530
J| 191,443 182,672 8,771
S 22,289 23,486 A 1,197
= 59,758 54,802 4,956
10 AFRIS X2 X 273,490 260,960 12,530
ObU=23Its NEdH 24 273,490,000& 273,490 260,960 12,530
J| 191,443 182,672 8,771
< 22,289 23,486 AT,197
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SN FUMBNEA
HH: HY=XST
©el OHESItE X EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
| = 59,758 54,802 4,956
SIS oo ¥ DSNSAY 66,217 56, 146 10,071
b 46,351 39,302 7,049
= 5,959 5,321 638
z 13,907 11,523 2,384
307 8I2t0| & 66,217 56, 146 10,071
b 46,351 39,302 7,049
= 5,959 5,321 638
= 13,907 11,523 2,384
NNEENEES 66,217 56, 146 10,071
OZE0IBX SHANH A 28,640,000 28,640 26,726 1,914
pJ 20,048 18,708 1,340
< 2,578 2,673 ~95
= 6,014 5,345 669
OLI2S =YWL A 8,121,000 8,121 0 8,121
b 5,684 0 5,684
= 730 0 730
= 1,707 0 1,707
OLI2SIIERE A2 LXH  29,456,0008 29,456 29,420 36
p 20,619 20,594 25
= 2,651 2,648 3
z 6.186 6.178 8
GEsiE =X X 10,000 10,000 0
= 5,000 3,000 2,000
2 5,000 7,000 A2,000
307 ©I2+0| & 10,000 10,000 0
= 5,000 3,000 2,000
2 5,000 7,000 A2,000
INEEWEES 10,000 10,000 0
OLI23IIE SN A Y 10,000, 0002 10,000 10,000 0
< 5,000 3,000 2,000
= 5,000 7,000 £2,000
ZEOINNRY $2s20f s N 0 6,000 26,000
= 0 1,800 £1,800
= 0 4,200 £ 4,200
307 BI2t0| & 0 6,000 26,000
< 0 1,800 £1,800
z 0 4,200 24,200
INEEWEES 0 6,000 26,000
OZE0IUX HUYE 820 stSXL 0 0 6,000 26,000
= 0 1,800 A1,800
z 0 4,200 £ 4,200
CEZE0IUR CGRSNSXAME AE WS 10,000 5,000 5,000
= 3,000 1,500 1,500
= 7,000 3,500 3,500
307 ©I2+0| & 10,000 5,000 5,000
= 3,000 1,500 1,500
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SN FOIME 8 A
RGP EPET
Sel: CHREItE X9 EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 7,000 3,500 3,500
NEENREES 10,000 5,000 5,000
OCEZE00IR GRSNSXRME AEHE
10,000, 0002 10,000 5,000 5,000
< 3,000 1,500 1,500
2 7,000 3,500 3,500
R 98,249 93,208 5,041
2 39,153 39,047 106
= 24,154 23,946 208
2 34,942 30,215 4,727
H4Egx 2 DK N 1,143 714 429
2 800 500 300
= 343 214 129
301 LB a2 1,143 714 429
2 800 500 300
< 343 214 129
12 JIEt2 43 1,143 714 429
ONZALHI A=Y K& 1, 143,000% 1,143 714 429
2 800 500 300
= 343 214 129
OIS.08ES NAHHSY 2o 3,060 4,726 ~1,666
2 1,530 2,363 £833
2 1,530 2,363 £833
307 21201 & 3,060 4,726 A 1,666
2 1,530 2,363 £833
2 1,530 2,363 £833
REEEES 3,060 4,726 ~1,666
OOS.0iEX A 2 SHSAY
3,060,0002 3,060 4,726 ~1,666
2 1,530 2,363 £833
a 1,530 2,363 A 833
SOH0H, 08 =2 28 N 5,000 7,000 A2,000
< 1,500 2,100 A600
2 3,500 4,900 A 1,400
307 21201 & 5,000 7,000 £2,000
< 1,500 2,100 600
2 3,500 4,900 A1,400
REENEES 5,000 7,000 2,000
OSDNDY, I8 = 2= NRAY 5,000,000 5,000 7,000 A2,000
= 1,500 2,100 A600
= 3,500 4,900 A 1,400
HOE dgs 29 73,446 63,728 9.718
2 33,223 31,864 1,359
= 6,611 15,932 679
2 23,612 15,932 7,680
307 2120l & 73,446 63,728 9,718
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A FRUMHERHA
M Hd=NSE
S HguA Lt (9 ® =)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
= 33,223 31,864 1,359
= 16,611 15,932 679
e 23,612 15,932 7,680
10 AFRISXIE X 73,446 63,728 9,718
Od, i=s4ds 22l X2 (1)
73,446,000 73,446 63,728 9,718
= 33,223 31,864 1,359
< 16,611 15,932 679
i 23,612 15,932 7,680
HEZHANE SAR 1= 0 1,440 21,440
= 0 720 AT20
[ 0 720 AT20
301 YBHE A3 0 1,440 A 1,440
2 0 720 AT20
e 0 720 AT20
10 #HALAHIE A Z 0 1,440 A1,440
ONEZHANLE BAL RE(3Y) 0& 0 1,440 21,440
= 0 720 AT20
s 0 720 AT720
ots sk & 16,982,047 14,344,661 2,637,386
= 6,428,061 5,212,252 1,215,809
& 408,002 446,002 238,000
= 3,690,312 3,366,702 323,610
s 6,455,672 5,319,705 1,135,967
ot Ad=s4 3,857,924 3,572,113 285,811
= 584,037 409,215 174,822
& 408,002 446,002 238,000
< 722,671 735,779 213,108
s 2,143,214 1,981,117 162,097
IHE SIS W AEAUINE K™(F) 42,400 45,500 £3,100
= 16,112 17,290 A1,178
s 26,288 28,210 A1,922
301 YetE A 42,400 45,500 ~3,100
= 16,112 17,290 21,178
[ia 26,288 28,210 N 1,922
01 MI28E +06l= 42,400 45,500 A 3,100
ORFE Blz0ots MYl XA 12,000, 000& 12,000 12,000 0
< 4,800 4,800 0
e 7,200 7,200 0
ORESOs A2 80,000& 80 0 80
< 80 0 80
OJMNEAEOts RAH| 15,360,000 15,360 15,600 A 240
< 6,144 6,240 A 96
e 9,216 9,360 A 144
OJ)EEots M=t 8,960,000 8,960 9,100 A 140
< 2,688 2,730 A42
s 6,272 6,370 A 98
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SN FOIME 8 A
ol 0ls =X BT
Sl Ol AMSH EERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
O2250ts 19 1A 2| AL
1,200,0002 1,200 2,400 A1,200
= 480 960 £480
2 720 1,440 AT20
OPIZOIS YEE sa4+22 X8
4,800, 0002 4,800 6,400 A 1,600
< 1,920 2,560 A640
2 2,880 3,840 960
YAOIE YE4Y X 52,200 54,000 A1,800
2 36,540 35,280 1,260
2 15,660 18,720 A3,060
301 LB A2 52,200 54,000 A1,800
2 36,540 35,280 1,260
2 15,660 8,720 £3,060
N EEEPE! 52,200 54,000 ~1,800
OYYOIS Y54+ X8 52,200,000% 52,200 54,000 ~1,800
2 36,540 35,280 1,260
2 15,660 8,720 £3,060
DOHOS YUASEES 25,572 23,000 2,572
2 17,900 12,803 5,007
2 7,672 10,197 ~2,525
301 Y2 a2 25,572 23,000 2,572
2 17,900 12,803 5,007
2 7,672 0,197 ~2,525
NP EEERPE! 25,572 23,000 2,572
OBWYLOIS YSLEZ XA 25,572,002 25,572 23,000 2,572
2 17,900 12,803 5,007
2 7,672 10,197 ~2,525
OF 2 & XI 2 3| & 29,129 25,000 4,129
2 20,391 16,100 4,291
= 4,369 3,450 919
2 4,369 5,450 A1,081
301 LB A2 29,129 25,000 4,129
2 20,391 16,100 4,291
= 4,369 3,450 919
2 4,369 5,450 A1,081
N EEEPE! 29,129 25,000 4,129
OOtS XA XA(1102) 29,120,008 29,129 25,000 4,129
2 20,391 16,100 4,291
< 4,369 3,450 919
2 4,369 5,450 A1,081
MOt SHE 2R 2 871,090 641,979 229,111
2 409,545 283,040 126,505
< 189,818 139,665 50, 153
2 271,727 219,274 52,453
307 BI2+0I & 871,090 641,979 229,111
2 409,545 283,040 126,505
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2N

HM: Ols 22X 53
el Ols HAERA (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
< 189,818 139,665 50, 153
2 271,727 219,274 52,453
10 AlRIEX2X 871,090 641,979 229,111
OXNSOtSHE X (15MHA) 819,090,000 819,090 589,079 230,011
= 409,545 283,040 126,505
(= 163,818 113,215 50,603
2 245,727 192,824 52,903
OXYOtSHE SAIR 2¢ 52,000,000 52,000 52,900 A900
= 26,000 26,450 A 450
z 26,000 26,450 A 450
OlE =X WA 12| 117,720 63,601 54,119
=2 82,404 44,521 37,883
(= 17,658 9,540 8,118
= 17,658 9,540 8,118
307 @I2+0l & 117,720 63,601 54,119
=2 82,404 44,521 37,883
(= 17,658 9,540 8,118
= 17,658 9,540 8,118
10 AlZIEX2X 117,720 63,601 54,119
OXYotsSHE LXel X (9Y)
117,720,000 117,720 63,601 54,119
2 82,404 44,521 37,883
(= 17,658 9,540 8,118
2 17,658 9,540 8,118
ols=24 X 1,212,100 1,212,100 0
=2 313,874 351,874 A 38,000
(= 481,180 552,700 AT1,520
2 417,046 307,526 109,520
301 Yt A2 1,212,100 1,212,100 0
= 313,874 351,874 38,000
(= 481,180 552,700 AT1,520
z 417,046 307,526 109,520
01 AIBI B &R 252 1,212,100 1,212,100 0
OSIIE E, 282 24! XY 406,600,000 406,600 492,100 A 85,500
[= 406,600 492,100 A85,500
O¢E, gsts 24l 1 805,500,000 805,500 720,000 85,500
=2 313,874 351,874 A 38,000
(= 74,580 60,600 13,980
= 417,046 307,526 109,520
Qo JEQAE IS MRS XY 0 1,218 A1,218
=2 0 853 A 853
= 0 183 A 183
2 0 182 A 182
301 LBt A2 0 1,218 A1,218
=2 0 853 A 853
[~ 0 183 A 183
2 0 182 A 182
01 AIBI B &R 25 2 0 1,218 A1,218
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2N

HM: Ols 22X 53
el Ols HAERA (St
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 01l Ao I AR Husz
O JINQE otsalexl2 X 0 0 1,218 N~1,218
=2 0 853 A 853
[= 0 183 A 183
2 0 182 182
QESOE 1EE 29X 48,343 46,345 1,998
2 17,257 16,618 639
(= 12,954 12,371 583
2 18,132 17,356 776
307 eI2+0l ™ 48,343 46,345 1,998
2 17,257 16,618 639
(= 12,954 12,371 583
2 18,132 17,356 776
10 A EXEX 48,343 46,345 1,998
OQE50ls 188 29 XA (1HA)
43,143,000 43,143 41,545 1,598
=2 17,257 16,618 639
[ 10,354 9,971 383
2 15,532 14,956 576
OZSMEIIE SAX ¢ 5,200,0008! 5,200 4,800 400
= 2,600 2,400 200
= 2,600 2,400 200
ERAL 29 13,124,123 10,772,548 2,351,575
=2 5,844,024 4,803,037 1,040,987
(= 2,967,641 2,630,923 336,718
2 4,312,458 3,338,588 973,870
BRESAMHA 1,724,020 1,600, 136 123,884
=2 862,010 800,068 61,942
[ 344,804 320,027 24,777
2 517,206 480,041 37,165
307 eI2+0l & 1,724,020 1,600, 136 123,884
= 862,010 800,068 61,942
[ 344,804 320,027 24,777
2 517,206 480,041 37,165
10 AlEI XX 1,724,020 1,600, 136 123,884
ESAAESAIX 12| 1,724,020,0002 1,724,020 1,600, 136 123,884
2 862,010 800,068 61,942
(= 344,804 320,027 24,777
2 517,206 480,041 37,165
mpyImE=1:] 15,214 24,614 29,400
=2 7,607 12,307 A4,700
[~ 3,043 4,923 A 1,880
z 4,564 7,384 A2,820
307 eI2+0l & 15,214 24,614 29,400
=2 7,607 12,307 A4,700
= 3,043 4,923 A 1,880
= 4,564 7,384 A2,820
10 AEXNEX 15,214 24,614 29,400
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SN FUMEXE A
ol 0ls =X BT
o9l BRAE 2Y CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
ORIAESAIE DMLY 15,214,000% 15,214 24,614 29,400
= 7,607 12,307 24,700
= 3,043 4,923 ~1,880
2 4,564 7,384 ~2,820
LT 46,346 57,600 A11,254
= 23,173 28,800 ~5,627
= 9,269 1,520 ~2,251
2 13,904 7,280 ~3,376
307 £I2+0I & 46,346 57,600 A11,254
= 23,173 28,800 ~5,627
= 9,269 1,520 ~2,251
2 13,904 7,280 ~3,376
10 A8l = Xl & X 46,346 57,600 A11,254
OESAE T2 46,346,000 46,346 57,600 A11,254
2 23,173 28,800 A5,627
= 9,269 11,520 ~2,251
2 13,904 17,280 A3,376
FSRA 22D 1,000 2,954 A1,954
= 500 1,477 AQ77
< 200 591 391
2 300 836 586
307 £12+0| & 1,000 2,954 A1,954
= 500 1,477 A977
< 200 591 391
2 300 836 586
10 Abal =X 2 X 1,000 2,954 A 1,954
OESDA 240 1,000,0002 1,000 2,954 A1,954
= 500 1,477 AQ77
= 200 591 £391
2 300 836 586
INBHAIL K 14,684 17,966 ~3,282
< 6,662 8,283 A1,621
2 8,022 9,683 A 1,661
307 BI2+0I & 14,684 13,966 718
< 6,662 6,283 379
2 8,022 7,683 339
NEEREE: 14,684 13,966 718
OBIZB AL LHeei 2H (250 2)
6,800,0002 6,800 7,000 A200
= 2,720 2,800 £80
2 4,080 4,200 A120
OESANE QFE2H2 X2 7,884,0002 7,884 6,966 918
< 3,942 3,483 459
2 3,942 3,483 459
402 DIZHXH 20| A 0 4,000 £4,000
= 0 2,000 A2,000
2 0 2,000 A2,000
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SN FUMBTRA
ol 0ls =X BT

Sl BRAM 2Y CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2

01 QIARt=EE 0 4,000 4,000

OBl EAIE #2AHM (20 2) 02 0 4,000 A4,000

= 0 2,000 £2,000

2 0 2,000 A2,000

ESANE EML HRHA 205,000 218,000 A 13,000

= 62, 100 66,000 £3,900

= 142,900 152,000 A9,100

307 £12+0I & 205,000 218,000 £13,000

= 62,100 66,000 A3,900

2 142,900 152,000 £9,100

EEEES 205,000 218,000 ~13,000

OSSAESAK HLMAE  202,000,0002 202,000 215,000 A13,000

< 60,600 64,500 A3,900

2 141,400 150,500 A9,100

AMotol= 222X 18,055 308,240 A 290,185

< 3,611 61,648 A58,037

2 14,444 246,592 £232,148

307 £12+0| & 8,055 308, 240 £290, 185

= 3,611 61,648 A58,037

2 14,444 246,592 £232,148

TREEREE: 8,055 308, 240 £.290,185

OAMOI0I 2 RNESE 18,055,0002 8,055 308, 240 £290, 185

= 3,611 61,648 A58,037

2 14,444 246,592 £232,148

IYYKLY X 3,813,658 2,674,274 1,139,384

2 2,156,829 1,637,137 519,692

= 862,732 654,855 207,877

2 794,097 382,282 411,815

301 LB A3 3,813,658 2,674,274 1,139,384

2 2,156,829 1,637,137 519,692

= 862,732 654,855 207,877

2 794,097 382,282 411,815

01 AEIEZ R 2513 3,813,658 2,674,274 1,139,384

O}ZYS+Y X8 3,813,658,0002! 3,813,658 2,674,274 1,139,384

2 2,156,829 1,637,137 519,692

< 862,732 654,855 207,877

2 794,097 382,282 411,815

PENL 29 243 10,310 15,310 5,000

301 YBHE 4B 0 5,000 5,000

12 JIEt2 43 0 5,000 5,000

ORIHBSAIE I AN 0%t 0 5,000 5,000

ZTEBSAE X2 311,808 42,880 268,928

2 155,904 20,582 135,322

< 62,362 8,576 53,786

2 93,542 13,722 79,820
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SA: FosERad
Y. otz =X 5T
Sel: ESAE 29 (eol:@e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
307 812t0I & 311,808 42,880 268,928
2 155,904 20,582 135,322
< 62,362 8,576 53,786
2 93,542 13,722 79.820
10 AHBI =X & X 311,808 42,880 268,928
OBJY2SAE N 311,808,0002 311,808 42,880 268,928
2 155,904 20,582 135,322
< 62,362 8,576 53,786
2 93,542 13,722 79,820
YRotE=SE X 5,500,374 4,479,764 1,020,610
= 2,500, 187 2,239,882 260,305
= 1,000,075 905,003 95,072
2 2,000, 112 1,334,879 665,233
307 B12H0I & 5,500,374 4,479,764 1,020,610
= 2,500, 187 2,239,882 260,305
= 1,000,075 905,003 95,072
2 2,000, 112 1,334,879 665,233
10 ABI =X & X 5,500,374 4,479,764 1,020,610
OYROIZEE X 5,500, 374,000% 5,500,374 4,479,764 1,020,610
2 2,500, 187 2,239,882 260,305
= 1,000,075 905,003 95,072
2 2,000,112 1,334,879 665,233
DAI2REZ R 206,428 90,000 116,428
2 103,214 44,600 58.614
= 41,286 18,000 23,286
2 61,928 27,400 34,528
307 812t0I & 206,428 90,000 116,428
2 103,214 44,600 58.614
= 41,286 18,000 23,286
2 61,928 27,400 34,528
10 ABI = X & X 206,428 90,000 116,428
OES(S4) DA 2L&AMLH X2
206,428,000% 206,428 90,000 116,428
2 103,214 44,600 58.614
= 41,286 18,000 23,286
2 61,928 27,400 34,528
HSE YS4Y AHMIAAY 16,416 0 16,416
2 16,416 0 16,416
101 Q124 Hl 16,416 0 16,416
=2 16,416 0 16,416
04 JI2H2ENSES 16,416 0 16,416
OBS2 YREA A2 (SH)
16,416,0002 16,416 0 16,416
= 16,416 0 16,416
HHSYAH (FUMSNAY) 71,964 65.964 6.000
22l 71,964 65,964 6.000




A FRUMHERHA
H: HH2AAH(FUMEX YY)
¢l =gl (chel & 9l)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Husz
Jl23l 71,964 65,964 6,000
202 O4dl 32,000 26,000 6,000
01 = LH 4 1l 32,000 26,000 6,000
OAZ S XA 22104 5l 6,000,000 6,000 0 6,000
NRes(FUMER4) 448,237 505, 346 A57,109
HEHHK = 448,237 505, 346 A57,109
ZESAZH ZH RES /s dES 448,237 505, 346 A57,109
701 JIEtSI HEES 448,237 505, 346 A57,109
01 JIEtSI HEES 448,237 505, 346 A57,109
Oz 25T 2H 2H 2SS s M&3
448,237,000& 448,237 505, 346 A57,109
SeM=EXZ 2 283,269 276,229 7,040
&2 81,982 81,982 0
s 201,287 194,247 7,040
FU=EX XA 283,269 276,229 7,040
=2 81,982 81,982 0
s 201,287 194,247 7,040
M2 EX2 2ta 2 70,000 62,960 7,040
=2 33,610 33,610 0
[ia 36,390 29,350 7,040
201 €82l 69,440 62,400 7,040
& 33,610 33,610 0
s 35,830 28,790 7,040
01 At 22l 69,440 62,400 7,040
O=23na ZAM=E 66,440,000& 66,440 59,400 7,040
& 33,610 33,610 0
[ 32,830 25,790 7,040
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20138 &= =& 1 3 L3 AH M A
S #ED
M HHO 24 2T
cholr pigol BMsts 2EPH (el & e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
sl 51,757,610 51,215,841 541,769
=2 253,461 251,961 1,500
2 528,000 528,000 0
2 581,276 208,500 372,776
[ 721,854 429,703 292,151
2 49,673,019 49,797,677 A 124,658
ol 584 23t 4,795,527 4,642,012 153,515
=2 12,275 10,775 1,500
< 29,709 29,154 555
2 4,753,543 4,602,083 151,460
oI20| BNl 2EPE 1,024,811 888,296 136,515
=2 12,275 10,775 1,500
[=4 29,709 29,154 555
2 982,827 848,367 134,460
OS2 S Jlx 8N 89,882 90,000 A118
[=4 10,176 10,294 A118
2 79,706 79,706 0
201 LBt 89,882 90,000 A118
[= 10,176 10,294 A~118
2 79,706 79,706 0
02 222 89,882 90,000 A118
OO0IER il AdiEE 89,882,000 89,882 90,000 A118
[ 10,176 10,294 A118
= 79,706 79,706 0
DY 0|F o4 U SHALEA 6,153 6,260 A107
= 1,153 1,260 A107
2 5,000 5,000 0
301 YBHE A2 6,153 6,260 A107
[ 1,153 1,260 A107
2 5,000 5,000 0
10 AtAH| B A2 6,153 6,260 A107
ORHOIE Az U A B A 6,153,000 6,153 6,260 A107
[=4 1,153 1,260 A107
2 5,000 5,000 0
ity s X 434,600 404,600 30,000
301 Yt A 81,400 66,400 15,000
04 MEdHHSAH 53,400 38,400 15,000
OXtsgdl o= X 37,5002 *400% 15,000 0 15,000
307 12+0| & 270,800 255,800 15,000
02 DIZFAE X 70,000 55,000 15,000
OXHRI e o3 2HH| 15,000,000 15,000 0 15,000
DI AlY X 54,600 52,000 2,600
= 18,380 17,600 780
2 36,220 34,400 1,820
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2N
X ZH -
L= B

el

&

o o2 o2
e 0x 0
Sloy
0 fon
S
ol ox
M tor

=
[

=R

e

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
12 1Bt 243 11,000 0 11,000
HPOIOANHSS TAH U HO YAX
Aat2 11,000 0 11,000
0 BAE (XS4, 4, ) 6,700,008 6,700 0 6.700
o HOI(29%+, @2, #2)  4,300,0008 4,300 0 4,300
303 T2 3,400 0 3,400
01 Za3 3,400 0 3,400
OHZUANESS W L4+2A TY 3,400 0 3,400
S 1,000,000 *174 5 A 1,000 0 1,000
o 2% 700,0002 %274 £ A 1,400 0 1,400
o o 500, 0002! *2JH = A 1,000 0 1,000
BEAYN L ZIHAH(IYR) 1,500 0 1,500
= 1,500 0 1,500
307 212+0| & 1,500 0 1,500
= 1,500 0 1,500
03 APl EHRI 2 X 2 1,500 0 1,500
OBSAZN L Z2HAH(LYH)
1,500,000 1,500 0 1,500
= 1,500 0 1,500
28 =X L 2,289,329 2,272,329 17,000
SM=T X 1,802,309 1,785,309 17,000
405 XH&HF St 97,000 80,000 17,000
01 At YL S ZH S| 97,000 80,000 17,000
OFUAY A& HH 28 2 17,000 0 17,000
0 ADIHIEDI 12,000, 000! %14} 12,000 0 12,000
odeA) ¥ AR 5,000,000 5,000 0 5,000
=k 3,166,463 2,822,581 343,882
= 30,088 30,088 0
= 528,000 528,000 0
< 407,086 207,136 199,950
= 2,201,289 2,057,357 143,932
¥y 25 764,127 744,227 19,900
= 19,528 19,528 0
= 744,599 724,699 19,900
#IZ2s 2Y 693,892 678,492 15,400
201 Yere | 272,749 257,349 15,400
01 At 22l 121,959 106,559 15,400
Ot 114,903 99,503 15,400
o UPHIYLE T2 YU Y 104,079 88,679 15,400
SEE SHNY SAYR T2IY
15,400,0002 15,400 0 15,400
NZPH2B8 ZSIIBAAEY 25 54,563 50,063 4,500
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A A
M JE3
& HEY FES (9 ® =)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hn&s2Z
= 15,984 15,984 0
[ 38,579 34,079 4,500
201 L2l 54,563 50,063 4,500
= 15,984 15,984 0
i 38,579 34,079 4,500
01 At 22l 54,563 50,063 4,500
OANZT HEFBANAY “SIH WA
54,563,000 54,563 50,063 4,500
= 15,984 15,984 0
[ 38,579 34,079 4,500
N 3235t 157,369 154,369 3,000
= 10,560 10,560 0
< 16,436 16,436 0
e 130,373 127,373 3,000
ZZOg2At s8N 33,480 30,480 3,000
= 10,560 10,560 0
< 8,436 8,436 0
s 14,484 11,484 3,000
307 glz2+ol & 33,480 30,480 3,000
= 10,560 10,560 0
< 8,436 8,436 0
s 14,484 11,484 3,000
02 QI2tF A8 X 33,480 30,480 3,000
OXEsiile T2 22X a8y
16,740,000& »2H 33,480 30,480 3,000
= 10,560 10,560 0
< 8,436 8,436 0
[ 14,484 11,484 3,000
FESNY 22 2,244,967 1,923,985 320,982
& 528,000 528,000 0
=) 390,650 190,700 199,950
e 1,326,317 1,205,285 121,032
dNERSEY ald AL 96,382 96,400 A18
< 51,450 51,500 A50
s 44,932 44,900 32
201 LBH2E| 96,382 96,400 A18
= 51,450 51,500 A50
s 44,932 44,900 32
02 33224l 96,382 96,400 A 18
O=2)I32sgd sldz 96,382,000 96,382 96,400 A18
= 51,450 51,500 A 50
i 44,932 44,900 32
CCTVE2MAH = 1,056,000 967,000 89,000
= 528,000 528,000 0
< 131,700 131,700 0
[ 396,300 307,300 89,000
401 A& BIZ 201 8] 1,056,000 967,000 89,000
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0% 0% 02
HI HT o
o o &

>
02
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S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Husz
. 528,000 528,000 0
= 131,700 131,700 0
= 396,300 307,300 89,000
01 Al& 1,049,907 960,907 89,000
OCCTV SSR2ARME 2= 1,049,907, 000 1,049,907 960,907 89,000
z 528,000 528,000 0
< 131,700 131,700 0
= 390,207 301,207 89,000
CCTVES2AUH 29 461,500 229,500 232,000
< 200,000 0 200,000
= 261,500 229,500 32,000
401 Al HI L = Tl 392,000 160,000 232,000
< 200,000 0 200,000
= 192,000 160,000 32,000
01 Al 389,408 158,848 230,560
Og# S CCTV & X 389,408, 0002 389,408 158,848 230,560
= 198,560 0 198,560
= 190,848 158,848 32,000
03 Al& £ Tt 2,592 1,152 1,440
O E CCTV &x 360,000,000 *0.72% 2,592 1,152 1,440
< 1,440 0 1,440
= 1,152 1,152 0
ISR (HH D) 43,795,620 43,751,248 44,372
= 211,098 211,098 0
= 581,276 208,500 372,776
< 285,059 193,413 91,646
= 42,718,187 43,138,237 420,050
ol eyl 43,350,126 43,305,754 44,372
= 211,098 211,098 0
= 581,276 208,500 372,776
= 285,059 193,413 91,646
= 42,272,693 42,692,743 420,050
o121t 42,528,855 42,528,855 0
= 551,276 208,500 342,776
= 41,977,579 42,320,355 A342,776
101 @124 8 34,415,795 34,415,795 0
= 551,276 208,500 342,776
= 33,864,519 34,207,295 A342,776
01 24 31,986,749 31,986,749 0
023 21,669,835 21,669,835 0
o A3l =X63 3,332,000 *4% » 122 159,936 159,936 0
= 121,388 0 121,388
= 38,548 159,936 A 121,388
o ME=X73 2,719,500 +6% * 122 195,804 195,804 0
b 151,388 0 151,388
= 44,416 195,804 A 151,388
o A3l = X183 2,162,20021 *12% « 122 311,357 311,357 0
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S ™
MM HH2FZH (HF )
el Qa2 Y| (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
= 278,500 208,500 70,000
z 32,857 102,857 A70,000
HAE A 29 74,132 74,132 0
=2 30,000 0 30,000
(= 3,780 3,780 0
z 40,352 70,352 A 30,000
101 @124l 74,132 74,132 0
= 30,000 0 30,000
(= 3,780 3,780 0
z 40,352 70,352 A 30,000
02 JIEtR 2 2 74,132 74,132 0
OXAE MY 29 74,132 74,132 0
oJlez 1,760,000 «2 % 122 42 240 42,240 0
= 30,000 0 30,000
(= 3,780 3,780 0
2 8,460 38,460 A 30,000
C2 22l oAy 464,041 419,669 44,372
= 281,279 189,633 91,646
z 182,762 230,036 NAT 274
101 @124l 464,041 419,669 44,372
[= 281,279 189,633 91,646
z 182,762 230,036 NAT 274
03 RINAAL22IE S 464,041 419,669 44,372
OJl=3 (L =22) 1,468,020 * 132 x 122 229,012 211,395 17,617
(= 229,012 189,633 39,379
z 0 21,762 A21,762
OAZtA2R2g (L &)
12,0602 * 13 *20A| 2+ + 122 37,628 34,733 2,895
OF M ZAlH| 100,000 x 13 122 15,600 14,400 1,200
OREH 100,000 x 132 x 12& 15,600 14,400 1,200
OYASIH|(LF &) 1,468,020 134 19,085 17,617 1,468
Oau3(L =22) 1,818,020 x13H 43| 94,538 87,265 7,273
(= 52,267 0 52,267
z 42,271 87,265 A 44,994
OB A (LH & 2)
1,818,020 /30 )* 13 » 152 11,818 1,819 9,999
OfIg+e 150,000 x 13 128 23,400 21,600 1,800
OZzMAct 5,400 5,400 0
o EHE 300,0008! x1H <122 3,600 3,600 0
o X& 150,000 x 1% « 122 1,800 1,800 0
OHIAZ22 X 0HAH 7,000 132 604! 5,460 5,040 420
@)iE=1:] 500,000 *13H 6,500 6,000 500
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N = 0 &8 AH Y H N AN
20138 &= =& 1 3 L3 AH M A
SN BRI
HM: DR XH
S nR0A HA (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
AT 12,930,646 10,236,746 2,693,900
2 10,000 0 10,000
2 510,600 500,000 10,600
Jl 500,000 500,000 0
[ 3,180 0 3,180
2 11,906,866 9,236,746 2,670,120
ns X4 3,024,116 2,983,116 41,000
WA HA 1,652,116 1,611,116 41,000
nsYUsk 467,116 426,116 41,000
201 L2 104,716 73,716 31,000
03 B A2 G H 91,000 60,000 31,000
OF=Z DEUMAR 23| 15,000,000 15,000 5,000 10,000
O Z0oAI NS 231 WAL MIOILE
1,000,000 * 213 21,000 0 21,000
307 1240l & 161,000 151,000 10,000
05 DIzt EL2 160,000 150,000 10,000
ONEZ &3 KNAAY 60,000 50,000 10,000
0 M3 ANRZ 29 60,000,000 60,000 50,000 10,000
HMES X 665,310 585,310 80,000
2 10,000 0 10,000
2 655,310 585,310 70,000
HMEE 2] X4 665,310 585,310 80,000
=2 10,000 0 10,000
2 655,310 585,310 70,000
HWMasty T2 29 364,000 317,000 47,000
201 2Bt 218,000 171,000 47,000
03 A2 G H 218,000 171,000 47,000
OQI2& T Al =& 5,000,0002*100f T2 50,000 0 50,000
OM2DS KA 97,000,000 97,000 100,000 23,000
oM st =R 40,000 20,000 20,000
201 Yty 40,000 20,000 20,000
03 A2 40,000 20,000 20,000
Oz=®MEHstE 223 &0t 20,000,000 20,000 0 20,000
HOISHDSXNAANS(RD) 13,000 0 13,000
=2 10,000 0 10,000
2 3,000 0 3,000
201 LBt 13,000 0 13,000
=2 10,000 0 10,000
2 3,000 0 3,000
03 A2 G H 13,000 0 13,000
Ode2dis XFAMG(22) 13,000,000 13,000 0 13,000
2 10,000 0 10,000
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SN BEYYD
HE: yusts K
Sl BMSSEI X4 CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
1] = 3,000 0 3,000
ESSE 80,604 60,604 20,000
Bx A HE X4 80,604 60,604 20,000
E R 53,874 33,874 20,000
201 YBt2 | 42,024 22,024 20,000
03 A2t 29,000 9,000 20,000
OH2=NHER28os IMTY I
20,000, 0002 20,000 0 20,000
eI 3,049,474 2,750,274 299,200
z 510,600 500,000 10,600
o] 500,000 500,000 0
= 3,180 0 3,180
2 2,035,604 1,750,274 285,420
FXCA EHAY 3,049,474 2,750,274 299,200
z 510,600 500,000 10,600
| 500,000 500,000 0
= 3,180 0 3,180
2 2,035,604 1,750,274 285,420
EREHOIDEB(XH) 38,000 0 38,000
201 YBr2 | 5,000 0 5,000
03 A2t 5,000 0 5,000
OFHSFZHIAWST I #A
5,000,000 *13] 5,000 0 5,000
307 212+0I & 18,000 0 8,000
05 QIRt2IE = 18,000 0 18,000
OBSSFHIAWSR 2% 9,000,000 22 8,000 0 8,000
405 Tk &H3 St 15,000 0 15,000
IR EEEEE 15,000 0 15,000
OBHFHADBSR FIIHE 2Y
5,000,000 * 14! 15,000 0 15,000
YEH 012 USIIAL 200,000 50,000 150,000
207 @4 R IH 2 150,000 0 150,000
NEEETT 150,000 0 150,000
OOI2RISI| &0l SR8
150,000, 0002 14! 150,000 0 150,000
g ahar Y 20,000 0 20,000
403 HXI SHHI S X201 & 20,000 0 20,000
02 27125 0fl CH 3 CH & At 23 b 20,000 0 20,000
OFY Lo ZAH X4 H78Y
20,000, 0002 20,000 0 20,000
BEHI MBS SYARNSHE AN 21,200 21,200
z 10,600 10,600
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L= B
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ni;

H1 = oA
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0 0 0
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EHAY

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
= 3,180 0 3,180
s 7,420 0 7,420
201 et 21,200 0 21,200
& 10,600 0 10,600
=) 3,180 0 3,180
i 7,420 0 7,420
03 &Ar2 Gl 21,200 0 21,200
ONEUZ MEEgF2dd XM 2dst HAHESA
H(BENH ) 21,200,000 21,200 0 21,200
= 10,600 0 10,600
< 3,180 0 3,180
s 7,420 0 7,420
SEZHIMNL ALY 70,000 0 70,000
207 A O] 70,000 0 70,000
01 289 70,000 70,000
OstHEMNLEAISAHE=EEA 70,000,000 70,000 0 70,000
&g EX !X 5,501,324 3,247,624 2,253,700
S0y eelxd 5,501,324 3,247,624 2,253,700
S| &gy F=A 5,501,324 3,247,624 2,253,700
306 =93 360,000 160,000 200,000
01 &3 360,000 160,000 200,000
OHE=ZIIRDME HE AHY 360,000,000 360,000 160,000 200,000
402 2I2tXt201 & 5,121,700 3,068,000 2,053,700
01 2I2tR2E X 5,121,700 3,068,000 2,053,700
OSLINLH(Delotgel) SHER B2
26,200,000 26,200 0 26,200
OsZIIJIEH &R X3  4,000,000,000& 4,000,000 2,000,000 2,000,000
OsZJllgegegds s]qNE ALY
295,500,000& 295,500 268,000 27,500




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20138 &= =& 1 3 L3 AH M A
2A-: M2
M A S35 MHE 29
Celr XgMs 282 (et @ e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
pE=nls 2,908,985 2,688,735 220,250
[ 17,750 0 17,750
=2 2,891,235 2,688,735 202,500
e =0 HE =29 603,791 601,291 2,500
XM= &g 156,697 154,197 2,500
HA 22 106,784 104,284 2,500
303 ZTA2 2,500 0 2,500
01 a2 2,500 0 2,500
OE224H ML= ZAZ
50,000,000 *5/100 2,500 0 2,500
XH A 22| 2,135,125 1,917,375 217,750
[~ 17,750 0 17,750
= 2,117,375 1,917,375 200,000
LA el 2,135,125 1,917,375 217,750
[ 17,750 0 17,750
= 2,117,375 1,917,375 200,000
HAb 22 1,851,875 1,712,875 139,000
401 AlEHI 2 =20HY] 949,000 810,000 139,000
01 Al&HI 943,582 804,582 139,000
OBEA ARD FHHIAY 62,000,000 62,000 0 62,000
OEHA AXAY 20,000,000 20,000 0 20,000
OsgIlsHE QA ALY 22,000,000 22,000 0 22,000
O2YLHAAMN 25 3IFHA & 30,000,000 30,000 0 30,000
OJ}EH 2MHD oA & 5,000,000 5,000 0 5,000
THAE 22 265,500 204,500 61,000
401 AlEHIZ =20yl 11,000 0 11,000
01 Al&HI 11,000 0 11,000
O(F )AL F2Xl X8 XA
11,000,000 11,000 0 11,000
405 KHAHE S| 180,000 130,000 50,000
01 IHAtY 2 E F SH 180,000 130,000 50,000
O3 A W) &X 15,000,000 15,000 0 15,000
Oxtzne 115,000 80,000 35,000
0 22X (DI 2AA) 35,000,000 35,000 0 35,000
ALEH E A 17,750 0 17,750
[ 17,750 0 17,750
201 LBt2A Y 3,750 0 3,750
[ 3,750 0 3,750
01 At 22l H 3,750 0 3,750
Ot 2H| 1,750 0 1,750
0 2ZSMAAEIEA AIREE  1,750,000€ 1,750 0 1,750
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=3 1 3 LEgA &H

E 0l & A

g Al

> ke A ER)
H-E8.a9(3) - HRAY - HES 0| & o 2t

2 A 521,600 485,748 65,852

2 22,527 926 21,601

c 9,000 0 9,000

= 490,073 454,822 35,251

DA BE pEEY P 141,418 125,818 15,600

= 15,600 0 15,600

2 125,818 125,818 0

D% =50 UAYH 27 141,418 125,818 15,600

= 15,600 0 15,600

2 125,818 125,818 0

GARL 29 18,600 3,000 15,600

2 15,600 0 15,600

2 3,000 3,000 0

201 2t | 11,300 3,000 8.300

2 8,300 0 8.300

= 3,000 3,000 0

01 AR 22| 10,000 3,000 7,000

SEIER-T!] 5,000 0 5,000

o 017 At M 50002 +1, 0000} 5,000 0 5,000

= 5,000 0 5,000

ozzl 2,000 0 2,000

o OiAS L2 A 2,000, 0002 2,000 0 2,000

2 2,000 0 2,000

02 32| 1,300 0 1,300
OO REJI2 B2 NEGR 2 2R

1,300, 0002 1,300 0 1,300

2 1,300 0 1,300

202 01t 4,000 0 4,000

2 4,000 0 4,000

ETEE 4,000 0 4,000

oAy Fa oftl 4,000,0002 4,000 0 4,000

= 4,000 0 4,000

405 Xt &3 St 3,300 0 3,300

= 3,300 0 3,300

01 ML S EHS] 3,300 0 3,300

OoiEs 29 ZaATHI 7

3,300, 0002+ 1T 3,300 0 3,300

= 3,300 0 3,300

DEY NNBY 2 184,906 169,906 15,000

= 6,000 0 6.000

= 9,000 0 9,000

2 169,906 169,906 0

MELAE Bl 120,779 105,779 15,000

= 6,000 0 6.000

= 9,000 0 9,000
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AN UASAHD
¥y DEN INHBE 7
Ehel M=AALY 22l (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
o 105,779 105,779 0
28 Y ASHS 15,000 0 15,000
= 6,000 0 6,000
=) 9,000 0 9,000
401 Al HIZ 201 8] 15,000 0 15,000
= 6,000 0 6,000
=) 9,000 0 9,000
01 A& HI 15,000 0 15,000
O==2d CHUAIE=S & 15,000 0 15,000
oJIZHSH 80,000& =754 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
o EE2He 450, 000& 204 9,000 0 9,000
< 9,000 0 9,000
AZAY 22 Y SAS2E e 141,602 113,100 28,502
= 927 926 1
s 140,675 112,174 28,501
AN el 141,602 113,100 28,502
= 927 926 1
[ia 140,675 112,174 28,501
A 2t 102,885 74,385 28,500
201 Let24E] 42,325 33,825 8,500
01 At 22l 42,325 33,825 8,500
Oger=EH| 42,325 33,825 8,500
o (Y SAFE )24 X 11,600 3,100 8,500
—QYESAE UHEE M2s 2282 ¢
150, 0002 #5004 2 7,500 0 7,500
—QHSAE LEE HZdst 222 ME
10,000& * 1005 1,000 0 1,000
402 RI2EX=201 A 50,000 30,000 20,000
01 RIZERI2E X 50,000 30,000 20,000
O~ AIEINLHl X3
1,000, 000& *507H A 50,000 30,000 20,000
AEHrS2 1,854 1,852 2
= 927 926 1
s 927 926 1
201 ¢er24| 1,854 1,852 2
= 927 926 1
s 927 926 1
02 =224l 1,854 1,852 2
OAMAIE ADEE MER 1,854,000 1,854 1,852 2
= 927 926 1
s 927 926 1
Y2 (LIS ALL) 53,674 46,924 6,750
Jl2Z3l 53,674 46,924 6,750
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N = 0 &8 AH Y H N AN
20138 &= =& 1 3 L3 AH M A
2N ZH D
HE: MRS
oS4 XNEFN 2835 (=& &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
E=De(n’ 16,052,288 14,166,031 1,886,257
=2 5,406,982 4,541,337 865,645
2 3,100,000 3,100,000 0
= 40,000 40,000 0
2 111,149 124,149 A 13,000
[ 957,487 575,923 381,564
2 6,436,670 5,784,622 652,048
AA R E 1,031,316 725,866 305,450
= 40,000 40,000 0
= 82,350 81,900 450
2 908,966 603,966 305,000
NEHH 435 20,867 21,957 21,090
[=4 410 1,500 A 1,090
2 20,457 20,457 0
=== 1,910 3,000 A 1,090
[=4 410 1,500 21,090
2 1,500 1,500 0
201 LBt 1,910 3,000 21,090
[=4 410 1,500 A1,090
2 1,500 1,500 0
01 AL 22| H 1,910 3,000 21,090
OHAY FHDS 1,910,000 1,910 3,000 A 1,090
[ 410 1,500 A1,090
= 1,500 1,500 0
ANZEBH 2435 783,824 483,824 300,000
HMEANE 2 723,604 423,604 300,000
403 XX SRS K201 H 681,000 381,000 300,000
02 ZIIZSOHICHEHHE AL HI 681,000 381,000 300,000
ONEAZE SH3 SHAY 681,000,000 681,000 381,000 300,000
A o F =g 226,625 220,085 6,540
S 40,000 40,000 0
= 81,940 80,400 1,540
= 104,685 99,685 5,000
20= He N 14,500 9,500 5,000
401 AlEHI 2 =20 5,000 0 5,000
01 Al&HI 5,000 0 5,000
ONE2 20F2 Mg (= ME 20F) oty
R E 5,000,000% * 14l 5,000 0 5,000
T 2IZ2UHSY 2Y 1,540 0 1,540
[ 1,540 0 1,540
301 YBHE A2 1,540 0 1,540
[ 1,540 0 1,540
12 JEtE &2 1,540 0 1,540
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SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
T SIRLIEHQY &85 2A(H4EH)
1,540,000 1,540 0 1,540
(= 1,540 0 1,540
2 =3 2 oty 3,307,380 2,160,343 1,147,037
=2 1,549,208 683,563 865,645
=2 111,149 124,149 A 13,000
(= 476,337 294,523 181,814
2 1,170,686 1,058,108 112,578
ABEDIY 24 1,854,568 1,006,649 847,919
=2 1,240,514 528,928 711,586
(= 367,029 231,432 135,597
2 247,025 246,289 736
ABIEDIY 24 13,470 11,470 2,000
301 LetE A2 2,000 0 2,000
10 HALAH B A2 2,000 0 2,000
ONEZABEIGXRHEH 2E HAHLS)E
A E A 2,000,000& 2,000 0 2,000
ABIEDIY AP OHE IR AR (XEAI) 44,419 65,219 A20,800
101 @124l 17,200 48,000 A30,800
04 JIZtRI2R2XNEES 17,200 48,000 A30,800
OMBEISRAHLE QeH(2H)
17,200,000 17,200 48,000 A30,800
201 LEt2 A H| 27,219 17,219 10,000
03 A2 G H| 20,000 10,000 10,000
OMBHEIY E22 2 (MEHI| Y L-AtE
MO, 2HE2ZA,EO0IE HHSH JI2H)
) 10,000,000 10,000 0 10,000
APBIEDI Y L Xtel EHEAMY 996,300 407,160 589, 140
=2 797,040 325,728 471,312
(= 199,260 81,432 117,828
307 @I2+0l & 996,300 407,160 589, 140
=2 797,040 325,728 471,312
(= 199,260 81,432 117,828
R2o2FAEX 996,300 407,160 589, 140
O(OIHI)AFEI R DI 2 Rtel EHEAY
1,107,000 x5 »12& « 150 & 996,300 407,160 589, 140
=2 797,040 325,728 471,312
(= 199,260 81,432 117,828
NegssAd e =X 263,860 172,800 91,060
=2 254,260 163,200 91,060
2 9,600 9,600 0
201 LEr2 Y| 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
01 A2 22| H| 2,000 0 2,000
OXenNgdx# 2= 22| 2,000,000 2,000 0 2,000
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= 2,000 0 2,000
202 01t 8,000 0 8,000
= 8,000 0 8,000
01 2ot dl 3,000 0 3,000
OXNHDNEFH P2 ol 3,000,000 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
04 =Rl 3H04 Hl 5,000 0 5,000
OHZTDEH 242 HeA S
5,000,000 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
307 ©I2+0| & 253,860 172,800 81,060
= 244,260 163,200 81,060
2 9,600 9,600 0
02 B2t HAEXE 253,860 172,800 81,060
Oz2J BFESIIS kY L HAISA
o 97,640,000 97,640 81,800 15,840
= 93,040 77,200 15,840
z 4,600 4,600 0
O+20 2oz ST 86,220,000% 86,220 91,000 £4,780
= 81,220 86,000 £ 4,780
= 5,000 5,000 0
OLXI2I BAIM AASHI (HXAIAH HIZLA
HEole oy) 70,000, 0002 70,000 0 70,000
= 70,000 0 70,000
Neax Dgea 47,677 50,000 ~2,323
= 38, 141 40,000 A 1,859
= 9,536 10,000 1464
301 YA 47,677 50,000 ~2,323
2 38, 141 40,000 A 1,859
= 9,536 10,000 1464
12 JIEH2 &2 47,677 50,000 £2,323
OS08IXIe A MNYE  47,677,0008 47,677 50,000 A2,323
= 38, 141 40,000 A 1,859
2 9,536 10,000 1464
MBI RO AFZONE RIRAIES (2 E) 488,842 300, 000 188,842
= 151,073 0 151,073
< 167,769 150,000 17,769
= 170,000 150,000 20,000
101 Q121 Hl 32,000 0 32,000
= 25,600 0 25,600
2 6,400 0 6,400
04 JIZHH2ENSE S 32,000 0 32,000
OMSIHIIAXIRHE 222 (2Y)
2,000,000% *22 2 32,000 0 32,000
= 25,600 0 25,600
2 6,400 0 6,400
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201 Yet2 | 10,000 0 10,000

= 8,000 0 8,000

2 2,000 0 2,000

03 #AFS I 10,000 0 10,000
OAMNSIEHIIY XISASEAS (HE0IHHDl 2

s) 10,000, 0002 10,000 0 10,000

= 8,000 0 8,000

2 2,000 0 2,000

307 212+0| & 146,842 0 146,842

= 117,473 0 117,473

< 17,769 0 17,769

2 11,600 0 11,600

02 DI Y AEE 138,842 0 138,842
OMEI I XIASSHAY (ABIHII & O

ole B2) 50,000, 0002 50,000 0 50,000

= 40,000 0 40,000

2 10,000 0 10,000

O(OIHIAFSI =1 AP HI (994 4)

88,842,000% 88,842 0 88,842

= 71,073 0 71,073

< 17,769 0 17,769

04 QI2HBALE X 8,000 0 8,000
OMEIHIIY NASSHAY (B2 L JILUE

SEEY ,000,000%! 8,000 0 8,000

= 6,400 0 6,400

2 1,600 0 1,600

A 1,452,812 1,153,694 299,118

= 308,694 154,635 154,059

= 111,149 124,149 A 13,000

< 109,308 63,01 46,217

2 923,661 811,819 111,842

F XA 10,000 5,000 5,000

< 5,000 5,000 0

2 5,000 0 5,000

201 Yet2 | 10,000 5,000 5,000

< 5,000 5,000 0

2 5,000 0 5,000

03 #AFS I 10,000 5,000 5,000

OFeratsl iz 10,000,000 10,000 5,000 5,000

= 5,000 5,000 0

2 5,000 0 5,000

ZZ2EAY 338,000 351,000 13,000

= 111,149 124,149 A 13,000

= 226,851 226,851 0

101 @124 8| 326,000 339,000 £ 13,000

= 110,149 123,149 13,000

= 215,851 215,851 0
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04 JI2ZtHZ22HEE =+ 326,000 339,000 A 13,000
O3Z32 2 A (100¥) 326,000,000 326,000 339,000 A 13,000
= 110,149 123,149 A 13,000
s 215,851 215,851 0
ANASsH LAl AL 617,388 310,270 307,118
= 308,694 154,635 154,059
< 92,608 46,391 46,217
[ia 216,086 109,244 106,842
101 @124l 376,172 160,489 215,683
= 188,086 80,244 107,842
< 56,426 24,074 32,352
s 131,660 56,171 75,489
04 JIZHHZ2XNSE+ 376,172 160,489 215,683
OXNGSSH LIelA 21248 (100Y)
376,172,000& 376,172 160,489 215,683
= 188,086 80,244 107,842
< 56,426 24,074 32,352
[ia 131,660 56,171 75,489
201 Let24d] 3,000 1,000 2,000
= 3,000 0 3,000
i 0 1,000 A 1,000
01 At 2t2l 8l 3,000 1,000 2,000
OXNGZSSH LAelAtd AtR 22l
3,000,000& 3,000 1,000 2,000
= 3,000 0 3,000
= 0 1,000 A 1,000
202 (4 Hl 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
01 = LH 4 Hi 6,000 0 6,000
OXNGESH LAelAtY RF=E Ol
6,000,000& 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
206 = Hl 152,216 68,781 83,435
= 71,608 34,391 37,217
< 24,182 10,317 13,865
[ia 56,426 24,073 32,353
01 =8l 152,216 68,781 83,435
OXNGEsSH LAelAte M=l
152,216,000 152,216 68,781 83,435
= 71,608 34,391 37,217
< 24,182 10,317 13,865
s 56,426 24,073 32,353
Ol X 2tel 1,167,937 940,167 227,770
= 221,774 221,774 0
< 107,800 108,500 A700
[ia 838,363 609,893 228,470
X 2el 969,937 742,167 227,770
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= 122,774 122,774 0
= 107,800 108,500 A700
i 739,363 510,893 228,470
MBS JDMANIIAIE HEAS 132,487 134,717 A 2,230
= 11,774 11,774 0
=) 55,300 56,000 A700
= 65,413 66,943 A 1,530
401 Al HIZ 201 8] 17,770 20,000 n2,230
=) 5,300 6,000 A700
e 12,470 14,000 A 1,530
01 A& HI 17,770 20,000 A 2,230
OKNEIE HIIAIE HE A 17,770,000& 17,770 20,000 A2,230
< 5,300 6,000 AT700
s 12,470 14,000 A 1,530
Ol XIRHE S AlRHS DI 230,000 0 230,000
201 LEr2A | 10,000 0 10,000
01 At 228l 10,000 0 10,000
O0UXl XHEEZA 2 PT MA 10,000,000 10,000 0 10,000
206 M= Hl 60,000 0 60,000
01 =4l 60,000 0 60,000
O0UX 2XE JIJIE=2 30,0002 * 2,000 60,000 0 60,000
207 RO 60,000 0 60,000
01 2339 60,000 0 60,000
0443 B9 2 JI2Hs ¥
40,000,000 40,000 0 40,000
OLED ST Al =24 JI2HE =8
20,000,000 20,000 0 20,000
401 Al HIZ 201 8] 100,000 0 100,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
OO0UXI X&=Al Ol0IXI AFYE 100,000,000 100,000 0 100,000
MBENFI 946,704 746,704 200,000
< 215,000 15,000 200,000
s 731,704 731,704 0
g sX 946,704 746,704 200,000
< 215,000 15,000 200,000
[ia 731,704 731,704 0
IR FA(BX) 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
402 212t X201 & 200,000 0 200,000
=) 200,000 0 200,000
01 IZEAI 22X 200,000 0 200,000
OUREXNINY X2 (&48X) 200,000,000 200,000 0 200,000
=) 200,000 0 200,000
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Off &t 24

HE2HZ U (ZHD) 46,169 40,169 6,000
Jl=&dl 46,169 40,169 6,000
Jl=&34 46,169 40,169 6,000

201 ¢er24Hl 29,169 23,169 6,000

02 3324l 6,000 0 6,000
@)eN=3.] 4,000 0 4,000

o XS FHI(652 3005&) 4,000,000& 4,000 0 4,000

OXteHdl (652 30055 ) 2,000 0 2,000

o Xt (=2, =4 S) 22lbl 2,000,000 2,000 0 2,000
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
St 11,793,911 9,620, 198 2,173,713
2 288,900 292,377 ~3,477
3 100,000 100,000 0
o] 204,596 132,979 71,617
= 50,451 50,451 0
< 1,229,985 1,204,864 25,121
2 9,919,979 7,839,527 2,080,452
sz &E 2,547,708 2,585,658 37,950
| 23,000 119,600 296,600
= 3,000 3,000 0
< 429,567 457,400 £27,833
2 2,092, 141 2,005,658 86,483
Sz 25 24835 1,874,658 1,859,658 15,000
o] 23,000 46,000 223,000
= 3,000 3,000 0
< 429,567 448,050 £18,483
2 1,419,001 1,362,608 56,483
S35tz 25 X 163,658 134,658 29,000
207 1T LBl 19,000 0 19,000
NIEEETT] 19,000 0 19,000
OSSN #8 BYs B 2 J2Hs +8
19,000,002 * 14! 19,000 0 19,000
307 212+01 & 79,000 69,000 10,000
EIEPEES 79,000 69,000 10,000
OO0kel(Hel) 25t0le ZAXE  30,000,0008 30,000 20,000 10,000
2SI B2 L ALY 84,000 94,000 ~10,000
401 AIEHI L 2T bl 0 0,000 ~10,000
01 Al&t bl 0 0,000 £10,000
O=H3IZ 2129 0% 0 0,000 £10,000
250s BA X 589,500 544,500 45,000
= 3,000 3,000 0
2 586,500 541,500 45,000
307 212401 & 589,500 544,500 45,000
= 3,000 3,000 0
2 586,500 541,500 45,000
02 212Y MR E 244,000 199,000 45,000
OFsgE Nz X 14,000,0002 * 14! 14,000 8,000 6,000
OgD HEEYA TU 7Y X
14,000,002 * 14! 14,000 0 14,000
OHBHE =AY 20,000,000 *14! 20,000 0 20,000
OZRESH A X & 20,000, 00024 20,000 15,000 5,000
SHTAREH I 0 37,000 A37,000
| 0 18,500 £18,500
= 0 9,250 £9,250
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= 0 9,250 N9,250

307 glztol & 0 37,000 A 37,000

Jl 0 18,500 A 18,500

=) 0 9,250 A9,250

s 0 9,250 N9,250

02 2ItFAEX 0 37,000 A 37,000

ORUSHEHS MA 0& 0 37,000 A 37,000

Jl 0 18,500 A 18,500

& 0 9,250 A9,250

= 0 9,250 A9,250

oot 2sas N 5,000 8,000 A 3,000

< 3,832 7,040 A 3,208

= 1,168 960 208

307 glz2tol & 5,000 8,000 A 3,000

< 3,832 7,040 A 3,208

[ia 1,168 960 208

02 22t A2 X 5,000 8,000 A 3,000

OXotite =2t8s XN 5,000,000 5,000 8,000 A 3,000

=) 3,832 7,040 N 3,208

s 1,168 960 208

UM AZE3BH 17,000 17,000 0

=) 5,235 9,010 A3,775

s 11,765 7,990 3,775

307 21201 & 17,000 17,000 0

=) 5,235 9,010 A3,775

= 11,765 7,990 3,775

02 2ItF&E X 17,000 17,000 0

O2=0=tHd ANZzz=a3H 17,000,000& 17,000 17,000 0

< 5,235 9,010 A3,775

[ia 11,765 7,990 3,775

ANAAME230=zns 2483 XNFAL 46,000 55,000 29,000

J| 23,000 27,500 A 4,500

= 11,500 13,750 A2,250

[ia 11,500 13,750 A2,250

307 glztol & 46,000 55,000 29,000

Il 23,000 27,500 A 4,500

= 11,500 13,750 N2,250

a 11,500 13,750 A2,250

02 QtA MR 46,000 55,000 A9,000
OXSAte 23t0lsns 243t XBAS

46,000,000 46,000 55,000 A9,000

J| 23,000 27,500 A 4,500

< 11,500 13,750 A2,250

[ia 11,500 13,750 A2,250

stz Jlgtxd 673,050 726,000 A 52,950

Jl 0 73,600 AT3,600

= 0 9,350 A 9,350
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SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Hns2
= 673,050 643,050 30,000
SSIC Al HE =4 166,000 136,000 30,000
307 212t0| & 166,000 136,000 30,000
02 DI2tF A S X 166,000 136,000 30,000
OZeg [EH= AIY &= 60,000,000 60,000 30,000 30,000
Z=3HRH K& 27,050 110,000 A 82,950
Il 0 73,600 AT73,600
= 0 9,350 A9,350
= 27,050 27,050 0
307 QI2t0| ™ 27,050 110,000 A 82,950
Il 0 73,600 AT73,600
& 0 9,350 N 9,350
= 27,050 27,050 0
02 DIt AE X 27,050 110,000 A 82,950
O=ZstuteH™d XA 27,050,000& 27,050 110,000 A 82,950
Il 0 73,600 AT73,600
& 0 9,350 A9,350
= 27,050 27,050 0
22 =E 5,328,896 3,315,552 2,013,344
= 100,000 100,000 0
Il 181,596 13,379 168,217
T 76,483 31,720 44,763
= 4,970,817 3,170,453 1,800,364
22 2435 5,328,896 3,315,552 2,013,344
k) 100,000 100,000 0
Il 181,596 13,379 168,217
< 76,483 31,720 44,763
= 4,970,817 3,170,453 1,800,364
2283 A& 319,680 207,280 112,400
308 XtX| &AM S0l & 28,000 18,000 10,000
05 XX S22 28,000 18,000 10,000
OJIOI23IAE s 22 (ssd2EY)
18,000,000& 18,000 8,000 10,000
401 Al HI L 20 Y| 208,000 108,000 100,000
01 A& HI 208,000 108,000 100,000
O2&X == A8 HH| 200,000,000 200,000 100,000 100,000
405 XH&HFE SHI 2,400 0 2,400
01 AL =S EF SHI 2,400 0 2,400
O 2FFZZOHYA HEH WRE)| 2
2 2,400, & 2,400 0 2,400
ZotAZHEA 2SKA 63,034 62,710 324
Il 11,957 0 11,957
< 12,255 0 12,255
= 38,822 62,710 A 23,888
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201 Lt 5,794 3,550 2,244
J| 600 0 600
=) 382 0 382
s 4,812 3,550 1,262
01 At 22l 5,794 3,550 2,244
Ot 2RESHE(BH2ZLE)
1,844,000 1,844 0 1,844
J| 400 0 400
=) 382 0 382
e 1,062 0 1,062
Ozt EA 29 400,000& 400 0 400
J| 200 0 200
s 200 0 200
301 LA F 57,240 59,160 21,920
J| 11,357 0 11,357
< 11,873 0 11,873
[ia 34,010 59,160 225,150
12 JIEtE &= 52,840 54,760 A 1,920
ORt=ZHEAMN &3
40,0003 8 x13.52 x12& 51,840 53,760 A 1,920
Jl| 11,357 0 11,357
< 11,873 0 11,873
s 28,610 53,760 A 25,150
Hazz g8 352,450 252,450 100,000
201 Let24d] 297,450 197,450 100,000
01 At 22l 269,450 169,450 100,000
O 2Zs2 ¢&5=x22708 | 100,000,000 100,000 0 100,000
dEst=sad NAS 163,620 0 163,620
J| 102,260 0 102,260
& 18,408 0 18,408
s 42,952 0 42,952
402 2I2H X201 M 163,620 0 163,620
J| 102,260 0 102,260
< 18,408 0 18,408
s 42,952 0 42,952
01 RIZEAI=2E X 163,620 0 163,620
OXSE=s ME==HAE HE=
163,620,000 163,620 0 163,620
J| 102,260 0 102,260
=) 18,408 0 18,408
s 42,952 0 42,952
2 g 4,102,000 2,574,000 1,528,000
207 & 00 | 23,000 5,000 18,000
01 2284 18,000 0 18,000
Ox==Zlf =2& A7 E4 18,000, 000& 18,000 0 18,000
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ONEZBZUHESTHE HEASHI(MSSHT
g 2UNETIESH) 3,884,000,000& 3,884,000 2,374,000 1,510,000
2ZOHAXM A RS 29,000 0 29,000
| 14,000 0 14,000
S 2,100 0 2,100
s 12,900 0 12,900
201 LB-2E| 14,000 0 14,000
| 7,000 0 7,000
s 7,000 0 7,000
01 At 2t 2l 14,000 0 14,000
OU=02Z AU SHE(Z,B)
14,000, 000& 14,000 0 14,000
| 7,000 0 7,000
i 7,000 0 7,000
401 Al&HI & 28I 15,000 0 15,000
| 7,000 0 7,000
S 2,100 0 2,100
s 5,900 0 5,900
01 A& HI 15,000 0 15,000
O2ZoHHEX & AX| 15,000,000 15,000 0 15,000
| 7,000 0 7,000
< 2,100 0 2,100
i 5,900 0 5,900
=ML M 80,000 0 80,000
| 40,000 0 40,000
= 12,000 0 12,000
i 28,000 0 28,000
401 A& BIZ 201 8] 80,000 0 80,000
| 40,000 0 40,000
= 12,000 0 12,000
[ 28,000 0 28,000
01 A& HI 80,000 0 80,000
OMITRED £2 =MHAL LAY
80,000,000& 80,000 0 80,000
| 40,000 0 40,000
< 12,000 0 12,000
[ 28,000 0 28,000
HdS23 BEEES 2,024,771 1,958,452 66,319
= 263,900 292,377 N28,477
= 718,935 710,744 8,191
[ 1,041,936 955,331 86,605
Z 3 22l 2,024,771 1,958,452 66,319
= 263,900 292,377 N28,477
= 718,935 710,744 8,191
e 1,041,936 955,331 86,605
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= 2el X& 102,771 69,857 32,914
101 1Al 35,247 2,333 32,914
04 JI1ZtHZ22 s+ 35,247 2,333 32,914
2Fd &2 AFY 38,880 x1H 60 2,333 2,333 0
O3 &Al2te o2y 32,914 0 32,914
o =Y 38,880 «302 x4H «6 & 27,994 0 27,994
o 4UEEE 2,808,000 2,808 0 2,808
o JIEFZHI(MHD, HEHl) 2,112,000 2,112 0 2,112
=t Sg2eldl XN 0 47,795 NA4T,795
= 0 28,677 N28,677
< 0 9,559 A9,559
s 0 9,559 A 9,559
101 1Al 0 47,795 NA4T,795
= 0 28,677 N28,677
& 0 9,559 A 9,559
ia 0 9,559 A 9,559
04 DIt 22 XS+ 0 47,795 NAT,795
O=stlf Sgae U2y 0 47,795 NA4T7,795
Al QI 2 0 0 16,000 A 16,000
= 0 9,600 A 9,600
< 0 3,200 A 3,200
= 0 3,200 N 3,200
o atAlel & 0 0 30,960 A 30,960
= 0 18,576 N 18,576
< 0 6,192 A6, 192
= 0 6,192 N6,192
o JIEHZHI (0 =S0U) 0 0 835 A 835
= 0 501 A 501
< 0 167 A167
a 0 167 A 167
E XNE 23 E= 632,000 610,000 22,000
= 424,500 401,250 23,250
= 207,500 208,750 A 1,250
101 1Al 0 10,000 A 10,000
& 0 5,000 25,000
= 0 5,000 25,000
04 DIt 22 XS+ 0 10,000 A 10,000
OZXNEZstM 2el =2y 0 0 10,000 A 10,000
< 0 5,000 A5,000
[ia 0 5,000 A5,000
207 5100 £ Hl 12,000 50,000 A 38,000
[ 6,000 25,000 A 19,000
a 6,000 25,000 A 19,000
01 22| 12,000 50,000 238,000

_59_




2AMd: 2322
M MER3 BEAS
el 23 22l CEERED)
S - I (E00) - HEAY - BAES Of &k o o5 o HI RS2
OZXNE2M=Y BT JASBIE &AM
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e 6,000 25,000 A 19,000
401 Al HIZ 2018 620,000 550,000 70,000
=) 418,500 371,250 47,250
fia 201,500 178,750 22,750
01 A& HI 616,094 546,535 69,559
OEXNE=2M ExAtS 616,094,000 =14 616,094 546,535 69,559
< 418,500 371,250 47,250
s 197,594 175,285 22,309
03 Al 2 THHI 3,906 3,465 441
OZXNZEEZsM E=A 620,000,000 *0.63% 3,906 3,465 441
SEFsRA 22l N 250,000 180,000 70,000
402 BI2FX=01 M 250,000 180,000 70,000
01 RIZEAI=2E X 250,000 180,000 70,000
OHEZSRE Z==A 10,000,000 2204 2~ 220,000 150,000 70,000
0l2% A3H&dl Xl 22,000 33,000 A 11,000
= 11,000 16,500 A5,500
e 11,000 16,500 25,500
405 TtabF S| 22,000 33,000 211,000
=) 11,000 16,500 A5,500
i 11,000 16,500 25,500
01 et EFSFHSHI 22,000 33,000 A 11,000
Ofle® A3&dl Bixl 11,000,000 *2H 4~ 22,000 33,000 A 11,000
& 11,000 16,500 A5,500
s 11,000 16,500 25,500
doolg=E B 1,000 800 200
= 1,000 800 200
307 21201 A 1,000 800 200
= 1,000 800 200
04 QIZHSHALE & 1,000 800 200
Ogttel &5 dsH XA 1,000,000& 14 1,000 800 200
= 1,000 800 200
=0 22 450,070 433,070 17,000
=S 2e 450,070 433,070 17,000
=sH22 & 22 218,551 206,551 12,000
201 £B-2%H| 77,850 65,850 12,000
02 =24l 36,000 24,000 12,000
Obi=X XSO Il o AF WA
10,000,000 » 04 1k Ak 1) I 13l 10,000 0 10,000
O&=@ & MIHE Xl HA
1,000,000 b =X & A 23] 2,000 0 2,000

_60_




Stz
=S 22
=S 2el fEH)
SN - SAGEA) - MRAY - BES p/E-E" el
=g g2 231,519 226,519 5,000
201 24l 107,027 102,027 5,000
02 =224l 60,355 55,355 5,000
Oxtgzel Xl 5,000, 000 *1CH 5,000 0 5,000
T Metete] 392,870 331,870 61,000
= 25,000 0 25,000
& 47,451 47,451 0
[ia 320,419 284,419 36,000
M2t 29 392,870 331,870 61,000
= 25,000 0 25,000
= 47,451 47,451 0
= 320,419 284,419 36,000
SNZEZZEOH 2K 81,140 75,140 6,000
201 Let24E] 51,708 45,708 6,000
03 &Ar2 Z I 9,000 3,000 6,000
Oz el2st &ab ALY 4,000 0 4,000
o OtelXl &3 #& 10,000& 200X 2,000 0 2,000
o &IH M= 100,000& »10H 1,000 0 1,000
o Q=8 HA =E 500,000& »23l 1,000 0 1,000
Oz 212 U=s MY 2,000 0 2,000
o2& ?2 URs LAMrFH 700,000& *23| 1,400 0 1,400
o EE2 M=l 600, 000& 600 0 600
X 7Y 137,448 132,448 5,000
= 47,451 47,451 0
ia 89,997 84,997 5,000
405 TtobFH SHI 93,000 88,000 5,000
= 47,451 47,451 0
[ia 45,549 40,549 5,000
02 TN 93,000 88,000 5,000
Oog=2s &N 2¢ 5,000,000 5,000 0 5,000
M2 Sst7d 2208 29 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
[ia 25,000 0 25,000
401 AIEHI L 20 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
[ia 25,000 0 25,000
01 A& HI 50,000 0 50,000
OMgd sst=9 Mg =4 50,000,000 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
i 25,000 0 25,000
HEESOLESH 928,000 874,000 54,000
& 5,000 5,000 0
s 923,000 869,000 54,000




2N
X ZH -
L= B

el

S BA(SA) - ABAY - BES 0 &k o p[EL" HDE2
AFSOYEH N X 928,000 874,000 54,000
< 5,000 5,000 0
2 923,000 869,000 54,000
AFs0Y =X 928,000 874,000 54,000
< 5,000 5,000 0
2 923,000 869,000 54,000
307 212+0| & 928,000 874,000 54,000
= 5,000 5,000 0
2 923,000 869,000 54,000
04 BIZH# AR X 928,000 874,000 54,000
ONFBOIYSH X 928,000,000 928,000 874,000 54,000
< 5,000 5,000 0
2 923,000 869,000 54,000
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A & 0l & AF 2 E A A
20138 = =& 1 3 LB FAl
SH: MBS
M MEXE =4
& s ASKE (&)
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0l & oI o HIRE
At =X ot 18,332,743 16,644,187 1,688,556
= 4,861,380 4,829,405 31,975
& 1,690,496 1,690,496 0
& 1,520,546 1,562,855 A 42,309
s 10,260,321 8,561,431 1,698,890
SMER A 16,699,870 15,011,314 1,688,556
= 4,861,380 4,829,405 31,975
& 1,060,496 1,060,496 0
& 1,331,546 1,401,855 A70,309
fia 9,446,448 7,719,558 1,726,890
AaE ASKE 3,337,231 3,253,436 83,795
= 1,118,200 1,118,200 0
& 500,000 500,000 0
< 298,665 298,665 0
s 1,420,366 1,336,571 83,795
SAME K& 1,048,022 965,277 82,745
= 578,372 578,372 0
< 118,991 118,991 0
s 350,659 267,914 82,745
401 Al HI K 201 I 1,048,022 965,277 82,745
= 578,372 578,372 0
< 118,991 118,991 0
s 350,659 267,914 82,745
01 A& HI 1,040,167 957,422 82,745
Obtole =2& x4 (49.0ha)
159,389,000& 14! 159,389 135,928 23,461
= 89,993 89,993 0
< 14,076 14,076 0
s 55,320 31,859 23,461
OB M == BH(25.0ha) 70,852,000& » 14! 70,852 58,596 12,256
= 35,489 35,489 0
< 7,092 7,092 0
[ 28,271 16,015 12,256
OMENZ=& (29.0ha) 129,717,000& 14 129,717 115,832 13,885
= 88,902 88,902 0
=) 8,331 8,331 0
s 32,484 18,599 13,885
Ox4Z M =x8(5.0ha) 15,128,000& =14 15,128 12,734 2,394
= 8,087 8,087 0
< 1,436 1,436 0
s 5,605 3,211 2,394
OKREEXNZEZ&(10.0ha) 27,915,000& = 14! 27,915 25,096 2,819
= 19,733 19,733 0
=) 1,691 1,691 0
s 6,491 3,672 2,819
OSs8Xd ¢Xa =2 (50ha)
241,450,000& 14 241,450 213,520 27,930
= 167,580 167,580 0
=) 15,232 15,232 0
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> A
N & 0l & AF S & M M
013U 2 13 AsIH HA
SN NYEXD
Bu: MENE I
el gag ASKR (S &2)
SH- B (IAH) - NRAY - BES Ofl Ak o8 ol HD=2
| = 58,638 30,708 27,930
AP AL 223,248 222,198 1,050
201 Let24E] 1,050 0 1,050
01 AFR2t2lHl 1,050 0 1,050
OMABIFAT S NESARS FH2D
70,0003 *3H »52] 1,050 0 1,050
MHME B 4,781,919 3,761,053 1,020, 866
= 868,072 867,241 831
& 340,021 340,021 0
& 229,881 227,466 2,415
= 3,343,945 2,326,325 1,017,620
M= o 1,566,060 1,562,060 4,000
303 L&t 3 10,000 6,000 4,000
01 L&= 10,000 6,000 4,000
Ot OIS T4 1,000,000& «10S & 10,000 6,000 4,000
MESSX CHHEXA 693,163 689,763 3,400
= 216,178 216,178 0
= 96,570 96,570 0
s 380,415 377,015 3,400
201 Let2dE] 57,200 81,400 A24,200
= 22,880 32,560 A 9,680
=) 10,296 14,652 A4, 356
= 24,024 34,188 A 10,164
01 ArR2t2lHl 37,250 61,450 N24,200
OU=sZTES I Xt 0& 0 20,000 220,000
= 0 8,000 A 8,000
< 0 3,600 A 3,600
a 0 8,400 A 8,400
Out=e8d ssxeg "&FU 0 0 4,200 N4,200
= 0 1,680 A 1,680
=) 0 756 AT56
i 0 1,764 N 1,764
405 TtobFH S| 89,400 61,800 27,600
= 34,400 24,720 9,680
= 15,480 11,124 4,356
s 39,520 25,956 13,564
01 It ESFH SH 89,400 61,800 27,600
Out=2ds Xty ¢ 77,600,000 77,600 50,000 27,600
= 29,680 20,000 9,680
< 13,356 9,000 4,356
= 34,564 21,000 13,564
Aol SN U X 137,689 138,521 A 832
= 72,770 74,827 A2,057
< 19,196 19,273 NTT
[ia 45,723 44,421 1,302
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SN NS
HM: MBS EH
e AEIMEY B (&9 &)
SN -H2A () - MEAY - BES Ol A o4 Ny Hns2
101 Q24 H 92,610 92,044 566
= 46,305 46,022 283
< 13,612 13,329 283
2 32,693 32,693 0
03 RIAHL22RES 26,208 25,642 566
OKZHMNE OISR (1Y) 26,208,000 26,208 25,642 566
= 13,104 12,821 283
= 3,652 3,369 283
2 9,452 9,452 0
201 L2 120 0 120
=2 60 0 60
(= 18 0 18
2 42 0 42
01 AF2 22l b 120 0 120
OMZIEFHS S (M=, 2R
24,0002 54 120 0 120
=2 60 0 60
[ 18 0 18
2 42 0 42
401 AlEHIZ 2 42,759 44,277 N1,518
=2 25,305 27,705 A2,400
(= 5,236 5,614 N378
2 12,218 10,958 1,260
01 Al&H| 42,759 44,277 A1,518
Q& ZLte X A2HH (20ha) 3,256,0008 x 14l 3,256 3,309 A53
= 1,685 1,703 A18
(= 471 1,124 653
=2 1,100 482 618
OelLh2Ae Xl H (30ha)
4,982,000 * 14! 4,982 5,062 A 80
= 2,618 2,646 A28
(= 709 725 A16
=2 1,655 1,691 N36
OJIEtSHE Xl &2 Al (30ha) 4,798,0009 * 14! 4,798 5,062 A 264
= 2,618 2,646 A28
[ 654 725 AT1
2 1,526 1,691 A 165
O2USR MWASEHM DAS HMH(1,0002)
25,317,000 »1 4l 25,317 26,438 A1, 121
=2 16,181 18,507 A2,326
[ 2,741 2,379 362
2 6,395 5,552 843
AETBEDR(E52FH) 89,652 81,130 8,522
= 16,124 14,498 1,626
2 73,528 66,632 6,896
401 AlEHIZ 2 89,652 81,130 8,522
< 16,124 14,498 1,626
z 73,528 66,632 6,896

_65_




A ME =X
M MEXE =4
Chel: M ME B (9 ® =)
SA - EY - S (SH) - MBAY - B Of &t 71 o HDE2
01 A& HI 88,846 80,399 8,447
OBsa+=FHlArg (192 88,846,000& 88,846 80,399 8,447
< 16,124 14,498 1,626
s 72,722 65,901 6,821
03 Al 20 HI 806 731 75
OBs+=ZHl At 89,652,000& *0.899% 806 731 75
MBS A= 5,776 0 5,776
= 2,888 0 2,888
=) 866 0 866
e 2,022 0 2,022
401 Al B2 28I 5,776 0 5,776
= 2,888 0 2,888
=) 866 0 866
s 2,022 0 2,022
01 A& HI 5,776 0 5,776
Odte 2 H A &l (380ha) 5,776,000& 5,776 0 5,776
= 2,888 0 2,888
< 866 0 866
s 2,022 0 2,022
S MEfusSE =4 1,400,000 400,000 1,000,000
= 400,000 400,000 0
i 1,000,000 0 1,000,000
401 AIEHI L 201 1,400,000 400,000 1,000,000
= 400,000 400,000 0
i 1,000,000 0 1,000,000
01 A& HI 1,390,820 397,120 993,700
OUSH2 Bl DEE EXHLY
993,700,000 993,700 0 993,700
03 A2 2 THHI 9,180 2,880 6,300
OUSH2 Bl DEE EXHLY
1,000,000, 000& *0.63% 6,300 0 6,300
TENE =4 8,580,720 7,996,825 583,895
= 2,875,108 2,843,964 31,144
= 220,475 220,475 0
S 803,000 875,724 NT2,724
i 4,682,137 4,056,662 625,475
MEMEHOISE 24 15,000 130,000 A 115,000
401 AIEHI L 2 CHYI 15,000 130,000 A 115,000
01 A& HI 15,000 130,000 A 115,000
OEHAEMEOIS SN0 15,000, 000& 15,000 130,000 A 115,000
23 =4 ¥ 22 A 734,663 126,442 608,221
101 @124l 22,663 16,442 6,221
04 JIZHHNZ2Z2XNSE =+ 22,663 16,442 6,221
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AN AHE =X
HH: NYNR R
Sl BENY X4 EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Oo=sdze3d &
38,8803 x2H 202 «12& 18,663 12,442 6,221
201 L4l 31,500 30,000 1,500
02 2324l 31,500 30,000 1,500
OJtx OlBl0IZ% HE2Ss dII8
150,000& =10 1,500 0 1,500
207 O H] 600,500 0 600,500
01 289 600,500 0 600,500
o283 =gH=a =g (14) 600,500,000 600,500 0 600,500
MEA S22 FHALY 68,951 60,951 8,000
= 20,475 20,475 0
) 6,138 6,138 0
[ia 42,338 34,338 8,000
401 AIEHI L 2 CHYI 68,951 60,951 8,000
& 20,475 20,475 0
= 6,138 6,138 0
= 42,338 34,338 8,000
01 A& HI 68,402 60,402 8,000
OFF=E A=+ &X 8,000,000 8,000 0 8,000
=32 =4 170,000 326,700 A 156,700
< 45,000 116,000 A71,000
s 125,000 210,700 285,700
401 AIEHI L 20 170,000 326,700 A 156,700
< 45,000 116,000 271,000
[ia 125,000 210,700 A 85,700
01 A& HI 168,776 324,347 A 165,571
O=X32t 233 =4 168,776,000& » 14 168,776 324,347 A 155,571
=) 45,000 116,000 AT71,000
s 123,776 208,347 A 84,571
03 A& =2 THHI 1,224 2,353 21,129
O=slsdt 2833 X4 170,000,000 *0.72% 1,224 2,353 21,129
AZHIOIQIHA MtET 214,005 157,931 56,074
= 126,947 95,803 31,144
< 24,800 18,524 6,276
[ia 62,258 43,604 18,654
101 @124l 194,256 140, 868 53,388
= 116,317 84,286 32,031
< 23,264 16,861 6,403
s 54,675 39,721 14,954
04 JIZHHZ2XNSE =+ 194,256 140, 868 53,388
OttolA ds2F(12Y) 160, 156,000& 160, 156 106,768 53,388
= 96,093 64,062 32,031
=) 19,219 12,816 6,403
i 44,844 29,890 14,954
201 L4l 7,839 4,159 3,680
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SN ARSIIB
HE: AR XA
oo ZENE =4 (G2l &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
= 2,303 2,495 A 192
= 461 499 N 38
= 5,075 1,165 3,910
02 B2249H| 7,839 4,159 3,680
OHIOIQIHA d22F 29 12,795,000 «30% 3,839 4,159 A 320
2 2,303 2,495 A 192
= 461 499 A 38
2 1,075 1,165 A90
OAZIHIOIQOHA A2 2T I SR
400,000 *8 2 3,200 0 3,200
OAZIHIOIQIHA A2 2E Xt 282
800,000 800 0 800
202 04l 1,279 1,387 A 108
= 767 832 265
[= 154 166 A2
2 358 389 A 31
01 2L 04l 1,279 1,387 A 108
OHIOIQOHA A2 0] 1,279,000 1,279 1,387 A 108
=2 767 832 NG
= 154 166 A12
2 358 389 A 31
206 X 24l 7,677 8,317 2640
=2 4,606 4,990 N384
= 921 998 NTT
= 2,150 2,329 A179
01 H 24| 7,677 8,317 2640
OHIOIQOHA At22ZF HEH]

12,795,000 *60% 7,677 8,317 2640
=2 4,606 4,990 N384
= 921 998 NTT
z 2,150 2,329 A179

301 LBtE A Z 2,954 3,200 A 246

2 2,954 3,200 A 246

10 BHALAIH| B A2 2,954 3,200 A 246
OHIOIQUHA M22T WSH (12H)

2,954,000 2,954 3,200 A 246

=2 2,954 3,200 A 246

MEZH=5 A ALE 22 110,000 126,700 A 16,700

= 30,000 38,000 A 8,000

= 80,000 88,700 A 8,700

401 Al 2 HIZ 20| 110,000 126,700 A 16,700

= 30,000 38,000 A 8,000

2 80,000 88,700 A8,700

01 A& H| 109,208 125,787 A16,579

OMEt =B =35 U AlS2e 109,208,000 109,208 125,787 A 16,579

[= 30,000 38,000 28,000

2 79,208 87,787 A8,579
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SN NYEXD
BE: MYXY X4
Sel: ZEE x4 (29l & 2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
03 Al& = CH | 792 913 A121
ONBFH=S U ASE
110,000,0002 0. 72% 792 913 A2
THs BEE US| 426,000 226,000 200,000
401 NEHIL2THEI 400,000 200,000 200,000
01 A&l 398,560 198, 560 200,000
OZ&X W XS2ZY EXHLH
200,000, 000! 200,000 0 200,000
peEE 1,589,424 1,589,424 0
z 630,000 630,000 0
= 189,000 61,000 28,000
2 770,424 798, 424 28,000
NESAS NEY S4 1,565,000 1,565,000 0
z 630,000 630,000 0
= 189,000 61,000 28,000
2 746,000 774,000 28,000
NBIEE! 400,000 400,000 0
z 200,000 200,000 0
= 77,000 51,000 26,000
2 123,000 149,000 26,000
306 013 400,000 400,000 0
z 200,000 200,000 0
< 77,000 51,000 26,000
2 123,000 149,000 26,000
NEEE 400,000 400,000 0
OSZAX SHEANDST JlzHe
100,000,000%! 100,000 100,000 0
z 50,000 50,000 0
= 18,500 10,500 8,000
2 31,500 39,500 8,000
OHZ&X MESAL 100,000,000 100,000 100,000 0
z 50,000 50,000 0
< 18,500 10,500 8,000
2 31,500 39,500 8,000
OXWES M2 ) & At e 200,000, 000! 200,000 200,000 0
z 100,000 100,000 0
= 40,000 30,000 0,000
2 60,000 70,000 10,000
Bz N 655,000 655,000 0
z 270,000 270,000 0
= 62,000 60,000 2,000
2 323,000 325,000 £2,000
201 Yer 2 bl 68,000 68,000 0
z 35,000 35,000 0
= 7,000 15,000 2,000
2 16,000 18,000 £2,000
01 A2 22l 50,000 50,000 0
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= AH
N = 0 &8 AH Y H N AN
20138 &= =& 1 3 L3 AH M A
SN SMERD
H: sFae
[ = - e | (&2 d &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Hns2
=MEH ) 18,373,350 14,114,529 4,258,821
= 6,057,600 3,001,800 3,055,800
2 1,149,000 1,149,000 0
< 471,110 214,860 256,250
= 10,695,640 9,748,869 946,771
stE 2 253,043 242,643 10,400
= 49,200 39,000 10,200
< 22,260 22,060 200
= 181,583 181,583 0
s e el 253,043 242,643 10,400
= 49,200 39,000 10,200
T 22,260 22,060 200
= 181,583 181,583 0
Ao AL(BEX) 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
207 AT OH £ h| 10,000 0 10,000
=2 10,000 0 10,000
01 A& 49| 10,000 0 10,000
OZHUOIE HE2 AEHIZAH(LEEH)
10,000,000& 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
SHEQLELAHE 2H 400 0 400
= 200 0 200
& 200 0 200
301 et A2 400 0 400
= 200 0 200
T 200 0 200
12 J|EtE &2 400 0 400
OAYA QI BSUET 243
50,000 =8 400 0 400
= 200 0 200
< 200 0 200
MEH BE 917,614 756,114 161,500
= 20,400 50,000 A 29,600
= 34,200 52,500 A 18,300
= 863,014 653,614 209,400
ME 2 917,614 756,114 161,500
= 20,400 50,000 A 29,600
= 34,200 52,500 A 18,300
iy 863,014 653,614 209,400
A 25 690,014 501,114 188,900
201 L2 H| 89,561 83,581 5,980
02 3329l 21,181 17,201 3,980
OA&E&Hl || 13,981 10,001 3,980
0 SETFHAE RANE=> 13,981,000& 13,981 10,001 3,980




SH =MEE D
HE: ME 2
Sl ME| B (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
03 8 AH2 2 bl 6,200 4,200 2,000
OANE TEHIA YT 6,200,0002 6,200 4,200 2,000
401 AIEHIZL 28I 430,443 247,523 182,920
01 Al& I 429,620 246,700 182,920
OBEsIA &3 338,950 226,700 112,250
0 20l OISAISIEA HX  338,950,000% 338,950 226,700 112,250
O 2EH SHE 3BA SoHel BI £
7,000,0002 7,000 0 7,000
OMEIZE S(HZ& FEH) A2 2
el 30,000,000%! 30,000 20,000 10,000
OMEIZRU 31&+ |2 42 Ha
53,670, 0002 *14] 53,670 0 53,670
AWSAES ST AL 14,000 15,000 A1,000
= 7,000 7,500 A500
2 7,000 7,500 A500
307 9I2+0| ® 14,000 15,000 A 1,000
= 7,000 7,500 A500
2 7,000 7,500 A500
RIS 14,000 15,000 A 1,000
OMENH D AMUSAS S XA
14,000,0002 14,000 15,000 A 1,000
= 7,000 7,500 A500
2 7,000 7,500 A500
OMES TEHoY L SAX S 183,600 240,000 56,400
2 20,400 50,000 29,600
= 8,200 45,000 26,800
2 145,000 145,000 0
301 LB A 48,000 60,000 A12,000
= 8,000 20,000 A12,000
2 40,000 40,000 0
12 J1EH2 &3 48,000 60,000 A 12,000
OOMES2 o8t 5X2 N2y
48,000,0002 48,000 60,000 A12,000
= 8,000 20,000 A12,000
2 40,000 40,000 0
402 DI TR0 A 135,600 180,000 A44,400
2 20,400 50,000 29,600
= 10,200 25,000 A14,800
2 105,000 105,000 0
01 QA= 135,600 180,000 44,400
OOMSZ TaHMBAL S A
135,600,0002 135,600 180,000 A 44,400
2 20,400 50,000 29,600
= 10,200 25,000 A 14,800
2 105,000 105,000 0
TEATA SN 30,000 0 30,000
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2N
A ME &

el MEf B

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 9,000 0 9,000
2 21,000 0 21,000
401 Al HI L 2l 30,000 0 30,000
= 9,000 0 9,000
2 21,000 0 21,000
01 Al H 30,000 0 30,000
OZEsFA SsHEAMS  30,000,0008 15 30,000 0 30,000
= 9,000 0 9,000
2 21,000 0 21,000
HIEHel ¥ Hosd 2 9,193,413 9,098,542 94,871
= 120,000 100,000 20,000
= 1,149,000 1,149,000 0
< 14,300 15,000 AT00
2 7,910,113 7,834,542 75,571
HIIE el 6,544,413 6,449,542 94,871
= 120,000 100,000 20,000
< 14,300 15,000 AT00
2 6,410,113 6,334,542 75,571
HOlE 2l 4,307,234 4,240,234 67,000
201 LBt HH| 273,757 266,357 7,400
01 AR 22t 220,335 214,535 5,800
Oger+ 2| 195,795 189,995 5,800
0 AHHIIENB 22408 7Y

116,000 5074 5,800 0 5,800
02 BBl 53,422 51,822 1,600
OANEFH KXt 43,600 42,000 1,600
0 CCTV R X2 4 3,600,000% 3,600 2,000 1,600
207 ¢ L | 40,000 36,000 4,000
01 2P| 40,000 36,000 4,000

OMEBHIIS +T28H2 ANMNY SRsY
4,000,0002! *14] 4,000 0 4,000
303 Z& 2 19,000 3,400 15,600
S 19,000 3,400 15,600
OMBRE HESAINRI S - 0 B} 19,000 3,400 15,600
RS 5,000,0002* 104 & - & 5,000 1,000 4,000
o2 % 4,000,0008 %24 & - ©f 8,000 1,400 6,600
o® o 2,000,000 +304 & - & 6.000 1,000 5,000
401 Al HI L S CHYI 49,000 9,000 40,000
01 Al&HI 49,000 9,000 40,000
OBRGH2A SXAY  20,000,0008 204 £ 40,000 0 40,000
Y=HIIE 2 225,550 226,250 AT00
< 14,300 15,000 AT00
2 211,250 211,250 0
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2N

X{ XH -
S =

o En

=

HII=SXHel E—J Asd 2

ool HOIE Me (S &S)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2

301 YPrE A2 225,550 226,250 AT00

< 14,300 15,000 AT00

= 211,250 211,250 0

2B A2 225,550 226,250 AT700

OYsHIES 2 2aY 225,550,0002 225,550 226,250 AT00

= 14,300 15,000 A700

= 211,250 211,250 0

SHE M Il HEHANY 71,428 142,857 28,571

= 120,000 100,000 20,000

= 51,428 42,857 8,571

101 @121 8] 165,428 136,857 28,571

= 120,000 100,000 20,000

= 45,428 36,857 8,571

Y EEN L 165,428 136,857 28,571
OB &M I HBIAIY LAAS ol

13,785,660 *1274 &0 165,428 136,857 28,571

= 120,000 100,000 20,000

- 45,428 36,857 8,571

NoEH 2H 2,649,000 2,649,000 0

2 1,149,000 1,149,000 0

- 1,500,000 1,500,000 0

MEf ST XA 0 2,649,000 A2,649,000

2 0 1,149,000 A1,149,000

z 0 1,500,000 ~1,500,000

401 AlEHI 2 2 ThHI 0 2,649,000 A2,649,000

2 0 1,149,000 A1,149,000

= 0 1,500,000 ~1,500,000

01 Al 0 2,649,000 A2,649,000

OLTEHDOIAE XTHA e 0 2,649,000 A2,649,000

2 0 1,149,000 A1,149,000

- 0 1,500,000 ~1,500,000

SEHI2Y X4 2,649,000 0 2,649,000

= 1,149,000 0 1,149,000

= 1,500,000 0 1,500,000

401 Al HIL 201 Y] 2,649,000 0 2,649,000

= 1,149,000 0 1,149,000

= 1,500,000 0 1,500,000

1 A&l 2,649,000 0 2,649,000

OWAKT SEHORY ESAY

2,649,000,000 2,649,000 0 2,649,000

2 1,149,000 0 1,149,000

= 1,500,000 0 1,500,000

%2 2 22 7,647,967 3,826,117 3,821,850

= 5,854,000 2,772,000 3,082,000

= 273,250 117,800 155,450

- 1,520,717 936,317 584,400

_74_




SN SMBAD
zu: ge 2 e
el gte 2 BH CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
ste 2 24 7,647,967 3,826,117 3,821,850
2 5,854,000 2,772,000 3,082,000
< 273,250 117,800 155,450
2 1,520,717 936,317 584,400
HEZ fy=3 20,850 26,000 A5, 150
= 6,250 7,800 A1,550
2 14,600 18,200 £3,600
401 N EHIL 2 THEI 20,850 26,000 A5, 150
= 6,250 7,800 A1,550
2 14,600 18,200 A3,600
01 Al bl 20,850 26,000 A5, 150
OHZ B4=TAY 20,850, 0002 20,850 26,000 A5, 150
= 6,250 7,800 A1,550
= 14,600 18,200 A3,600
JE2LTEHAANL LK 6,550,000 2,723,000 3,827,000
2 5,354,000 2,272,000 3,082,000
< 267,000 110,000 157,000
2 929,000 341,000 588,000
401 N EHIL2THEI 6,550,000 2,723,000 3,827,000
2 5,354,000 2,272,000 3,082,000
= 267,000 110,000 157,000
2 929,000 341,000 588,000
01 A&yl 6,483,000 2,723,000 3,760,000
ONEEL BTH2AAL ST AL (BE/L)
6,483,000,0002 6,483,000 2,723,000 3,760,000
= 5,354,000 2,272,000 3,082,000
= 267,000 110,000 157,000
2 862,000 341,000 521,000
02 22l 50,000 0 50,000
ONESL BTH2AAL ST AL (BE/L)
50,000, 000& 50,000 0 50,000
03 A& S THHI 7,000 0 17,000
ONE2L BTHAAL ST AL (BE/Y)
7,000,000%! 7,000 0 17,000
HE L =a 5 321,224 151,024 170,200
2 14,000 40,800 £.26,800
= 127,100 7,500 119,600
2 180,124 102,724 77,400
=8 A 293,224 58,224 235,000
= 125,000 0 125,000
2 168,224 58,224 110,000
=MET BT 43,224 58,224 A15,000
207 @RI 0 15,000 ~15,000
01 e Rl 0 15,000 A15,000
0180140012 5 &l 02 0 15,000 ~15,000
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X{ XH -
S =

CHol: = A EEH-E)
= HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 I E M Husz
SMAT BUCSAY 250,000 0 250,000

= 125,000 0 125,000

2 125,000 0 125,000

401 Al HI L 2 T 235,500 0 235,500

= 125,000 0 125,000

= 110,500 0 110,500

01 A&l 233,804 0 233,804

OX&EN DSE =4 233,804,000 233,804 0 233,804

< 125,000 0 125,000

= 108,804 0 108,804

03 Al & = 0hH| 1,696 0 1,696

OXNEH REZ =4 235,500, 0002 0. 72% 1,696 0 1,696

405 XtatF S| 14,500 0 14,500

01 AL S EH S| 14,500 0 14,500

OLSS NEH L HNEE 6.500 0 6.500

0 L8 XEA 250, 0002 *20CH 5,000 0 5,000

oFEE 50,0002 *30% 1,500 0 1,500

Onss YueNe 3,000,000 *14] 3,000 0 3,000

OWSH Yrw)) 3,000, 000! * 141 3,000 0 3,000
OWSHE HII(B, A%, HHIK)

2,000,000 * 141 2,000 0 2,000

PIE N 28,000 92,800 64,800

= 14,000 40,800 126,800

= 2,100 7,500 A5,400

= 11,900 44,500 32,600

JIEHEENS 2 BOMF MM 14,000 72,800 58,800

= 7,000 30,800 £23,800

= 0 4,500 £ 4,500

= 7,000 37,500 £30,500

405 ot S| 0 58,800 58,800

=2 0 23,800 £23,800

= 0 4,500 £ 4,500

= 0 30,500 £30,500

01 AL S EH S| 0 58,800 58,800

OFIXNSHAY U BHI| &4 0 58,800 58,800

o ®IIXS At 02 0 50,000 A50,000

=2 0 15,000 A 15,000

= 0 4,500 £ 4,500

= 0 30,500 £30,500

0o EXI & 02 0 8,800 18,800

= 0 8,800 £8,800

EBAHOE ME 14,000 20,000 £6,000

= 7,000 10,000 £3,000

= 2,100 3,000 A 900

2 4,900 7,000 A2,100
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el

=48 D
HEA =Ma%
pEEENE

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
301 et a = 14,000 20,000 A 6,000

= 7,000 10,000 A 3,000

=) 2,100 3,000 A 900

= 4,900 7,000 A2,100

12 JIE2 43 14,000 20,000 26,000
OEAZAENST QMEE B4 14,000,000 14,000 20,000 A 6,000

= 7,000 10,000 A 3,000

< 2,100 3,000 A900

s 4,900 7,000 22,100
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N = 0 &8 AH Y H N AN
20138 &= =& 1 3 L3 AH M A
AN HAEnsSH
M FHX oY
©el ARD NN (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
AL DED 39,444,416 32,230,785 7,213,631
=2 12,850 0 12,850
2 12,074,000 12,324,000 A 250,000
= 920,000 0 920,000
2 20,000 20,000 0
[ 2,816,280 2,885,115 168,835
=2 23,601,286 17,001,670 6,599,616
FoEX N 6,299,040 2,659,040 3,640,000
= 700,000 0 700,000
2 5,599,040 2,659,040 2,940,000
ARD XS 5,524,040 1,884,040 3,640,000
= 700,000 0 700,000
2 4,824,040 1,884,040 2,940,000
SEsH Y 1,360,000 650,000 710,000
s 700,000 0 700,000
2 660,000 650,000 10,000
401 AlZHIZ =20 1,360,000 650,000 710,000
s 700,000 0 700,000
2 660,000 650,000 10,000
01 Al&HI 1,351,495 645,905 705,590
OXUW MoHAE X HHAMG(SEFH)
695,590,000 695,590 0 695,590
= 695,590 0 695,590
OZ240I2 42 HHIZ A 10,000,000 10,000 0 10,000
03 Al 2 HH 8,505 4,095 4,410
OXNW Mol EX HUAMI(SSH)
700,000,000 *0. 63% 4,410 0 4,410
s 4,410 0 4,410
ZOBOANY FA 4,164,040 1,234,040 2,930,000
401 AlEHI L =20HY] 4,150,000 1,220,000 2,930,000
01 Al&HI 4,146,148 1,216,148 2,930,000
OFDIZ2 FzsEx 30,000,000 30,000 0 30,000
O0tS MYR2FH| 9 624 480,000,000 480,000 0 480,000
O/LE~DZ S2HY 60,000,000 60,000 0 60,000
Og40tg &2 FH 80,000,000 80,000 0 80,000
OESZEE s28HE 25,000,000 25,000 0 25,000
ONJIaHel 22247 45,000,000 45,000 0 45,000
OUs=0Ss S2EE 30,000,000 30,000 0 30,000
OguNIE s2a% 50,000,000 50,000 0 50,000
OnHolg A 2stx 80,000,000 80,000 0 80,000
OsflHOIE =X&EXH 15,000,000 15,000 0 15,000
OF=02 &MY ZHY| 15,000,000 15,000 0 15,000
OFASE S22 T T A 60,000,000 60,000 0 60,000
Og200rS e+ =l 9 521 460,000,000 460,000 0 460,000
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FM: FHOX N
Ehelr A2 XY (9 ® =)
S - I (E00) - HEAY - BAES Of &k o o5 o HI RS2

odJlltte S22 H 30,000,000& 30,000 0 30,000
o230t FXAHELEX 75,000,000 75,000 0 75,000
ONZE17 dL=sZ2IHE 60,000, 000& 60,000 0 60,000
OoelotE =234l 2 44 350,000,000 350,000 0 350,000
OXHJlote e+2HEHl 2 3A 310,000,000 310,000 0 310,000

OHHUAE SHi+=2FHH| 2/ 4
320,000,000 320,000 0 320,000
ONdH=sE Y2 FH| 20,000,000& 20,000 0 20,000
OJditse s2=2& 2 54 335,000,000& 335,000 0 335,000
SYIIBAIE &5 19,304,411 18,525,642 778,769
& 11,424,000 11,674,000 A 250,000
& 20,000 20,000 0
=) 1,884,600 2,082,100 A 197,500
e 5,975,811 4,749,542 1,226,269
SHMADIEIAIE &= 1,406,200 2,119,000 AT712,800
& 424,000 994,000 A570,000
=) 483,000 554,500 AT1,500
i 499,200 570,500 AT1,300
&Dle Edl 412,000 1,125,000 A713,000
& 330,000 900,000 A570,000
=) 41,000 112,500 AT1,500
e 41,000 112,500 AT1,500
401 A& HIZ 201 8] 412,000 1,125,000 A713,000
& 330,000 900,000 A 570,000
=) 41,000 112,500 AT71,500
fia 41,000 112,500 AT1,500
01 A& HI 409,032 1,117,462 A708,430
OFs&X=+ &IeEl 224,372,000 224,372 621,062 A 396,690
= 180,000 500,000 320,000
< 23,000 62,500 239,500
[ia 21,372 58,562 A 37,190
OdSA= &IeEHl 184,660,000 184,660 496,400 A 311,740
& 150,000 400,000 A 250,000
=) 18,000 50,000 A 32,000
e 16,660 46,400 AN29,740
03 A& S THHI 2,968 7,538 A 4,570
OF&X= &IerEl 226,000,000& *0.72% 1,628 3,938 22,310
O&dSX = &IeEl 186,000,000& *0.72% 1,340 3,600 AN 2,260
JHBEZ S H 134,200 134,000 200
e 94,000 94,000 0
=) 12,000 12,000 0
s 28,200 28,000 200
401 Al HIZ 201 Y| 134,200 134,000 200
& 94,000 94,000 0
& 12,000 12,000 0
s 28,200 28,000 200
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X ZH -
L= B

el

A4 nEn
SYIIBAIE &5
SYULDIIBAIE =S

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2

01 A& HI 133,233 133,035 198
OJIAstd &z & d 133,233,000 133,233 133,035 198
= 94,000 94,000 0
< 12,000 12,000 0
[ia 27,233 27,035 198
03 AlE2 2 THHI 967 965 2
OJIAstZ =2 &2 F 134,200,000 *0.72% 967 965 2
=G MADIEHAI & 2t el 2,761,832 2,281,832 480,000
& 527,000 207,000 320,000
& 20,000 20,000 0
=) 53,600 179,600 A 126,000
e 2,161,232 1,875,232 286,000
=clAlE ZH 400,000 300,000 100,000
& 320,000 0 320,000
=) 24,000 150,000 A 126,000
s 56,000 150,000 A 94,000
401 A& HIZ 201 I 400,000 300,000 100,000
& 320,000 0 320,000
=) 24,000 150,000 A 126,000
e 56,000 150,000 A 94,000
01 A& HI 397,120 297,840 99,280
O0Zels =elAIEE+At 198,560,000 198,560 100,000 98,560
& 160,000 0 160,000
< 12,000 50,000 A 38,000
s 26,560 50,000 A 23,440
OetSX 7 =clAIZHE==ALY 198,560,000 198,560 100,000 98,560
& 160,000 0 160,000
=) 12,000 50,000 /38,000
i 26,560 50,000 N 23,440
Ooogels 1A+ E==2 | 0 0 97,840 A 97,840
< 0 50,000 250,000
s 0 47,840 AA47,840
03 Al 2 THHI 2,880 2,160 720
=clAlE ZH 400,000,000& *0.72% 2,880 2,160 720
JIBHAIE & HI 1,729,832 1,349,832 380,000
401 A& HI L 201 I 1,420,000 1,340,000 80,000
01 A& HI 1,416,040 1,336,040 80,000
OYWIIH =2 & (L=250m) 30,000,000 30,000 0 30,000

OMLANSYS =4I (L=100m)
25,000,000& 25,000 0 25,000

O=s0t22¢ s T2 &4l (L=200m)

25,000,000 25,000 0 25,000
403 MtXISHHE X201 & 300,000 0 300,000
02 S| 2SO0l CHEHCHE AH B 300,000 0 300,000
=l Al 2 EHI 300,000,000& 300,000 0 300,000
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2N AEDED
HE: So)|BAlM &5
Sl SEINLAY (B9 ®R)
= HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 I E M Husz
S ENL ALY 15,136,379 14,124,810 1,011,569
3 10,473,000 10,473,000 0
< 1,348,000 1,348,000 0
2 3,315,379 2,303,810 1,011,569
o Bt A O EOH ALY 26,600 101,600 A75,000
207 &1 TR L bl 20,000 90,000 A70,000
NEEEETT 20,000 90,000 A70,000
OSSHATHN L A ARAY HELY
SO (240, M, XS AY) 20,000 90,000 A70,000
20,000, 000&
301 LB A 1,000 6,000 A5,000
TEI T EYE] 1,000 6,000 ~5,000
ORSEA PAH 50,0002 *2% «25| 574 X| 2 1,000 6,000 A5,000
SHATINZE H | 11,130,674 10,310,000 820,674
=l 7,749,000 7,749,000 0
= 997,000 997,000 0
2 2,384,674 1,564,000 820,674
401 AIEHI L 2 THHI 6,524,674 5,704,000 820,674
= 4,524,000 4,524,000 0
= 583,000 583,000 0
2 1,417,674 597,000 820,674
01 Al& I 6,417,374 5,681,359 736,015
OLMBATHR S FUIAY (24 %)
504, 198,000%! 2,504,198 2,241,900 262,298
3 1,758,667 1,785,000 £.26,333
= 226,614 230,000 ~3,386
2 518,917 226,900 292,017
OMABATHR S FHIAY (24 %)
964,290, 000%! 2,964,290 2,664,373 299,917
3 2,051,290 2,082,000 £30,710
= 264,052 268,000 £3,948
2 648,948 314,373 334,575
OFMPATHR ZSFUIAY (1)
933,085,0002! 933,085 775,086 157,999
3 657,000 657,000 0
= 85,000 85,000 0
Z 191,085 33,086 157,999
ONZE HEHATHK SEEHAL
15,801,0002 15,801 0 15,801
02 Zr2lHl 81,490 0 81,490
OLMBATIR ZSFUIAY 22t
37,619,0002 37,619 0 37,619
3 26,333 0 26,333
= 3,386 0 3,386
2 7,900 0 7,900
OURSATHI BSFHIAY 22yl
43,871,0002 43,871 0 43,871




SN ALDED
BE: sI|UAlL &5
Sel SEN LAY (29l & 2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES p/E-T Hl D2
& 30,710 0 30,710
= 3,948 0 3,948
s 9,213 0 9,213
03 Al 2 CHHI 25,810 22,641 3,169
OLMBATHN SETH AL
2,551,000,000& *0.36% 9,184 8,100 1,084
OMRBATH SETH AL
2,975,000,000& *0.36% 10,710 9,627 1,083
OF4SATT SEHHIAY
939,000,000 *0.63% 5,916 4,914 1,002
HAHASE EHI 3,979,105 3,713,210 265,895
& 2,724,000 2,724,000 0
= 351,000 351,000 0
= 904,105 638,210 265,895
401 AIEHI L 2 CHYI ,314,105 1,048,210 265,895
& 859,000 859,000 0
= 110,000 110,000 0
= 345,105 79,210 265,895
01 A€ dl ,306,374 1,041,193 265, 181
OBHZS SHJUAL(1ET)
676,709,000 676,709 585,488 91,221
& 477,000 477,000 0
= 61,000 61,000 0
= 138,709 47,488 91,221
OXM RS SHIHAY(1EX)
542,560,000& 542,560 455,705 86,855
& 382,000 382,000 0
= 49,000 49,000 0
a 111,560 24,705 86,855
OsUlI#S SEIHIAML 71,326,000& 71,326 0 71,326
O=slizay SedHAMY 15,779,000& 15,779 0 15,779
03 Al 2 THHI 7,731 7,017 714
OBHZS SHJUAL(1ET)
681,000,000 *0.63% 4,291 3,712 579
OXARAS SHIHAY(1EX)
546,000,000& *0.63% 3,440 3,305 135
C2A4 ¥ 2 ,392,907 4,121,717 2,271,190
& 350,000 350,000 0
= 220,000 0 220,000
= 115,000 115,000 0
= , 707,907 3,656,717 2,051,190
E2 44 ,500,000 1,150,000 1,350,000
= - 23 ,270,000 650,000 620,000
401 AIEBI L 2 CHEI ,270,000 650,000 620,000
01 A€ dl ,261,900 645,320 616,580
ONHI~BUZ SRHEBDAN ASHALEE
Ab ES 20,000,000 20,000 0 20,000




2N AEDSD
o C2AS L el
Sl E2 AN (er:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Oz 456 (M+NYR) HEFBA
993,700,002 993,700 397, 120 596,580
03 Al & = Ch bl 8,100 4,680 3,420
OZE 456 (M42NYR) HEFTA
1,000,000, 0002 x0.63% 6,300 2,880 3,420
SOEE2 & 2 1,230,000 500,000 730,000
401 N HI L2 ThEl 1,230,000 500,000 730,000
01 Al 1,222,044 496,940 725,104
ONHHYZ SHEH 277,984,0008! 277,984 99, 100 178,884
ORUYE HEH 99, 100, 0002 99, 100 0 99, 100
ORYEYZ HTF 397, 120,000%! 397,120 0 397,120
OBSHYZ HTHIA 50,000, 000! 50,000 0 50,000
03 Al& 2 0hHI 7,956 3,060 4,896
ONHHYZ SHEH 280,000,000 *0. 72% 2,016 900 1,116
ORUTYZE HEHY 100,000, 0002 *0. %% 900 0 900
ORYEYZ 2T F 2,880 0 2,880
=z ael 2,842,907 1,921,717 921,190
s 220,000 0 220,000
= 15,000 15,000 0
2 2,607,907 1,906,717 701,190
=2 |12 2,827,907 1,906,717 921,190
s 220,000 0 220,000
2 2,607,907 1,906,717 701,190
201 YerE A 262,423 187,423 75,000
01 AR eIt 75,736 48,736 27,000
oxtz 67,000 40,000 27,000
o M&FH(EZ 158) X
4,500, 0002 20} x3%2 27,000 0 27,000
02 2B 2| 186,687 138,687 48,000
ON&ZHIRX I 80,587 32,587 48,000
0o ZERNBAS NN 59,000 1,000 48,000
—EE 28 Mgl R0 N
2,000, 0002 #1274 & &1 24,000 0 24,000
—EE 2R JEI RNUSHH X
2,000, 0002 #1274 & &1 24,000 0 24,000
206 i 2 bl 194,900 94,900 100,000
s 100,000 0 100,000
2 94,900 94,900 0
01 2 bl 194,900 94,900 100,000
OMEN 7L (42F) 100,000,000 100,000 0 100,000
s 100,000 0 100,000
401 AN HI L2 Thbl 1,940,000 1,440,000 500,000
01 Al 1,934,816 1,434,816 500,000
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AN A4S0
Hu: T2AL U B
e &= el (&)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &t o 0| % o Hl D&
O=2s4 dIREHER 994,816,000 994,816 494,816 500,000
405 XtAtE SHI 246,190 0 246,190
s 120,000 0 120,000
[ia 126,190 0 126,190
01 It E S FH SH 246,190 0 246,190
OEZ2Fdl ZH22 126,190 0 126,190
o AE=E H4=FIX 1,200, 000 *4CH 4,800 0 4,800
o 2dH 24 40,000, 000 *1CH 40,000 0 40,000
LEDAIRIE E 2,000, 000 *2CH 4,000 0 4,000
o 2 X dEHEDI 12,440,000& *1CH 12,440 0 12,440
o Xt E GPS 350,000& »7CH 2,450 0 2,450
o =& ERFE WXJI 22,500,000& 22,500 0 22,500
o HEEH MHEH 8,000, 000 «5CH 40,000 0 40,000
OMEEHI (gt W HEHT 238) 2|
HEgHd) 120,000, 000& 120,000 0 120,000
£ 120,000 0 120,000
=zwns 4 XN& 7,303,665 6,779,993 523,672
= 12,850 0 12,850
& 300,000 300,000 0
=) 816,680 688,015 128,665
s 6,174,135 5,791,978 382,157
WSHMEAL &5 7,303,665 6,779,993 523,672
= 12,850 0 12,850
& 300,000 300,000 0
=) 816,680 688,015 128,665
s 6,174,135 5,791,978 382,157
sns 28 N2 361,270 234,550 126,720
201 ¢er24] 162,950 135,750 27,200
01 AFR2t2ltl 151,550 131,550 20,000
OsHEHA2SAE MRAS 20,000,000 20,000 0 20,000
02 2324l 11,400 4,200 7,200
Oz22= & HMA 11,400 4,200 7,200
o HABH WEHB DIMN Y SEF &S
1,900& 5004 122 11,400 4,200 7,200
207 & 00 &l 80,000 40,000 40,000
01 228 80,000 40,000 40,000
Os0EHA tdxd & 280 AN EY
40,000,000 40,000 0 40,000
307 glz2tol & 116,320 56,800 59,520
09 2+=HAHEXS 111,320 51,800 59,520
O#AIRSE ItE ZHMI X XN&
320,000& = 186CH 59,520 0 59,520
AMSEX 2HIISEX &R 51,400 56,500 25,100
= 12,850 0 12,850
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SN AL DED
HM: =nE 84 4
Sl DNENMAIL = (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
< 19,275 37,200 17,925
z 19,275 19,300 A25
307 @I2+0l & 51,400 56,500 25,100
= 12,850 0 12,850
= 19,275 37,200 A 17,925
= 19,275 19,300 A25
09 2LAHEXS 51,400 56,500 25,100
OXKA 2SI 2RI HX K& (2570H)
51,400,000 51,400 56,500 A5,100
2 12,850 0 12,850
= 19,275 37,200 A17,925
z 19,275 19,300 N25
HAed DEZ ZA 18,051 18,051 0
(= 6,064 12,500 A6,436
= 11,987 5,551 6,436
101 @124l 18,051 18,051 0
(= 6,064 12,500 A6,436
2 11,987 5,551 6,436
04 JI2RI2E2RNEES 18,051 18,051 0
OEX-d NESY RTAIRE QI AHH|
37, 1402 x54H x4 52U x23] 18,051 18,051 0
= 6,064 12,500 A6,436
2 11,987 5,551 6,436
HlaoL M 28aa 24 1,164,002 949,610 214,392
(= 582,001 474,805 107, 196
2 582,001 474,805 107, 196
307 @I2+0l & 1,164,002 949,610 214,392
(= 582,001 474,805 107,196
2 582,001 474,805 107, 196
09 2LHAHEEXS 1,164,002 949,610 214,392
OsSHEHA HloLd BH
1,164,002,000 1,164,002 949,610 214,392
(= 582,001 474,805 107, 196
= 582,001 474,805 107,196
ZAHA P 255,000 85,000 170,000
(= 54,000 12,500 41,500
2 201,000 72,500 128,500
405 KtAHE S H 255,000 85,000 170,000
(= 54,000 12,500 41,500
2 201,000 72,500 128,500
01 THAtY 2 E F SH 255,000 85,000 170,000
O29HA R (HEXH) 85,000,000 *3CH 255,000 85,000 170,000
(= 54,000 12,500 41,500
2 201,000 72,500 128,500
NEAX0SHAS 101,400 92,400 9,000
307 eI2+0l & 99,000 90,000 9,000
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2N AEDED
B (ZDS 84 X
Sl DSUMAL =5 CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
05 2129 Er3 99,000 90,000 9,000
OSZDS+EH(EHMNUA)2Y
33,000, 0002 *3C4 99,000 90,000 9,000
SOHEHA DEIC AAY T Ng 8,660 0 8,660
< 4,330 0 4,330
2 4,330 0 4,330
307 212+01 & 8,660 0 8,660
< 4,330 0 4,330
2 4,330 0 4,330
09 24YANRBES 8,660 0 8,660
OS0EHA DEJE ALY 2 X8
433,000,000 *2% 8,660 0 8,660
< 4,330 0 4,330
2 4,330 0 4,330
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> A
N & 0l & AF S & M M
20139 =& 1 3 LutslA A
A SAHAFH
I S A=
Sl S A Y (chel & 9l)
A EH (A - RN - B Of 4 o 71 o RS2
SAA=E 22,521,127 14,293,127 8,228,000
= 119,200 119,200 0
& 4,497,000 4,497,000 0
S 1,590,140 40,140 1,550,000
= 16,314,787 9,636,787 6,678,000
S AlZtel 21,928,732 13,688,732 8,240,000
= 100,000 100,000 0
& 4,497,000 4,497,000 0
S 1,550,000 0 1,550,000
= 15,781,732 9,091,732 6,690,000
SAL R 20,836,032 12,596,032 8,240,000
& 4,497,000 4,497,000 0
< 1,550,000 0 1,550,000
i 14,789,032 8,099,032 6,690,000
28 =S4 100,000 0 100,000
401 Al IR 201 I 100,000 0 100,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
LAESEYMY(HIZE=E R )(L=263.0M, B=3
.Om 100,000,000& » 14 100,000 0 100,000
thete T3 3 At 1,000,000 500,000 500,000
401 AIE Bl S CHYI 1,000,000 500,000 500,000
01 A& HI 1,000,000 500,000 500,000
OlfsrZ XA I3 A 14 1,000,000, 000& 1,000,000 500,000 500,000
HXel(HstitS=H)EAAE 2 330,000 230,000 100,000
401 Al HI K 201 I 330,000 230,000 100,000
01 A& HI 328,344 228,344 100,000
OJXel(Ohat0te=8) S AlHE =2 (L=230m,B
=8m) 328,344,000 328,344 228,344 100,000
HES sl 2He =48 AY 2,450,000 1,000,000 1,450,000
< 1,250,000 0 1,250,000
[ia 1,200,000 1,000,000 200,000
401 AIEHIZL 2] 2,450,000 1,000,000 1,450,000
£ 1,250,000 0 1,250,000
s 1,200,000 1,000,000 200,000
01 A& HI 2,450,000 1,000,000 1,450,000
ONES WE3ISZE X4 ALY (R=40m,A=5,000
m) 2,450,000,000& 2,450,000 1,000,000 1,450,000
< 1,250,000 0 1,250,000
a 1,200,000 1,000,000 200,000
oM S ElEA A 500,000 0 500,000
401 AIEBIZ 2 CHYI 500,000 0 500,000
01 A& HI 496,850 0 496,850
Ootd st B2 T4 ALY (L=263.0m, B=3.0~4.0m)
496,850, 000& » 14! 496,850 0 496,850
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EM: TAASD
S A2
Chelr A N (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0l &t o 0| % o HIDZ 2
03 Al S THHI 3,150 0 3,150
Ootdet 22 T & At (L=263.0m, B=3.0~4.0m)
500,000, 000& *0.63% 3,150 0 3,150
SAAHEEZ HYRXNE L 1,000,000 500,000 500,000
401 Al HIZ 201 Y] 1,000,000 500,000 500,000
01 A& HI 1,000,000 500,000 500,000
OZANAHEETZ B4 1,000,000, 000& 1,000,000 500,000 500,000
S027 SAHEEZ HESA 1,200,000 300,000 900,000
= 300,000 0 300,000
[ia 900,000 300,000 600,000
401 Al HIZ 201 8] 1,200,000 300,000 900,000
=) 300,000 0 300,000
i 900,000 300,000 600,000
01 A& HI 1,197,840 297,840 900,000
O=0r27, &0t SAHEZTZ HESA
1,197,840,000& 1Al 1,197,840 297,840 900,000
= 300,000 0 300,000
s 897,840 297,840 600,000
& ANEH2U =8 TAANEEZ HESA 200,000 0 200,000
401 A& HIZ 2018 200,000 0 200,000
01 A& HI 198,560 0 198,560
OZAe(L2-646)SAIHE S Z2IHE S A
198,560,000& * 14! 198,560 0 198,560
03 A& =2 THHI 1,440 0 1,440
OZE(L2-646 )T AIHE S Z2IHE S A
200,000,000 *0.72% 1,440 0 1,440
tHscl AHEOIHFE SAHEEZ HE S A 600,000 0 600,000
401 A& HIZ 201 I 600,000 0 600,000
01 A& HI 596,220 0 596,220
Otsel(A22-85H )T AIHE =2 E S AH(L=
133.0m, B=80.0) 596,220,000 * 14! 596,220 0 596,220
03 Al 2 THHI 3,780 0 3,780
Otsel(A22-85H )T AIHE =2 E S AHL=
133.0m, B= 80 0) 600,000,000& *0.63% 3,780 0 3,780
HEcl &21-12, 4224158 SAHEEZ HES 1,800,000 1,000,000 800,000
At
401 AIEHI L 201 1,800,000 1,000,000 800,000
01 A& HI 1,793,700 993,700 800,000
Ol&Eel 221-12, 2224158 ZTANAHEEZ
JH & B AFH(L=240m, B=8m) 1,793,700,000% 14 1,793,700 993,700 800,000
sdel A22-856 TANHEZZ N3 A 550,000 50,000 500,000
401 Al BIZ 2018 550,000 50,000 500,000
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2N
D EAZe

el

X ZH
S =

SAA=

SAl R

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2
01 A€ dl 546,535 50,000 496,535
Osdel 222-855d6 ZAHEEZZ HESA
546,535,000 * 14! 546,535 50,000 496,535
03 Al S THHI 3,465 0 3,465
Osdel 222-855d6 ZAHEEZZ MHESA
550,000, 000& *0.63% 3,465 0 3,465
ZEL2(LZ2-84S5 )T AIHE 2 HES A 680,000 500,000 180,000
401 AIEHIZ 2 THHI 680,000 500,000 180,000
01 A& HI 676,400 496,400 180,000
OBLa(L2-843 )T AIHEEZ HESM
676,400, 0003 » 14! 676,400 496,400 180,000
NS (AZ2-98H)ZAIHE =2 HE ALY 260,000 0 260,000
TAIEHI 20 260,000 0 260,000
01 A& HI 258,128 0 258,128
OlsSel(AZ2-95 )T AIHE =2 E A Y
258,128,000& » 14 258,128 0 258,128
03 Al 2 THHI 1,872 0 1,872
Olsel(A2298 )T AIHE =2 E MY
260,000,000 *0.72% 1,872 0 1,872
HEEYHAZ(LAZ2-26SH )T A HE S ZIHE S A 550,000 0 550,000
401 AIEHIZ 2 HYI 550,000 0 550,000
T A28l 546,535 0 546,535
ONEEYHAZ(AR2-265H)TAHE =2 M
23 A 546,535,000 * 14! 546,535 0 546,535
03 Al 2 THHI 3,465 0 3,465
OHEESLEHAZ(L222-265 6 )T AHE =2
23 A 550,000,000& *0.63% 3,465 0 3,465
BOHEHAIFH (AR22-2554) TAIHEEZZ HEZA 300,000 0 300,000
401 AIEHIZ 2 HYI 300,000 0 300,000
01 A& HI 297,840 0 297,840
OBOHEHAI =R (A Z22-255H) TAIHEZZ JH
23 A 297,840, 000& » 14! 297,840 0 297,840
03 A2 2 THHI 2,160 0 2,160
OBOHEHAI =R (A 22-2554) TAIHEZZ JH
23 A 300,000,000 *0.72% 2,160 0 2,160
EHNFA(AR3A4ASHLA) TAHEZZ HEAMY 800,000 0 800,000
401 AIEBIZ S CHYI 800,000 0 800,000
01 A€ HI 794,960 0 794,960
OBAXN P (LZ345HQ) TAHE=Z WL
At 794,960, 000& * 14! 794,960 0 794,960
03 Al& £ HHI 5,040 0 5,040
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2N

SAA=

S A2
o2l SAI Y (&)
SH-HH . BASH) - ABAMY - BES 0 F p[EsL HRE2

OFFEXNR(AZ345H2) SAHEEZ HE
A 800,000,000& *0.63% 5,040 0 5,040
FHEZE A 517,266 529,266 A 12,000
= 19,200 19,200 0
=) 40,140 40,140 0
s 457,926 469,926 A 12,000
HEE FHEIMNA 517,266 529, 266 A 12,000
= 19,200 19,200 0
=) 40,140 40,140 0
s 457,926 469,926 A 12,000
=& & 188,056 158,056 30,000
402 2I2H X201 M 60,000 30,000 30,000
01 RIZEAI=2E X 60,000 30,000 30,000

O RO FHUFXA(FH2 2L

3,000,000& *20= 60,000 30,000 30,000
ASIFHAAHNS & WESAL (IR X H) 0 42,000 A 42,000
402 RI2EX20| N 0 42,000 242,000
02 BI2HCH & A& HI 0 42,000 A 42,000
OMEIHAHNE FEIHE > 0& 0 42,000 A 42,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20138 &= =& 1 3 L3 AH M A
SAM: etz ot
HE: THHorA 22|
el TG 22 (et @ e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
THh2tel ot 15,804,019 15,660, 117 143,902
=2 8,157,259 8,119,136 38,123
= 1,265,888 1,308,660 N42 772
2 6,380,872 6,232,321 148,551
XHetor® 2te 2,202 752 2,131,289 91,463
=2 705,432 708,566 A3,134
< 316,929 318, 145 A1,216
2 1,200,391 1,104,578 95,813
Xt 2t 354,087 384,087 A30,000
[=4 18,863 27,863 29,000
2 335,224 356,224 A 21,000
KNS AZEAAE 22 30,000 60,000 A30,000
[= 9,000 18,000 29,000
2 21,000 42,000 221,000
201 2Bt 30,000 60,000 A30,000
[= 9,000 18,000 29,000
2 21,000 42,000 A21,000
02 222 30,000 60,000 A30,000
OXsI|I&2=2H (ANS) & Xl
30,000,000 1§ A& 30,000 60,000 A30,000
[=4 9,000 18,000 29,000
2 21,000 42,000 A 21,000
THE of 2 116,004 103,541 12,463
=2 5,432 8,566 A3,134
[= 8,066 10,282 A2,216
2 102,506 84,693 17,813
250 @ 2L 53,300 32,399 20,901
101 Q124 H 53,300 32,399 20,901
04 JI2H2R2IEE S 53,300 32,399 20,901
O2=s0| ot@zziee o 53,300 32,399 20,901
0o DHEQH 38,8802 *34% 312 40,980 28,927 12,053
o =X ¥ AHAXSY 38,880 *34% x5 6,610 0 6,610
o AliEE 2 5,710,000 5,710 3,472 2,238
MBS 17,830 20,000 A2,170
= 5,350 6,000 AB50
2 12,480 14,000 A 1,520
201 Yty 17,830 20,000 A2,170
= 5,350 6,000 A 650
2 12,480 14,000 A1,520
01 At 22l H 17,830 20,000 A2,170
Ootdeses 29| 17,830,000 17,830 20,000 22,170
[=4 5,350 6,000 2650
2 12,480 14,000 21,520
250 SHHAA HH| 10,864 13,562 A2,698
=2 5,432 6,781 A1,349




2N

X{ XH -
S =

Sl T o (25 & @)

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0l &t o 0| % o Hl D&
= 2,716 3,390 ABT74
s 2,716 3,391 AB75
201 et 10,864 13,562 A2,698
= 5,432 6,781 A1,349
=) 2,716 3,390 AB74
i 2,716 3,391 AB75
01 AbS2teltl 10,864 13,562 A 2,698
O==0l ¢HEAIE FEH] 10,864,000& 10,864 13,562 A 2,698
= 5,432 6,781 A 1,349
< 2,716 3,390 AB74
= 2,716 3,391 AB75
MHetFI 2 S HE A 0 3,570 23,570
= 0 1,785 21,785
< 0 892 A 892
= 0 893 A 893
201 ¢er24| 0 3,570 A 3,570
= 0 1,785 A1,785
< 0 892 A 892
= 0 893 A 893
01 Ab2 22l bl 0 3,570 A 3,570
O Hot HEFH o0& 0 3,570 A 3,570
= 0 1,785 N1,785
=) 0 892 A 892
s 0 893 A 893
XH off CH Bl 1,752,661 1,643,661 109,000
= 700,000 700,000 0
=) 290,000 280,000 10,000
ia 762,661 663,661 99,000
22 THol o & 273,617 184,617 89,000
201 Let24] 179,417 80,417 99,000
01 ArR2t2ltl 167,600 68,600 99,000
ogxz 162,000 63,000 99,000

o MalS==78 UL

500,000 27 128 ™ 162,000 63,000 99,000
307 glztol & 0 10,000 A 10,000
06 23 0 10,000 A 10,000
OZxi2&= 0& 0 10,000 A 10,000
Saofl A& 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
a 10,000 0 10,000
307 gl2tol ™ 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
[ia 10,000 0 10,000
06 283 20,000 0 20,000
Ol 23 20,000,000& 20,000 0 20,000
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AN 22l B
I ot 2l

[ui i il

Ch2l: THaH CHYI

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
= 10,000 0 10,000
s 10,000 0 10,000
otd FHl 11,585,521 11,619,521 A 34,000
= 7,448,868 7,406,868 42,000
=) 921,667 959,667 A 38,000
s 3,214,986 3,252,986 /38,000
ot &l 11,585,521 11,619,521 A 34,000
= 7,448,868 7,406,868 42,000
=) 921,667 959,667 /38,000
s 3,214,986 3,252,986 38,000
ot sXlZel & Kol ol g 270,000 346,000 AT76,000
=) 135,000 173,000 /38,000
T 135,000 173,000 /38,000
201 ¢4l 40,000 46,000 A 6,000
< 20,000 23,000 A 3,000
s 20,000 23,000 A 3,000
01 AFR 22l 40,000 46,000 A 6,000
Odta et &XI 40,000,000 40,000 46,000 A 6,000
< 20,000 23,000 A 3,000
[ia 20,000 23,000 A 3,000
401 AIEHI L 20 230,000 300,000 A70,000
= 115,000 150,000 A 35,000
[ia 115,000 150,000 A 35,000
01 A& HI 230,000 300,000 A70,000
Ootd K Xl &2l (L=295km) 230,000,000& 230,000 300,000 AT70,000
=) 115,000 150,000 35,000
= 115,000 150,000 A 35,000
SIoHE R X 2= AH (4THZ 2l -6HA 2t 2] ) 42,000 0 42,000
= 42,000 0 42,000
401 AIEHI L 2CHEI 42,000 0 42,000
= 42,000 0 42,000
01 A& HI 42,000 0 42,000
O=Jtotd RANE=>= ALY 42,000,000 42,000 0 42,000
= 42,000 0 42,000
ME0IYe 29 1,640,173 1,553,734 86,439
= 2,959 3,702 AT43
< 27,292 30,848 N 3,556
e 1,609,922 1,519,184 90,738
28 &x2el 1,124,272 1,045,222 79,050
lzs 2l 1,124,272 1,045,222 79,050
401 Al HIZ 201 I 608,050 529,000 79,050
01 A& HI 606, 106 527,056 79,050

O Otgu~2dEw 2ots M4 L HH|

79,050,000 79,050 0 79,050
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SN R
u: MEoYs 2Y
Sl YRl sS4 (29l & 2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
gkt s4 117,189 106,800 10,389
= 2,959 3,702 AT43
= 9,002 11,148 A2,056
= 105,138 91,950 13,188
g=H 25 18,500 2,991 15,509
= 154 897 AT43
=) 108 628 A 520
= 18,238 1,466 16,772
201 fEt2E | 18,500 2,991 15,509
= 154 897 AT43
=) 108 628 A 520
= 18,238 1,466 16,772
01 AtR2t2ltl 18,500 2,991 15,509
o= Eg MY 37,000& x500H 18,500 2,991 15,509
= 154 897 AT4A3
< 108 628 A 520
= 18,238 1,466 16,772
olgtel AIEOIE 2 0 2,000 A2,000
= 0 600 A 600
[Ea 0 1,400 A 1,400
201 LEt2A | 0 2,000 A2,000
= 0 600 A 600
a 0 1,400 A 1,400
01 AP 2teltl 0 2,000 A 2,000
oDl Al 2 2 0 2,000 £2,000
= 0 600 A 600
= 0 1,400 A 1,400
RV SH = 14,880 18,000 A 3,120
< 4,464 5,400 A 936
= 10,416 12,600 AN2,184
301 et 4= 14,880 18,000 A 3,120
< 4,464 5,400 A 936
= 10,416 12,600 A2,184
10 HALAHI 24 S 14,880 18,000 A 3,120
OFRoEAN &5 24 14,880,000& 14,880 18,000 A 3,120
== 4,464 5,400 A 936
a 10,416 12,600 N2,184
bl S4X& 100,400 103,400 A 3,000
= 5,200 6,700 A 1,500
s 95,200 96,700 A 1,500
olgl=2 XI& 10,400 13,400 A 3,000
= 5,200 6,700 A 1,500
= 5,200 6,700 A 1,500
308 MHXIEHHMS0IH 10,400 13,400 A 3,000
= 5,200 6,700 A 1,500
= 5,200 6,700 A 1,500
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A T2
g

M Meolge 29
el oblz2 S8XE (9 ® =)
A EH (A - RN - B Of 4 o 5] o RS2
07 i ZSHXNJFZHEX 10,400 13,400 A 3,000
Ooolldlz =&l X& 10,400,000& 10,400 13,400 A 3,000
< 5,200 6,700 A 1,500
= 5,200 6,700 A 1,500
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>
N & 0l & AF S & M M
2013EC £ 1 8 s H HA
C HE =BT
HH: 5221 57
el SE=X dZg P& CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 INEH Hns2
SEBIERE 50,362, 113 43,239,951 7,122,162
2 9,563,611 9,408,529 155,082
3 1,906,000 1,906,000 0
o] 3,858,245 3,062,045 796,200
= 209,332 183,332 26,000
< 4,908,256 4,748,642 159,614
2 29,916,669 23,931,403 5,985,266
s&=x 53 12,991,404 11,941,149 1,050,255
2 1,285,692 1,179,799 105,893
z 666,000 666,000 0
| 1,387,845 1,387,845 0
= 168,600 142,600 26,000
< 1,500,226 1,604,095 £103,869
2 7,983,041 6,960,810 1,022,231
sE=X omg 25 694,676 639,676 55,000
o] 32,099 32,009 0
= 130,800 104,800 26,000
< 25,000 0 25,000
2 506,777 502,777 4,000
OMSS L wes B o2 15,000 10,000 5,000
301 2Bt a2 5,000 10,000 5,000
12 JIEH2 43 15,000 10,000 5,000
OJes LwEgzs Nof X
200,0002! +50% 10,000 5,000 5,000
ST BXE X8 375,000 375,000 0
w 130,800 104,800 26,000
= 244,200 270,200 226,000
301 YBHE A 375,000 375,000 0
= 130,800 104,800 26,000
= 244,200 270,200 226,000
02 e Z UK 375,000 375,000 0
Os2ol Xt SXHSXE  750,0008 +500% 375,000 375,000 0
2 130,800 104,800 26,000
2 244,200 270,200 26,000
SENTAY =7 T4 N (FE) 50,000 0 50,000
< 25,000 0 25,000
2 25,000 0 25,000
405 TH&HH St 50,000 0 50,000
< 25,000 0 25,000
2 25,000 0 25,000
01 T 2 EFH St 50,000 0 50,000
ONERE 7 40,000,0002! +1CH 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
[ia 20,000 0 20,000
OFSIE 3t 7Y 10,000, 00021 * 14 10,000 0 10,000
< 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
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D sgllsdH

D sE=XN B

- S

=AY 2'A

SRR =] —
SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0 &t o4 0l o HRE
o 54 8,646,908 7,628,795 1,018,113

= 166,160 50,000 116,160

= 666,000 666,000 0

) 1,309,796 1,309,796 0

& 920,831 1,028,923 108,092

= 5,584,121 4,574,076 1,010,045

SERAME O, Z3M g XA 45,700 48,375 A2,675

& 7,000 9,675 A2,675

= 38,700 38,700 0

402 212t Xt2 01 A 45,700 48,375 A2,675

L= 7,000 9,675 A2,675

= 38,700 38,700 0

oreztEex 45,700 48,375 A2,675

Oxs¢t= O T He

45,700,000 *2J 2= x50% 45,700 48,375 A2,675

CS 7,000 9,675 N2,675

= 38,700 38,700 0

Eled Fog Olg 2E 1,021,500 621,500 400,000

402 212t Xt= 01 & 1,021,500 621,500 400,000

oreztEex 1,021,500 621,500 400,000

O HAM Hed= 200,000 *3,000F 600,000 300,000 300,000

O Atz CH 5002 600,000 300,000 200,000 100,000

1SE g4y 4 290,540 293,740 23,200

LS 25,270 26,870 A 1,600

z 265,270 266,870 21,600

402 212t X201 & 290,540 293,740 A3,200

= 25,270 26,870 A 1,600

e 265,270 266,870 A 1,600

01 2= x 290,540 293,740 23,200
Ogt2X0 155 448 Jad3

320,000& 105 3,200 6,400 23,200

< 1,600 3,200 21,600

z 1,600 3,200 21,600

TAE daD|EEE 3,402,500 3,352,500 50,000

2l 1,055,000 1,055,000 0

& 581,430 689,250 A 107,820

e 1,766,070 1,608,250 157,820

402 212t Xt2 01 A 3,402,500 3,352,500 50,000

) 1,055,000 1,055,000 0

& 581,430 689, 250 A 107,820

e 1,766,070 1,608,250 157,820

01 2= x 3,402,500 3,352,500 50,000

OAMNzHE SUHU N& 500,000, 000 *80% 400,000 350,000 50,000

) 150,000 150,000 0

& 60,000 60,000 0

= 190,000 140,000 50,000
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2N

X{ XH -
S =

SIS dH

sE=2% 5z

Sl BaY 24 CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
O=Z Melxl Mzbl A
1,600,000, 000! 0% 1,440,000 1,440,000 0
| 480,000 480,000 0
= 180, 180 288,000 £107,820
2 779,820 672,000 107,820
Eog FWY 2s 245,045 258,370 ~13,325
< 80,515 81,360 £845
2 164,530 177,010 ~12,480
402 I X2 0| & 245,045 258,370 £13,325
< 80,515 81,360 ~845
2 164,530 177,010 A12,480
NREFETES 245,045 258,370 A13,325
OBA ZIINE SHEEY 0 0 6,375 £6,375
< 0 2,550 A 2,550
2 0 3,825 £3,825
OgZael RENM(2S) 75,750,000 *50% 37,875 75,750 A37,875
< 15, 150 27,570 A12,420
2 22,725 48, 180 725,455
OHDI| MN SN (ZST SFASR) X2
44,925,000 44,925 42,000 2,925
< 14,905 2,000 2,925
2 30,000 30,000 0
OX2r 0HZJl RIRAFY  7,000,0002 +8TH*50% 28,000 0 28,000
= 11,200 0 11,200
= 16,800 0 16,800
SR Are) O E [ 688,283 633,288 55,000
402 912t 2 0 & 388,288 333,288 55,000
E =TS 388,288 333,288 55,000
OftLAs SHSAEI 20,000,008 *14] 20,000 0 20,000
OMSe %4 DT HNFY
100,000 %5505 55,000 30,000 25,000
Oyt BLEIt LANY X8
200,000 * 1005 It 20,000 10,000 10,000
HE NOMEY X4 200,000 0 200,000
402 DIZHXH 20| & 200,000 0 200,000
01 IAR=EE 200,000 0 200,000
OBN MAMENY Z&HAMY  200,000,0002 200,000 0 200,000
SE42 BN JENA(RNEE) 300,000 0 300,000
2 100,000 0 100,000
2 200,000 0 200,000
402 I X2 0| & 300,000 0 300,000
2 100,000 0 100,000
2 200,000 0 200,000
01 QARERE 300,000 0 300,000
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AN seIIsHE

Y 522N 57

Sel Sae K4 (29l & 2)
SA- - H2A(3A) - MRANEY - BES Off &t 24 I ZH Hus2

Os=42 B2 1248 )2 (NE8)

300,000, 000! *14] 300,000 0 300,000

2 100,000 0 100,000

2 200,000 0 200,000

HYLEUAZ SUE X 32,313 0 32,313

2 16, 160 0 16, 160

= 4,848 0 4,848

2 11,305 0 1,305

201 2er2 bl 32,313 0 32,313

2 16, 160 0 16, 160

= 4,848 0 4,848

2 11,305 0 1,305

02 B2 32,313 0 32,313

ONPREUAT SUE X

64,626, 000! *50% 32,313 0 32,313

2 16, 160 0 16, 160

= 4,848 0 4,848

2 11,305 0 1,305

ELE 2,706,635 2,702,730 3,905

= 895,580 912,547 £16,967

| 45,950 45,950 0

= 418,877 429,240 210,363

2 1,346,228 1,314,993 31,235

dseeiotEny 752,665 750,808 1,857

2 361,461 360,700 761

= 163,489 163,489 0

= 227,715 226,619 1,096

206 T Z 492,465 490,608 1,857

2 197,561 196,800 761

= 123,789 123,789 0

2 171,115 170,019 1,096

01 T Hl 492,465 490,608 1,857

OXEYAAERY(175) 492,465,002 492,465 490,608 1,857

2 197,561 196,800 761

= 123,789 123,789 0

2 171,115 170,019 1,006

ASAHEDYH X 73,600 72,800 800

= 22,080 21,840 240

2 51,520 50,960 560

206 T 2 73,600 72,800 800

= 22,080 21,840 240

2 51,520 50,960 560

EET] 73,600 72,800 800

OAS%AE YUK 80,0002 9205 73,600 72,800 800

= 22,080 21,840 240

2 51,520 50,960 560

OhE 2 b KR B 112,000 72,000 40,000
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2N

X{ XH -
S =

SIS dH

sx=3 =a

I SES
el

e

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
402 DI2H K20 & 110,000 70,000 40,000
01 QIZIXt=E X 110,000 70,000 40,000
O3 MY MITXE HE4 L HH
5,000,0002 *1071 *80% 40,000 0 40,000
SHASX22Y 135,170 120,638 14,532
2 67,585 60,319 7,266
(= 33,792 30, 159 3,633
2 33,793 30, 160 3,633
402 QI+ X201 & 135,170 120,638 14,532
2 67,585 60,319 7,266
[ 33,792 30, 159 3,633
2 33,793 30, 160 3,633
01 QIZIXt=2E X 135,170 120,638 14,532
OsitAs K29 19,310,000 «7 135,170 120,638 14,532
2 67,585 60,319 7,266
= 33,792 30, 159 3,633
2 33,793 30, 160 3,633
SHASXA T2 134,469 149, 136 A 14,667
=2 67,234 74,568 A7,334
[~ 33,617 37,284 N 3,667
z 33,618 37,284 A 3,666
402 It X201 A 134,469 149, 136 A 14,667
=2 67,234 74,568 AT,334
[~ 33,617 37,284 A 3,667
= 33,618 37,284 A 3,666
01 QIIXtEE X 134,469 149,136 A 14,667
OsHASXE HBH BX(1252)
134,469,000 134,469 149,136 A 14,667
=2 67,234 74,568 A7,334
[ 33,617 37,284 A 3,667
2 33,618 37,284 A 3,666
2rorGgEX 102,303 105,600 A3,297
[~ 30,691 31,680 A 989
z 71,612 73,920 A2,308
301 LBtE A Z 102,303 105,600 N3,297
= 30,691 31,680 A 989
= 71,612 73,920 A2,308
12 JIEtB &2 102,303 105,600 A3,297
240 EEAZ(8H) 102,303,000 102,303 105,600 N3,297
= 30,691 31,680 A 989
z 71,612 73,920 A2,308
WRAZAHAESK X2 AS 6,000 9,000 23,000
= 3,000 4,500 21,500
[= 1,500 3,000 21,500
2 1,500 1,500 0
402 QI X201 A 6,000 9,000 23,000
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AN seIIsHE

HH: 5221 57

SRR (25 & @)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04 &+ o p/E-T Hl D2

= 3,000 4,500 A 1,500

= 1,500 3,000 A 1,500

i 1,500 1,500 0

01 QIZERI 22X 6,000 9,000 A 3,000
OHX ~22d&E& N=X&

10,000,000 * 17 2 *60% 6,000 9,000 A 3,000

= 3,000 4,500 A 1,500

< 1,500 3,000 A 1,500

[ia 1,500 1,500 0

NHRLHNAMEXNSMZRA 0 32,320 N 32,320

= 0 16,160 A 16,160

) 0 8,080 A 8,080

[Ea 0 8,080 A 8,080

402 212t A= 01 & 0 32,320 N 32,320

= 0 16,160 A 16,160

=) 0 8,080 A 8,080

i 0 8,080 A 8,080

01 IZtXt=28 = 0 32,320 N 32,320

OXsREAAZI S22 X2 (9300H) 0 0 32,320 N 32,320

= 0 16,160 A 16,160

& 0 8,080 A 8,080

T 0 8,080 A 8,080

sEHE 943,185 969,948 A26,763

= 223,952 217,252 6,700

= 37,800 37,800 0

< 135,518 145,932 A 10,414

= 545,915 568,964 A 23,049

S0l XN& 66,937 107,100 240,163

= 37,800 37,800 0

< 11,812 18,900 A7,088

= 17,325 50,400 A 33,075

307 21201 & 66,937 107,100 A 40,163

= 37,800 37,800 0

< 11,812 18,900 AT7,088

[ia 17,325 50,400 A 33,075

02 plZtE A2 X 66,937 107,100 AN 40,163

O=sJtE <20l XNEAY 66,937,000 66,937 107,100 N40,163

= 37,800 37,800 0

=) 11,812 18,900 AT,088

s 17,325 50,400 N 33,075

SHE B0 KA 277,200 277,200 0

= 130,284 130,284 0

=) 52,114 55,440 N 3,326

ia 94,802 91,476 3,326

307 21201 A 277,200 277,200 0

= 130,284 130,284 0

=) 52,114 55,440 N 3,326

s 94,802 91,476 3,326
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2N
X ZH -
L= B

el

SIS ME
sE=2% 5z

sENL

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

02 2ItF & E X 277,200 277,200 0
Os0HE B0 HE A

110,000& »210¥ «12& 277,200 277,200 0

= 130,284 130,284 0

) 52,114 55,440 N 3,326

[ia 94,802 91,476 3,326

M2AQJ=0E BHSDI 63,400 50,000 13,400

= 6,700 0 6,700

ia 56,700 50,000 6,700

402 212t A= 01 & 63,400 50,000 13,400

= 6,700 0 6,700

s 56,700 50,000 6,700

01 fI2tXt=28 = 63,400 50,000 13,400

oMzA=s 0t EEZE XN 13,400,000 13,400 13,400

= 6,700 6,700

T 6,700 0 6,700

SYLS o 25 24,688, 121 21,673,359 3,014,762

= 8,038,794 7,984,387 54,407

=1 600,000 600,000 0

J| 2,470,400 1,674,200 796,200

S 2,726,329 2,294,878 431,451

[ia 10,852,598 9,119,894 1,732,704

DAD] A 7,473,781 7,451,314 22,467

= 5,596,051 5,594,216 1,835

= 200,000 200,000 0

S 160,064 139,302 20,762

[ia 1,517,666 1,517,796 A 130

NN M XA 759,566 761,766 A 2,200

402 212t X201 & 672,800 675,000 A 2,200

01 IZtXt=28 = 672,800 675,000 A 2,200
OH =2 % &x N

72,800, 000% * 14 &~ 72,800 75,000 A 2,200

H gols 2Kl 270,000 254,000 16,000

=) 30,000 0 30,000

= 240,000 254,000 A 14,000

402 RI2EX20l A 100,000 84,000 16,000

=) 30,000 0 30,000

s 70,000 84,000 A 14,000

01 IZtXt=28 = 100,000 84,000 16,000

Ol golls g3 s XN

100, 000& =1,000ha 100,000 84,000 16,000

= 30,000 0 30,000

[ia 70,000 84,000 A 14,000

LEFHR =& 3,235 3,200 35

= 3,235 3,200 35

201 L4l 1,267 1,200 67
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SN SISMH
N ZAS QX RS
Sl DAIDl M A (el @ e)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hns2
= 7,267 7,200 67
01 At 2t 2l 1,267 1,200 67
OYFYR #AY| 620,0002! 620 200 420
= 620 200 420
OYFAREX IHAt] 647,000%! 647 1,000 ~353
= 647 1,000 ~353
202 01t 1,968 2,000 A32
= 1,968 2,000 A32
01 22U ol bl 1,968 2,000 A32
OYFALEX 01l 1,968,000 1,968 2,000 A32
2 1,968 2,000 A32
sHcasy 14,000 14,000 0
< 5,000 6,000 A1,000
= 9,000 8,000 1,000
402 QIR TH2 01 & 14,000 14,000 0
< 5,000 6,000 A1,000
= 9,000 8,000 1,000
01 QAR ELE 14,000 14,000 0
ORSME TZI K@ 500 «40,00004 «70% 14,000 14,000 0
< 5,000 6,000 A 1,000
2 9,000 8,000 1,000
W 2% &1 72,800 75,000 ~2,200
< 20,800 25,000 A 4,200
2 52,000 50,000 2,000
402 QI H2 0| & 72,800 75,000 A2,200
= 20,800 25,000 A 4,200
2 52,000 50,000 2,000
01 QAR 2B E 72,800 75,000 ~2,200
O §2% &1 X (ZH)
72,800,000+ 174 2 72,800 75,000 ~2,200
< 20,800 25,000 A 4,200
2 52,000 50,000 2,000
SEE YL X 123,727 118,175 5,552
= 47,584 45,502 2,082
2 76,143 72,673 3,470
206 i 2 b 41,527 41,975 A 448
= 13,984 14,152 £ 168
2 27,543 27,823 £280
01 MZHl 41,527 41,975 A 448
O oEFH XY 40,0002 *636K E+0.8 20,352 20,800 A 448
< 7,632 7,800 £ 168
2 12,720 13,000 £280
402 QIR TH2 01 & 82,200 76,200 6,000
< 33,600 31,350 2,250
2 48,600 44,850 3,750
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SN SISMH
MM SQAS oZel RE
CHelr DADl Ma (el @ e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
01 QAR EEE 82,200 76,200 6,000
ONEE # MMEX =4
60,000,000% *17 2 60,000 54,000 6,000
< 22,500 20,250 2,250
2 37,500 33,750 3,750
g AS ZHOIEY) 59,280 57,600 1,680
< 22,680 28,800 £6,120
2 36,600 28,800 7,800
402 QI H2 0| & 59,280 57,600 1,680
< 22,680 28,800 26,120
2 36,600 28,800 7,800
01 QAR EEE 59,280 57,600 1,680
OS2 M X8 288,0002 *10ha 2,880 7,200 £4,320
= 1,080 3,600 A2,520
2 1,800 3,600 £1,800
OZM2 WX X4 5,040,000% *10ha 50,400 50,400 0
= 21,600 25,200 £3,600
2 28,800 25,200 3,600
ORIl X 3,000, 0002 *2CH 6,000 0 6,000
HoHE ST JSNA(NE) 24,400 20,800 3,600
= 12,200 10,400 1,800
= 12,200 10,400 1,800
206 TH 2t 2,000 2,400 £400
= 1,000 1,200 £200
2 1,000 1,200 £200
01 MZ I 2,000 2,400 £400
O Zols GZE 29 M2 2,000,009 2,000 2,400 A 400
= 1,000 1,200 A200
2 1,000 1,200 A200
301 et &2 6,000 2,000 4,000
=2 3,000 1,000 2,000
2 3,000 1,000 2,000
10 #AFAIHI 2 & 2 6,000 2,000 4,000
OYils ZEZ 2% 243
300, 0002 %2074 4 6,000 2,000 4,000
= 3,000 1,000 2,000
2 3,000 1,000 2,000
AUST Mardlph X4 5,626,340 3,673,900 1,952,440
=2 348,947 410,000 ~61,053
z 200,000 200,000 0
p] 1,236,200 440,000 796,200
= 1,184,479 837,000 347,479
2 2,656,714 1,786,900 869,814
SOIM oHE Martl XIE 56,882 26,400 30,482
p] 16,200 0 16,200
= 27,101 23,200 3,901
2 13,581 3,200 10,381
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SN sYIEUH
M sQAS oTo 25
©F RHSH Madly X4 (29l 8)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
402 8124 T 0] H 56,882 26,400 30,482
| 16,200 0 16,200
= 27,101 23,200 3,901
= 3,581 3,200 10,381
NEEREEES 56,882 26,400 30,482
OB X 4,482,002 *10H £ 4,482 6,400 ~1,918
< 2,241 3,200 A 059
2 2,241 3,200 £959
OYBNE HERSAE XM
32,400,000% *1H £ 32,400 0 32,400
| 16,200 0 16,200
< 4,860 0 4,860
= 1,340 0 11,340
U2 Iz 23 661,750 666,000 A4,250
| 240,000 240,000 0
< 132,400 133,000 A 600
= 289,350 293,000 3,650
402 2I2HTHE 0] | 661,750 666.000 A4,250
| 240,000 240,000 0
= 132,400 133,000 A600
z 289,350 293,000 3,650
of AR EEE 661,750 666,000 £4,250
OFIISEI XY 16,500,008 «5H 2 ~40% 33,000 66,000 33,000
= 12,375 25,000 A12,625
= 20,625 41,000 A20,375
O RY2F FZXY 500 «04, 000 +50% 23,500 0 23,500
= 9,400 0 9,400
a 14,100 0 14,100
OS2% UFNEY N2
250, 000! *424} Xt +50% 5,250 0 5,250
3 2,625 0 2,625
2 2,625 0 2,625
=l MAlg EH 2,729,000 784,000 1,945,000
| 980,000 200,000 780,000
< 580,000 232,000 348,000
2 1,169,000 352,000 817,000
402 BI2HTHE 0] 2,729,000 784,000 1,945,000
| 980,000 200,000 780,000
= 580,000 232,000 348,000
= 1,169,000 352,000 817,000
of AR 2,729,000 784,000 1,945,000
ONSHUBEN AL (LB 0 A &)
800,000, 0002 *50% 2,400,000 500,000 1,900,000
| 960,000 200,000 760,000
3 432,000 90,000 342,000
= 1,008,000 210,000 798,000
OHN=HE HESRSHATHAY
45,000,000% 45,000 0 45,000
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AN sg€II=4dH
MM SQAS QEet RE
ool RINSE MadE X4 EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
J| 20,000 0 20,000
= 6,000 0 6,000
i 19,000 0 19,000
Ste Mok &R =4 192,500 125,000 67,500
=) 77,000 50,000 27,000
s 115,500 75,000 40,500
402 2I2tXt=01 & 192,500 125,000 67,500
=) 77,000 50,000 27,000
= 115,500 75,000 40,500
01 RIZERI2E X 192,500 125,000 67,500
Otsll RSAIE & THES
185,000, 000& *50% 92,500 75,000 17,500
=) 37,000 30,000 7,000
i 55,500 45,000 10,500
O=tsll AIE2S st ALY 200,000, 000& *50% 100,000 50,000 50,000
< 40,000 20,000 20,000
= 60,000 30,000 30,000
Fi+E=sH & ZH(XNHESEH 270,000 280,000 A 10,000
= 200,000 200,000 0
< 30,000 40,000 210,000
s 40,000 40,000 0
402 2I2tXt=01 & 270,000 280,000 A 10,000
= 200,000 200,000 0
= 30,000 40,000 A 10,000
[ia 40,000 40,000 0
01 IZEAI 22X 270,000 280,000 210,000
Otsll===sttattix=4d 270,000,000 « 104 & 270,000 280,000 A 10,000
& 200,000 200,000 0
=) 30,000 40,000 A 10,000
ia 40,000 40,000 0
ANEJH duXolE 283t 586,208 600,000 A 13,792
= 238,947 300,000 A61,053
< 104,178 90,000 14,178
s 243,083 210,000 33,083
402 2I2tXt=01& 586,208 600,000 A 13,792
= 238,947 300,000 A 61,053
< 104,178 90,000 14,178
s 243,083 210,000 33,083
01 RIZEAI=2E X 586,208 600,000 A 13,792
OAER0 iHXIOIEEE3 A
586,208,000& 586,208 600,000 A 13,792
= 238,947 300,000 A61,053
=) 104,178 90,000 14,178
s 243,083 210,000 33,083
FEM ALY =Y 437,500 500,000 A 62,500
< 175,000 210,000 /35,000
s 262,500 290,000 A 27,500
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2N sI|=HE
HM: sPAS QI A=
Sl ANSE MADIEE XM (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
402 DI2H K20 & 437,500 500,000 A 62,500
(= 175,000 210,000 A 35,000
2 262,500 290,000 A 27,500
01 QIZIXt=E X 437,500 500,000 262,500
OQO0I X MADIBEEA 35,000,000 *25hax50% 437,500 500,000 A62,500
[= 175,000 210,000 35,000
2 262,500 290,000 A 27,500
DH AR M AR EE R 5,775,502 4,967,502 808,000
2 147,227 147,227 0
2 100,000 100,000 0
7| 1,234,200 1,234,200 0
(= 1,088,600 1,031,600 57,000
2 3,205,475 2,454,475 751,000
o EE A 495,590 485,590 10,000
201 22| 79,000 69,000 10,000
03 A2 H 50,000 40,000 10,000
OHMI35|l AFDICIOI & At 10,000,000 10,000 0 10,000
sXZ2 Ml 282 XY 1,320,000 250,000 1,070,000
[= 440,000 250,000 190,000
= 880,000 0 880,000
402 DIt K20l A 1,320,000 250,000 1,070,000
(= 440,000 250,000 190,000
2 880,000 0 880,000
01 QIZIXt=E X 1,320,000 250,000 1,070,000
O=sx2 Malesgz X 1,320,000, 000 1,320,000 250,000 1,070,000
= 440,000 250,000 190,000
= 880,000 0 880,000
Xeigas =278 24 300,000 312,000 A 12,000
2 100,000 100,000 0
= 50,000 56,000 A6,000
2 150,000 156,000 A6,000
402 DI+ K20 & 300,000 312,000 A 12,000
2 100,000 100,000 0
= 50,000 56,000 A6,000
2 150,000 156,000 26,000
01 QIZIt=E X 300,000 312,000 A 12,000
OXSaasg =28t X (SHl)
1,000,0002 *100ha 100,000 112,000 A 12,000
= 50,000 56,000 26,000
= 50,000 56,000 26,000
SMSERISS AlY 118,000 360,000 A 242,000
2 50,000 50,000 0
= 7,200 130,000 A 122,800
2 60,800 180,000 A 119,200
402 D12+ XH=0| & 118,000 360,000 A 242,000
2 50,000 50,000 0
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SN SISMH
MM SQAS oZel RE
SOl DAY M| Ry (el @ e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 7,200 730,000 122,800
2 60,800 180,000 A 119,200
01 QAR EEE 118,000 360,000 £242,000
Osalsol sASMM 01T 1S 0% 0 160,000 160,000
< 0 80,000 80,000
2 0 80,000 80,000
OFTALIS Z M2 RIDAY 02 0 100,000 100,000
< 0 50,000 A50,000
2 0 50,000 A50,000
On4 +H8 BIE XY 400,0002! *30ha 12,000 0 12,000
= 4,800 0 4,800
2 7,200 0 7,200
ONe =XYZ X 1,500,0002 *4ha 6,000 0 6,000
< 2,400 0 2,400
2 3,600 0 3,600
N sASHEIENA(NE) 92,000 110,000 18,000
< 42,400 46,600 A 4,200
2 49,600 63,400 13,800
301 AP B A 0 2,000 ~2,000
< 0 1,000 A 1,000
2 0 1,000 A 1,000
10 #AALYI 2 &2 0 2,000 £2,000
OB4ED BHMMNX B&T 243 0 0 2,000 £2,000
= 0 1,000 A1,000
2 0 1,000 A1,000
402 QI TH2 01 & 92,000 108,000 16,000
= 42,400 45,600 £3,200
2 49,600 62,400 A 12,800
01 PAXELE 92,000 108,000 16,000
ON4+21 EZYNEX AEXH
12,000,000 * 14} 12,000 28,000 16,000
= 2,400 5,600 £3,200
2 9,600 22,400 A 12,800
VePsy |4 5,334,586 5,302,731 31,855
= 1,837,569 1,823,944 13,625
z 100,000 100,000 0
< 292,686 286,476 6,210
2 3,104,331 3,092,311 12,020
WP sYN 1,108,950 1,073,800 35,150
< 23,230 0 23,230
2 1,085,720 1,073,800 11,920
201 2Bt Ayl 30,200 7,800 22,400
< 10,480 0 10,480
2 19,720 7,800 11,920
01 At 22l 10,200 7,800 2,400
OFeB=LFEA 22(3008) 2,400,000 2,400 0 2,400
< 480 0 480
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C HE =BT
HE: sQAS QY PE
o9l AEPSY 54 (B9 ®R)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 7,920 7,920
03 B At 2 bl 20,000 20,000
ORSPSY HHALYS SN (BHL)
20,000, 0002 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
402 DI X201 A 542,750 530,000 12,750
= 12,750 0 12,750
2 530,000 530,000 0
RS 542,750 530,000 12,750
ORSZSMNS MK 462,750,002 462,750 450,000 12,750
= 12,750 0 12,750
2 450,000 450,000 0
M ME DSR2 265,850 264,500 1,350
201 YBt2 | 5,850 4,500 1,350
02 2zl 5,850 4,500 1,350
OFMME IS W24 ®II23
150,000 *97H 2 1,350 0 1,350
SOIZHI RN AAY 1,926,400 1,952, 160 £25,760
2 1,014,000 1,031,800 A17,800
= 91,200 100,320 £9,120
2 821,200 820,040 1,160
307 212+0I & 1,926,400 1,952, 160 A25,760
2 1,014,000 1,031,800 A17,800
= 91,200 100,320 £9,120
2 821,200 820,040 1,160
02 2IAHFABE 1,926,400 1,952,160 225,760
ORIIZHIE X & A (19,800%)
1,926,400,000% 1,926,400 1,952,160 £.25,760
= 1,014,000 1,031,800 A17,800
= 91,200 100,320 £9,120
2 821,200 820,040 1,160
M ARG KA 8,700 32,400 £23,700
= 2,900 10,800 AT7,900
2 5,800 21,600 15,800
402 Q12H T2 0] & 8,700 32,400 £23,700
= 2,900 0,800 AT,900
2 5,800 21,600 15,800
T 8,700 32,400 A23,700
ORSZHU(OHEE ALK&
500,000 *29TH %06 8,700 32,400 £23,700
= 2,900 0,800 AT7,900
2 5,800 21,600 15,800
EYHSHBEAY 585,985 541,170 44,815
2 410,191 378,766 31,425
2 175,794 162,404 3,390
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AN seIIsHE
MM SQAS QEet RE
©e: HEIsY |4 (er:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F Hl D2
307 21201 A 585,985 541,170 44,815
= 410,191 378,766 31,425
s 175,794 162,404 13,390
02 2P AE X 585,985 541,170 44,815
OEZMHMAA (AL & 43| 4,0688)
585,985,000& 585,985 541,170 44,815
= 410,191 378,766 31,425
i 175,794 162,404 13,390
sgllsE=2 477,912 277,912 200,000
= 109,000 9,000 100,000
=) 500 500 0
s 368,412 268,412 100,000
B SHSAHE 2 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
401 Al HIZ 201 Y| 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
01 A& HI 200,000 0 200,000
OAlE dt*A Ax 200,000,000& » 14 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
s 100,000 0 100,000
sSYsE 24X 6,101,078 6,049,383 51,695
= 239,125 244,343 N5,218
& 640,000 640,000 0
& 40,732 40,732 0
= 681,701 849,669 A 167,968
[ia 4,499,520 4,274,639 224,881
SN2} 742,107 728,207 13,900
= 121,125 119,625 1,500
= 40,732 40,732 0
=) 83,891 85,366 N 1,475
[ia 496,359 482,484 13,875
SO A& ara 86,900 75,900 11,000
402 RIZEX20l ™ 11,000 0 11,000
01 IZtXt=28 = 11,000 0 11,000
Osgelsla iR 11,000,000& 11,000 0 11,000
sgelStsHAsd 83,009 83,009 0
< 27,563 27,563 0
s 55,446 55,446 0
201 L Er2A | 19,073 16,573 2,500
< 4,310 3,310 1,000
s 14,763 13,263 1,500
01 At 22l bl 19,073 16,573 2,500
O2xLdrs ZSE A AEAMY 23|
2,500,000 2,500 0 2,500

- 110 -




C HE =BT
HE: sosE A
Sel: seoAF2s (B9 ®R)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
< 7,000 0 T.000
2 1,500 0 1,500
402 DI X201 A 47,500 50,000 A2,500
= 19,000 20,000 A1,000
- 28,500 30,000 A1,500
01 QA= 47,500 50,000 £2,500
OS+LArs B2 UHE SHALAY
47,500,0002 47,500 50,000 A2,500
= 19,000 20,000 A1,000
2 28,500 30,000 A1,500
CEEEEEE 112,012 108,512 3,500
2 15,000 12,900 2,100
= 24,578 26,053 A1,475
- 72,434 69,559 2,875
307 P12+0I & 112,012 108,512 3,500
2 15,000 12,900 2,100
= 24,578 26,053 A1,475
- 72,434 69,559 2,875
02 PIAHANBE 112,012 108,512 3,500
Os¢zY2ALY N 25,000,0002 25,000 21,500 3,500
2 15,000 12,900 2,100
= 5,000 4,300 700
® 5,000 4,300 700
OSHsLFYo SEFLA 23
87,012,000% 87,012 87,012 0
= 19,578 21,753 ~2,175
2 67,434 65,259 2,175
SHEB2UAAXL(TE) 50,160 50, 160 0
2 25,080 25,080 0
2 25,080 25,080 0
201 L2yl 22,200 16,200 6,000
2 11,100 8,100 3,000
2 11,100 8,100 3,000
01 Ak 22l 22,200 16,200 6,000
OSABIHLSH 2D Y|
6,000,00021 1% 6,000 0 6,000
2 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
202 01t 19,360 25,360 8,000
2 9,680 12,680 A3,000
2 9,680 12,680 A3,000
01 2Lhotbl 19,360 25,360 6,000
ONEZRY ABHL DS 7,600 13,600 A6,000
0 SUAYHBOAAL 1,600,008 1Y 1,600 7,600 8,000
2 800 3,800 A3,000
2 800 3,800 3,000
SASASTASH(TE) 5,520 6,120 A600




SN SISMH
HH: sYsE AN
©el: solAN2s (el @ e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 5,520 6,120 7600
202 01t 1,840 2,040 £200
= 1,840 2,040 A200
NENET 1,840 2,040 £200
Osd2 ASTA X0
20,0008 315 )} +23] 1,240 1,320 A 80
= 1,240 1,320 A 80
OSIYYIN=H EAOfH]
20,0008 #55 O} +63] 600 720 A 120
= 600 720 A 120
301 et &2 3,680 4,080 £ 400
= 3,680 4,080 400
10 BALAHI 242 3,680 4,080 £400
OsME2 ASTA 50 24 80,0008 +315 0t 2,480 2,640 £160
= 2,480 2,640 £160
OSIHBYIIZ S0t B4 40,0008 55 It +63] 1,200 1,440 £ 240
= 1,200 1,440 A 240
=M 20IEDE s 3,115,090 2,911,940 203, 150
= 490,000 490,000 0
< 456,610 462,610 6,000
2 2,168,480 1,959,330 209, 150
SNERSKE 152,650 166,850 A 14,200
< 74,910 82,010 AT7,100
2 77,740 84,840 AT7,100
402 SI2TH2 0| & 152,650 166,850 A 14,200
= 74,910 82,010 AT7,100
2 77,740 84,840 A7,100
01 QAR EEE 152,650 166,850 A 14,200
OSMNERSAE X8 145,800,000 145,800 160,000 A 14,200
= 72,900 80,000 AT7,100
2 72,900 80,000 AT7,100
SMSIBALX 199,250 226,500 ~27,250
= 79,700 90,600 10,900
2 119,550 135,900 16,350
402 QIR TH2 01 & 199,250 226,500 £27,250
= 79,700 90,600 10,900
2 119,550 135,900 16,350
01 QAR ELEE 199,250 226,500 £27,250
OSAE B SHAY
189,250, 0002 %274 2 *50% 189,250 216,500 £27,250
= 75,700 86,600 £10,900
2 113,550 129,900 16,350
*2=0H08 119,950 209,350 89,400
402 QIR TH2 01 & 104,500 193,900 89,400
01 QAR ELSE 104,500 193,900 89,400




2H: sgIIsdd
M s@sE 2N
&€ sMS0ANEDEE (chel & 9l)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
ObtldsdtEs =2 Z XMWl K&
500& =180, 0000H 90,000 35,000 55,000
O==SAtDt Mo HAMSX 2 QIHEE X
o0& 0 68,900 A 68,900
O&E=)t =&Y HOFEH X
14,500, 000& 14,500 40,000 A 25,500
Ox== At HaiES HEAY 0 0 50,000 A 50,000
=EsHHANA 348,000 394,000 246,000
< 159,000 147,000 12,000
i 189,000 247,000 A 58,000
402 RI2HXt20l M 348,000 394,000 246,000
= 159,000 147,000 12,000
[ 189,000 247,000 A 58,000
01 QIZEAI 22X 348,000 394,000 246,000
O3z XNIAAZ 230,000,000& 230,000 300,000 A70,000
=) 100,000 100,000 0
s 130,000 200,000 270,000
O£Z)| AM4ddtA AXIX& 24,000,000 24,000 0 24,000
< 12,000 0 12,000
i 12,000 0 12,000
HEEESRY 840,000 460,000 380,000
402 RIZERt20l ™ 790,000 460,000 330,000
01 RIZEAt 22X 790,000 460,000 330,000
OdasIE =83 X3 A 480,000,000 480,000 150,000 330,000
405 TtobH S| 50,000 0 50,000
01 AL = ZFH SHI 50,000 0 50,000
Oo&E=28] &I 7Y 50,000,000 =14 50,000 0 50,000
Hsel ot EH = 868,950 874,700 A5,750
= 100,000 100,000 0
< 46,800 48,000 21,200
s 722,150 726,700 A 4,550
HsQ RA & XA 72,700 70,700 2,000
201 Ler2d| 15,300 13,300 2,000
02 =224l 4,500 2,500 2,000
OIHE A= & |KA2g
4,500,000 » 104 2 4,500 2,500 2,000
dsd=3 N (Z) 56,250 64,000 AT,750
< 16,800 18,000 21,200
s 39,450 46,000 26,550
402 QI2H X201 M 56,250 64,000 AT,750
< 16,800 18,000 A1,200
s 39,450 46,000 26,550
01 BIZEAt =282 X 56,250 64,000 AT,750
OZ=s3aazs NE 3,750,000& 154 56,250 64,000 AT,750
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AN seIIsHE

Y sosE 2N

Sl =0 OHHH A CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

= 76,800 78,000 7,200

2 39,450 46,000 76,550

B SEME I4 712,960 862,960 150,000

3 150,000 150,000 0

< 28,980 178,960 149,980

2 533,980 534,000 A20

sAaSsE =4 100,000 250,000 £150,000

< 0 150,000 A150,000

2 100,000 100,000 0

402 Q12H T2 0] & 100,000 250,000 A150,000

< 0 150,000 £150,000

2 100,000 100,000 0

NIREFETES 100,000 250,000 150,000

OSASHH2 A4 L AEHS K&

2,000, 0002 *507H 4 100,000 250,000 £150,000

= 0 150,000 £150,000

2 100,000 100,000 0

SHABANM A0S T4 43,400 43,400 0

< 7,020 17,000 20

2 26,380 26,400 A20

307 212+01 & 20,400 20,400 0

< 6,120 6,100 20

2 14,280 14,300 A20

02 oNFHEE 20,400 20,400 0

Os#)l 0tg 2S34 20,400 20,400 0

= 6,120 6,100 20

2 14,280 4,300 A20

S HE A 661,971 671,576 £9,605

2 18,000 24,718 £6,718

= 65,420 74,733 £9,313

2 578,551 572,125 6,426

YU 2 =3DS 446,045 421,116 24,929

101 01248 24,929 0 24,929

04JIAH22RSES 24,929 0 24,929

OAWSIIH L £3DT oL 24,929 0 24,929

022 55,0002 2 * 1452 15,950 0 15,950

oR28Y 55,0009 22«31 3,410 0 3,410

0 RRBEI 55,0002 22 * 152 1,650 0 1,650

0 BY2R 55,0002 x2% * 152 +1.5 2,475 0 2,475

WIEEEE 6,8752 2% 15A] 24472 1,444 0 1,444

=12 KA 179,926 214,460 £34,534

2 0 6.718 £6,718

= 65,420 74,733 £9,313

2 114,506 133,009 ~18,503

201 YBt2 | 1,400 700 700




2N

X ZH: =
(=2 I

=}
el

o]
=

SIS dH

S& AN

SYII A3 AL

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
[ 420 350 70
a 980 350 630
01 At 2teltl 1,400 700 700
OsJIH =3lu=s Al 7,000& 20071 1,400 700 700
S 420 350 70
T 980 350 630
202 Oddl 3,266 2,700 566
< 980 1,350 A 370
a 2,286 1,350 936
01 =LHOI I 3,266 2,700 566
OsJIH =3lns =& 0l 2,266,000 2,266 1,700 566
= 680 850 A170
a 1,586 850 736
OsJIH dus =& EF0Hl 1,000,000 1,000 1,000 0
< 300 500 A 200
s 700 500 200
402 2I2tX201 & 175,260 211,060 35,800
= 0 6,718 NB,718
< 64,020 73,033 29,013
= 111,240 131,309 220,069
01 2tz X 175,260 211,060 A35,800
ot=&4=Z)| & o0& 0 8,700 A 8,700
= 0 2,900 A2,900
a 0 5,800 A5,800
OFZANSSEI N 0& 0 10,300 210,300
< 0 3,090 23,090
= 0 7,210 AT,210
Ol AIZEAZD X o0& 0 16,800 A 16,800
= 0 6,718 NG6,718
= 0 3,023 A 3,023
s 0 7,059 AT,059
HY2IZH (sYI&sHH) 706,475 701,025 5,450
Jl=&dl 264,012 258,562 5,450
Jl=&34 264,012 258,562 5,450
201 €24l 198,232 192,782 5,450
01 At22t2l bl 43,201 37,751 5,450
Oo=24d=+¢ 29,550 24,100 5,450

o ALIMEIOIIIE §¢ €& =

50,000& 109 5,450 0 5,450
Heas(sgllsdH) 3,500,000 500,000 3,000,000
HEAHeH XI= 3,500,000 500,000 3,000,000
SOHEZEIIS SE3H &5 3,500,000 500,000 3,000,000
701 JIEtSI A &= 3,500,000 500,000 3,000,000
01 JIEtIHEES 3,500,000 500,000 3,000,000




AN seIIsHE
HH: WRES(=YII&24H)

S WEANN XS CEERED)
A EH () - NRAY - BES of - o 5] o HDS2
OsgedII2 83 3,500,000,000& 3,500,000 500,000 3,000,000




= A
A & 0l & Ab S & Al A
20139 & £2 13 des ) Ml
A EAA
FH: Zo ALsd
B2l S EMHIA i (&2l &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N HusSz
224 10,965,089 10,264,516 700,573
= 1,438,075 1,218,150 219,925
) 802,235 680,838 121,397
S 953,211 930,349 22,862
z 7,771,568 7,435,179 336,389
o 2235 9,794,707 9,094,134 700,573
= 1,438,075 1,218,150 219,925
p) 802,235 680,838 121,397
S 953,211 930,349 22,862
z 6,601,186 6,264,797 336,389
SZMHIA JHA 5,808,861 5,710,861 98,000
= 1,054,838 1,054,838 0
< 275,710 275,710 0
z 4,478,313 4,380,313 98,000
2AL 08 M= 2,566,000 2,468,000 98,000
401 Al 8IS 20 1| 2,566,000 2,468,000 98,000
02 Zeldl 124,408 26,408 98,000
OEA4 OlF AEZA(AF, HI|,2Y)
119,408,000& 119,408 26,408 93,000
O2AX A~ &IlZel 5,000,000& 5,000 0 5,000
SOHE 22258 AMHIA JHA 1,903,734 1,903,734 0
= 1,054,838 1,054,838 0
L= 263,710 263,710 0
z 585,186 585, 186 0
401 Al BIZ 20 1] 1,903,734 1,903,734 0
= 1,054,838 1,054,838 0
L= 263,710 263,710 0
z 585,186 585, 186 0
01 Al2 bl 1,875,062 1,875,062 0
OEMHEBAT A OIF AT A
653,837,000& 653,837 653,837 0
= 389,661 389,661 0
= 97,416 97,415 1
[ 166,760 166,761 A
OdoteH 224 0™ AZFTA
634,209,000 634,209 634,209 0
= 389,661 389,661 0
& 97,416 97,415 1
z 147,132 147,133 A
OXNMBAXZ A O™ AEIT A
293,508,000& 293,508 293,508
= 137,758 137,758
= 34,439 34,440 A
[ 121,311 121,310 1
OZ2IE2AXEZ A 0l AETA
293,508,000& 293,508 293,508
= 137,758 137,758
= 34,439 34,440 A1




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
] = 121,311 121,310 i
A2 B 416,218 421,182 A 4,964
= 10,571 10,571 0
p] 66,976 66,976 0
= 126,436 128,918 ~2,482
z 212,235 214,717 ~2,482
HASE S4+EY ATAY 3,960 5,804 A 1,844
< 1,980 2,902 922
2 1,980 2,902 ~922
307 212+0| & 3,960 5,804 A 1,844
< 1,980 2,902 £922
2 1,980 2,902 ~922
NEEEEET 3,960 5,804 A 1,844
ONASE SH+EY(HYHY Ha, ZaH)
2T (120%) 3,960,000 3,960 5,804 A 1,844
< 1,980 2,902 922
2 1,980 2,902 922
HASS HZY R ALY 13,680 16,800 £3,120
= 6,840 8,400 21,560
2 6,840 8,400 A1,560
307 212+0| & 13,680 16,800 A3,120
= 6,840 8,400 21,560
2 6,840 8,400 A1,560
NEEEEET 13,680 16,800 £3,120
OMASE HHY WRIZE ALY (57F)
13,680,0008! 13,680 16,800 £3,120
< 6,840 8,400 21,560
2 6,840 8,400 21,560
B0 B 496,831 468,111 28,720
=2 40,992 38,167 2,825
p] 51,060 37,582 13,478
= 40,405 33,814 6,591
2 364,374 358,548 5,826
ABAMOL 20| X 51,240 47,709 3,531
2 40,992 38,167 2,825
= 5,124 4,771 353
2 5,124 4,771 353
403 RXISHS K01 H 51,240 47,709 3,531
2 40,992 38,167 2,825
= 5,124 4,771 353
2 5,124 4,771 353
02 ZJ1 S0l CH&HCH & AF S bl 51,240 47,709 3,531
OMRAMO S20/2%(87%) 51,240,000 51,240 47,709 3,531
= 40,992 38, 167 2,825
< 5,124 4,771 353
= 5,124 4,771 353
QR0 AYHT MY 4,486 2,252 2,234




A EAA
MM 20 AHUSE
& sS4 FH (9 ® =)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 I AR Husz
p]] 3,590 1,881 1,709
(= 448 185 263
2 448 186 262
307 SI12t0| & 2,000 400 1,600
Il 1,600 400 1,200
(= 200 0 200
= 200 0 200
01 92224 2,000 400 1,600
O SJalots &#&H (109)
2,000,000 2,000 400 1,600
7| 1,600 400 1,200
(= 200 0 200
z 200 0 200
403 XIS SA=0lA 1,236 602 634
Il 990 481 509
= 123 60 63
2 123 61 62
02 ZIIZSOICHEHHEE AL HI 1,236 602 634
OYR0t ALHAH L USAE =42 (55%)
1,236,000 1,236 602 634
Il 990 481 509
(= 123 60 63
= 123 61 62
Ol=0t L A&A0lA0F 92 XL 30,800 18, 146 12,654
Jl| 15,400 9,073 6,327
(= 7,700 4,537 3,163
2 7,700 4,536 3,164
307 QI2+0| & 30,800 18, 146 12,654
Il 15,400 9,073 6,327
(= 7,700 4,537 3,163
2 7,700 4,536 3,164
01 92224 30,800 18, 146 12,654
O0l=0t & HAAS0|A0F 2 2HI X (25%)
30,800,000 30,800 18, 146 12,654
Il 15,400 9,073 6,327
(= 7,700 4,537 3,163
z 7,700 4,536 3,164
SHSEUAIOAZ AL & S0t 22 10,608 7,810 2,798
Il 5,304 3,905 1,399
= 2,652 1,953 699
2 2,652 1,952 700
307 2I12t0| & 10,608 7,810 2,798
Il 5,304 3,905 1,399
= 2,652 1,953 699
= 2,652 1,952 700
01 92224 10,608 7,810 2,798
ONAA HAIOI A 2 AN 2 B0t 2l (502Y)
10,608,000 10,608 7,810 2,798
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A EAA
FM: 20 A3
& sS4 FH (9 ® =)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
J| 5,304 3,905 1,399
= 2,652 1,953 699
e 2,652 1,952 700
Ao HHE EJIAH 688 678 10
J| 344 339 5
=) 172 170 2
e 172 169 3
403 MtXISHH S =0l & 58 48 10
J| 29 24 5
=) 14 12 2
s 15 12 3
02 3|23 0l CH SHCH 2 At HI 58 48 10
OQu&lMoF Hha Z)|XH A2 (27Y)
58,000 58 48 10
J| 29 24 5
=) 14 12 2
e 15 12 3
HUERI A 50,082 41,727 8,355
J| 25,041 20,864 4,177
= 12,521 10,432 2,089
i 12,520 10,431 2,089
307 eIzl & 50,082 41,727 8,355
J| 25,041 20,864 4,177
< 12,521 10,432 2,089
s 12,520 10,431 2,089
01 =2L =4l 50,082 41,727 8,355
OM2=+=3d A=K (26Y) 39,448,000 39,448 28,540 10,908
J| 19,724 14,270 5,454
< 9,862 7,135 2,727
i 9,862 7,135 2,727
Oo34+3d AM=HIX&(25Y) 10,634,000& 10,634 13,187 A 2,553
J| 5,317 6,594 N1,277
< 2,659 3,297 A 638
i 2,658 3,296 A 638
A2, Ots A2l 362 640 A278
J| 181 320 A 139
< 90 160 AT0
i 91 160 AB9
403 UHXSHHSA=0l& 362 640 A 278
J| 181 320 A139
S 90 160 AT0
s 91 160 AB9
02 SJ| 25 0ll CH SHCH & AF 2 HI 362 640 AN 278
OEE 2X2Ad =& M (213¥) 362,000& 362 310 52
J| 181 155 26
< 90 78 12
i 91 77 14
od=d M & 0 330 A 330
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A EAA
FM: 20 A3
& sS4 FH (9 ® =)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
J| 0 165 A 165
< 0 82 A B2
e 0 83 A 83
JHAIHE SEH A 3,596 2,900 696
=) 1,798 1,450 348
s 1,798 1,450 348
307 glz2tol & 3,596 2,900 696
=) 1,798 1,450 348
s 1,798 1,450 348
01 2z2L =4l 3,596 2,900 696
OXNYIIN SRNAZXY(124%) 3,596,000 3,596 2,900 696
= 1,798 1,450 348
s 1,798 1,450 348
Fa o2 =3 A=l K& 0 1,280 A 1,280
< 0 256 A 256
[ia 0 1,024 A 1,024
307 21201 A 0 1,280 21,280
< 0 256 A 256
[ia 0 1,024 A 1,024
01 92724l 0 1,280 A 1,280
OF& & S AI=HI(0Y) 0 0 1,280 A 1,280
< 0 256 A 256
i 0 1,024 A 1,024
28 o 1,879,325 1,504,325 375,000
= 331,674 114,574 217,100
Jl| 178,008 172,968 5,040
S 378,096 338,094 40,002
s 991,547 878,689 112,858
288 d2otu= 3,298 3,298 0
= 1,649 1,649 0
s 1,649 1,649 0
201 £B-2dH| 3,298 2,298 1,000
= 1,649 1,149 500
i 1,649 1,149 500
01 At 22l 3,298 2,298 1,000
O/ n=H| 3,298 2,298 1,000
o Z2ZTHMEI A WS 3,298,000 3,298 2,298 1,000
= 1,649 1,149 500
s 1,649 1,149 500
202 ¢4 tl 0 1,000 21,000
= 0 500 A 500
[ia 0 500 A 500
01 = LH YI 0 1,000 21,000
OZZEEZEI us 4 Ol 0& 0 1,000 A 1,000
= 0 500 A 500
e 0 500 A 500
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2N
X ZH -
L= B

el

A H
0% e ry
en
0Z oM

O

S

SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
2otZ oL AY 24,254 13,474 10,780
p] 12,127 6,737 5,390
< 6,064 3,368 2,696
2 6,063 3,369 2,694
307 212+0| A 19,024 8,244 10,780
p] 9,512 4,122 5,390
< 4,757 2,061 2,696
2 4,755 2,061 2,694
NEEEEET 19,024 8,244 10,780
OZHATE S8 2F U (PPOAIY L XA
Z3) 1,662,0002 1,662 4,150 ~2,488
p] 831 2,075 A1,244
= 416 1,038 ~622
2 415 1,037 ~622
ogoH HEX LAY 1,974,000 1,974 1,734 240
p] 987 867 120
= 494 433 61
2 493 434 59
OZeHorE U I XK 2,360,0002 2,360 2,360 0
p] 1,180 1,180 0
< 590 590 0
2 590 590 0
OY® 9y 2B X 13,028,000 13,028 0 13,028
p] 6,514 0 6,514
= 3,257 0 3,257
2 3,257 0 3,257
Wool 2 X A 1,000 1,500 A500
p] 700 1,050 A 350
2 300 450 A 150
307 212+0| & 1,000 1,500 A500
p] 700 1,050 A350
2 300 450 A 150
NIEEEEET 1,000 1,500 A500
OMUIABNIE QAEITH 2
1,000,000 1,000 1,500 A500
p] 700 1,050 A 350
2 300 450 A 150
25N S HRAANY 144,000 216,000 A 72,000
< 144,000 216,000 A 72,000
307 212+0| & 144,000 216,000 AT72,000
< 144,000 216,000 A 72,000
05 BI2H9IE2 144,000 216,000 A 72,000
OBSX o= YA (2H)
144,000,0002 144,000 216,000 AT72,000
< 144,000 216,000 AT72,000
S0 FHOK N At 434,200 0 434,200
= 217,100 0 217,100
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A EAA
FH: Zo ALsd
chelr 28 oYy (&2l &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N HusSz
L 108,550 0 108,550
o 108,550 0 108,550
307 2i2tol & 250,000 0 250,000
= 125,000 0 125,000
& 62,500 0 62,500
[ 62,500 0 62,500
02 22t B a2 & 250,000 0 250,000
O=ot Aol 28l A& 250,000,000& 250,000 0 250,000
= 125,000 0 125,000
CS 62,500 0 62,500
z 62,500 0 62,500
402 212t X201 & 184,200 0 184,200
= 92,100 0 92,100
CS 46,050 0 46,050
z 46,050 0 46,050
o1z tEex 184,200 0 184,200
O=et Aol AlE 2 ZHIH X
184,200,000& 184,200 0 184,200
= 92,100 0 92,100
= 46,050 0 46,050
z 46,050 0 46,050
S Za0|e¢A AtY 2,520 0 2,520
=S 756 0 756
e 1,764 0 1,764
307 212+0l ™ 2,520 0 2,520
CS 756 0 756
e 1,764 0 1,764
0122228l 2,520 0 2,520
OZd A gH= 2,520,000& 2,520 0 2,520
& 756 0 756
o 1,764 0 1,764
gEdad 2 662,024 458,207 203,817
) 240,467 137,588 102,879
& 44,832 47,523 A2,691
i 376,725 273,096 103,629
& I H AL 38,210 43,051 4,841
) 19,105 21,525 A2,420
L= 9,552 10,763 A1,21
z 9,553 10,763 A1,210
201 €er2 gl 1,910 2,182 N242
) 955 1,076 A121
L= 477 538 AB1
z 478 538 260
01 At 22l 1,910 2,152 N242
og =J1&A =234l 1,910,000& 1,910 2,182 N242
) 955 1,076 A121
LS 477 538 AB1
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2N
X ZH -
L= B

el

EEIPN
20 AAEH
$eAY 2l

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 478 538 260
403 RXESHSK=01H 36,300 40,899 £ 4,599
p] 18,150 20,449 ~2,299
< 9,075 10,225 A 1,150
2 9,075 10,225 AT,150
02 212+ S Ol CH B CH & A2t 36,300 40,899 £ 4,599

O XIIZTAY 2T HI(6,3002)

36,300,000 36,300 40,899 £ 4,599
p] 18, 150 20,449 ~2,299
< 9,075 10,225 AT,150
2 9,075 10,225 A1,150
X100 X1 2 22l Bl X 2 AL 85,538 57,540 27,998
p] 42,769 28,770 13,999
2 42,769 28,770 13,999
403 RXSHSK=01H 85,538 57,540 27,998
p] 42,769 28,770 13,999
2 42,769 28,770 13,999
02 2712+ S Ol CH 8 CH & A2t b 85,538 57,540 27,998
OXIfXI EHI X & 85,538,00024 85,538 57,540 27,998
g 42,769 28,770 13,999
2 42,769 28,770 13,999
U2 BAAY 5,300 6,240 £940
< 2,640 3,120 £480
2 2,660 3,120 1460
307 212+0| & 5,300 6,240 £940
< 2,640 3,120 £ 480
2 2,660 3,120 £ 460
NEEEEETT 5,300 6,240 £940
OS2 HAK ABBE L 42 5,300 6,240 A 940
< 2,640 3,120 480
2 2,660 3,120 £ 460
HASE Q43 424 X 1,000 2,000 A1,000
= 1,000 2,000 A1,000
307 212+0| & 1,000 2,000 A1,000
= 1,000 2,000 A1,000
01 AZL P2 1,000 2,000 A 1,000
OMASE QA3 £=H N 1,000,000 1,000 2,000 A1,000
< 1,000 2,000 A1,000
ROl 2 QL KIW AR A ALY 152,600 0 152,600
p] 76,300 0 76,300
2 76,300 0 76,300
101 Q121 b 71,151 0 71,151
p] 35,575 0 35,575
2 35,576 0 35,576
04 JIAHH2R2TSE S 71,151 0 71,151
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A EAA
M. ROl HAU=EK
EF;I: %%a@ zel (&2l &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N HusSz
OJIZtM 22X 1A 62,000,000& 62,000 0 62,000
) 31,000 0 31,000
2 31,000 0 31,000
OFUALBEHE FHE2 Ql2Ay
7,651,000& 7,651 0 7,651
2l 3,825 0 3,825
z 3,826 0 3,826
Ou=Hl 1,500,000 1,500 0 1,500
) 750 0 750
[ 750 0 750
201 €er2 gl 16,569 0 16,569
) 8,285 0 8,285
z 8,284 0 8,284
01 At 22l Yl 12,000 0 12,000
OFUALEXME 22 & EE22 N
10,000,000 10,000 0 10,000
) 5,000 0 5,000
z 5.000 0 5,000
OJUAYSXHE 23 AREE 7Y
2,000,000& 2,000 0 2,000
) 1,000 0 1,000
[ 1,000 0 1,000
03 A2 S b 4,569 0 4,569
OFaAZ B o HAZSE 4,569,000& 4,569 0 4,569
p) 2,285 0 2,285
z 2,284 0 2,284
202 o4l 4,200 0 4,200
2l 2,100 0 2,100
e 2,100 0 2,100
01 204 4,200 0 4,200
OFMEA =X 4,200,000& 4,200 0 4,200
) 2,100 0 2,100
[ 2,100 0 2,100
301 detEa= 15,120 0 15,120
p) 7,560 0 7,560
i 7,560 0 7,560
10 HALEHI 2o S 15,120 0 15,120
O3UALSAHEH =23 BAE 7,840,000 7,840 0 7,840
) 3,920 0 3,920
z 3,920 0 3,920
OF2AMeg & Mg =208 4% A
5,880,000& 5,880 0 5,880
2l 2,940 0 2,940
z 2,940 0 2,940
OFUALBZHE NASAI 2S243
1,400,000& 1,400 0 1,400
p) 700 0 700
z 700 0 700
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A EAA
FH: Zo ALsd
Eelr gRAY 2L (&2l &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N HusSz
307 2iz2tol & 15,040 0 15,040
) 7,520 0 7,520
z 7,520 0 7,520
01222l 15,040 0 15,040
OJMUFMHY SAZSHIXA & A28 72
15,040,000 15,040 0 15,040
) 7,520 0 7,520
= 7,520 0 7,520
405 At&HFH SHI 30,520 0 30,520
) 15,260 0 15,260
i 15,260 0 15,260
01 HML=SFSHI 30,520 0 30,520
OJUAYSAHE HISFL(HFD, =hel
il 8) 30,520,000 30,520 0 30,520
) 15,260 0 15,260
[ 15,260 0 15,260
NS HIMALSHALY 30,000 0 30,000
) 15,000 0 15,000
z 15,000 0 15,000
101 1A 8l 15,300 0 15,300
p) 7,650 0 7,650
z 7,650 0 7,650
04 JIZtRIZ22 NS E=> 15,300 0 15,300
OJIZtHMZ2 X 2l 2| 15,000,000 15,000 0 15,000
) 7,500 0 7,500
e 7,500 0 7,500
ou=Hl 300,000& 300 0 300
) 150 0 150
z 150 0 150
201 €erE gl 5,500 0 5,500
) 2,750 0 2,750
z 2,750 0 2,750
01 At 22l 4,500 0 4,500
OXauyg s2=2 MH 4,500,000& 4,500 0 4,500
) 2,250 0 2,250
z 2,250 0 2,250
03 A2 Y 1,000 0 1,000
OXtaue & A 2| 1,000,000 1,000 0 1,000
) 500 0 500
z 500 0 500
202 048l 1,400 0 1,400
) 700 0 700
z 700 0 700
01 =LHoddl 1,400 0 1,400
OXtatoly 2Ex 1,400,0002 1,400 0 1,400
) 700 0 700
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A EAA
FH: Zo ALsd
Eelr gRAY 2L (&2l &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N HusSz
Ea 700 0 700
301 detEd= 1,000 0 1,000
) 500 0 500
z 500 0 500
2IEed= 1,000 0 1,000
OX&NLns & FANAL BAE
1,000,000 1,000 0 1,000
) 500 0 500
e 500 0 500
307 2iz2tol & 6,800 0 6,800
Il 3,400 0 3,400
i 3,400 0 3,400
01222 =l 6,800 0 6,800
082 « 225 X AHd=Hl X
6,800,000& 6,800 0 6,800
) 3,400 0 3,400
[ 3,400 0 3,400
S8 LB (EZX) 531,448 531,448 0
) 265,724 265,724 0
& 87,732 106,290 18,558
i 177,992 159,434 18,558
SY ALSN gy Nd 229,966 265,760 35,794
p) 114,983 132,880 217,897
L= 46,845 53,152 26,307
z 68,138 79,728 211,590
101 /A8l 229,966 265,760 A 35,794
) 114,983 132,880 A17,897
CS 46,845 53,152 26,307
z 68,138 79,728 211,590
03 RIHAZZNHE =+ 19,825 19,500 325
O=2d dgog el 19,825 19,500 325
o el 1,625,000 x1& 122 18,300 18,000 300
p) 9,150 9,000 150
& 3,660 3,600 60
z 5,490 5,400 90
o ElA= 1,525,000 1 1,525 1,500 25
) 763 750 13
LS 305 300 5
e 457 450 7
04 012 R22 NS 2+ 210,141 246,260 A 36,119
Og= dgolg o2 141,600 178,880 A 37,280
o 212AH] 130,720,000 130,720 165, 120 234,400
) 65,360 82,560 217,200
& 26,144 33,024 6,880
e 39,216 49,536 210,320
o ElN= 10,880,000 10,880 13,760 2,880
p) 5,440 6,880 21,440

- 127 -




A EAA
FH: Zo ALsd
el S8 ALBSH(EX) (&2l &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N HusSz
L 2,176 2,752 A576
o 3,264 4,128 864
OfI§u=Hl 480,000 10 4,800 2,880 1,920
p) 2,400 1,440 960
=S 960 576 384
z 1,440 864 576
Ou=Hl 50,0002 «10&8 500 600 2100
) 250 300 A 50
& 100 120 A 20
[ 150 180 A 30
ool 4,741 5,400 A 659
o Mgy 22 £F 0fdl 4,741,000& 4,741 5,400 A 659
) 2,370 2,700 A 330
= 1,800 1,080 720
e 571 1,620 A 1,049
=SHEcIHAEY 44,000 38,000 6,000
) 22,000 19,000 3,000
= 8,800 7,600 1,200
z 13,200 11,400 1,800
201 €erE gl 21,900 15,900 6,000
) 10,950 7,950 3,000
= 4,380 3,180 1,200
z 6,570 4,770 1,800
01 At 22l bl 21,900 15,900 6,000
OF=RIEet=1:] 19,900 13,900 6,000
0 EEZ2 ¥ U (SCUUIHEARN, SHAE
A HHE S) 7,660,000& 7,660 1,660 6,000
2l 3,830 830 3,000
LS 1,632 332 1,200
e 2,298 498 1,800
LA 64,220 65,000 AT80
) 32,110 32,500 A 390
= 12,844 13,000 156
e 19,266 19,500 N234
201 Lt A 1,980 2,900 ~920
) 990 1,450 A 460
& 396 580 A 184
o 594 870 N276
01 At 22l bl 1,980 2,900 2920
Oget>=SHl 1,980 2,900 2920
o FYZHANY B SES(MEE BN 6
603 ) 1,980,000 1,980 2,900 A 920
) 990 1,450 2460
L= 396 580 A 184
i 594 870 N 276
307 iz2tol & 61,140 62,100 2960
) 30,570 31,050 2480
= 12,228 12,420 A192
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2N
X ZH -
L= B

el

25
2EAU(EXR)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
= 18,342 18,630 A 288
01 A= 2Hl 61,140 62,100 A 960
OZAEAAMNG 22F F2EH| 140,000& 140 0 140
Jl 70 0 70
S 28 0 28
2 42 0 42
OPEEEII(ZeHEE) o0& 0 1,100 A1,100
pJ 0 550 A 550
S 0 220 N 220
a 0 330 A 330
405 Xt&tE =HI 1,100 0 1,100
pJ 550 0 550
= 220 0 220
i 330 0 330
01 ML ESFHSH 1,100 0 1,100
OvE=E"I|I(ZeleEE) 1,100,000& 1,100 0 1,100
Jl 550 0 550
[ 220 0 220
= 330 0 330
TZAaZ0e2e 102,630 77,630 25,000
pJ 51,315 38,815 12,500
= 1,126 15,526 A 14,400
= 50,189 23,289 26,900
405 THatFH S 97,000 72,000 25,000
Jl 48,500 36,000 12,500
= 0 14,400 A 14,400
T 48,500 21,600 26,900
01 AL ESFH SH 97,000 72,000 25,000
Oozd=edd =57¢E 97,000 72,000 25,000
o B0l RLIE MO 2 64 97,000,000 97,000 72,000 25,000
Jl 48,500 36,000 12,500
< 0 14,400 A 14,400
= 48,500 21,600 26,900
ot H A S ALY 8,800 8,800 0
Jl 4,400 4,400 0
= 1,750 1,760 A10
[ia 2,650 2,640 10
201 et Al 5,280 3,600 1,680
J| 2,640 1,800 840
£ 1,046 720 326
[ia 1,594 1,080 514
01 Ar22t2l bl 5,280 3,600 1,680
OZA=Z 50,000& »723| 3,600 3,600 0
Il 1,800 1,800 0
= 720 720 0
= 1,080 1,080 0
Os2=E8 ¥ 1,680,000 1,680 0 1,680
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2N
X ZH -
L= B

el

o H
o 2 1Y
vy P

o oM
o Ol
A

(2x)

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
J| 840 0 840

= 326 0 326

i 514 0 514

307 glz2tol & 3,520 5,200 A 1,680
J| 1,760 2,600 A B840

=) 704 1,040 A 336

s 1,056 1,560 A 504

01 92724l 3,520 5,200 A 1,680
Og=2dasg g4s & 23 3,520,000& 3,520 5,200 A 1,680

J| 1,760 2,600 A 840

< 704 1,040 A 336

[ia 1,056 1,560 A 504

HENHEO0ISSAY 5,574 0 5,574
J| 2,787 0 2,787

< 1,115 0 1,115

s 1,672 0 1,672

307 21201 A 5,574 0 5,574
J| 2,787 0 2,787

< 1,115 0 1,115

s 1,672 0 1,672

01 222l 5,574 0 5,574
OZEHM ¥ H&H XA(186Y) 5,574,000 5,574 0 5,574

J| 2,787 0 2,787

=) 1,115 0 1,115

i 1,672 0 1,672
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>
N & 0l & AF S & M M
20139 E = 13 AL HA
SN AGIEEAY L
Hu: 922 ZZ(MOLCLE/BBES)

SOl OIS S E AlZBR (el @ e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
MBS A A 23,095,964 22,822,164 273,800

= 6,870,300 6,870,300 0
= 4,003,000 4,003,000 0
= 0 8,258 18,258
< 640,200 387,000 253,200
2 11,582,464 11,553,606 28,858
oSS BZ(MGAELR/BYES) 2,326,586 2,326,586 0
= 86.300 86,300 0
z 420,000 420,000 0
< 65,800 54,000 11,800
2 1,754,486 1,766,286 A 11,800
OIS &4 Al&ae 1,546,986 1,546,986
z 420,000 420,000
= 65,800 54,000 11,800
2 1,061,186 1,072,986 A 11,800
gy S Az 313,896 313,896 0
= 65,800 54,000 11,800
2 248,096 259,896 A 11,800
307 912+0| & 313,896 313,896 0
= 65,800 54,000 11,800
2 248,096 259,896 A 11,800
05 BIRtS et 2 313,896 313,896 0
OIS 44+ S SAstae
82,0002 +319H 4 * 122 313,896 313,896 0
< 65,800 54,000 11,800
2 248,096 259,896 A 11,800
WP S (Mo T AR L) 20,758,628 20,484,828 273,800
2 6,784,000 6,784,000 0
= 3,583,000 3,583,000 0
= 0 8,258 18,258
= 574,400 333,000 241,400
2 9,817,228 9,776,570 40,658
VEPE 20,758,628 20,484,828 273,800
2 6,784,000 6,784,000 0
z 3,583,000 3,583,000 0
= 0 8,258 18,258
= 574,400 333,000 241,400
2 9,817,228 9,776,570 40,658
NAETILSHE N N2HES 4,629,232 4,629,232 0
o 0 8,000 £8,000
2 4,629,232 4,621,232 8,000
404 BILRNEHES 4,629,232 4,629,232 0
= 0 8,000 £8,000
2 4,629,232 4,621,232 8,000
01 R)IASHINNEHES 4,629,232 4,629,232 0
ON4+EBIILSHH N228E
4,629,232,000% 4,629,232 4,629,232 0
= 0 8,000 8,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SA - B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 J1E o HDS2
| = 4,629,232 7,621,232 8,000
sl Rlgsgs ) de2 12,546,396 12,272,59 273,800
2 6,784,000 6,784,000 0
< 0 258 258
= 574,400 333,000 241,400
2 5,187,996 5,155,338 32,658
404 ZIIYRE2HED 12,546,396 12,272,59 273,800
2 6,784,000 6,784,000 0
= 0 258 258
= 574,400 333,000 241,400
2 5,187,996 5,155,338 32,658
01 ZIIPEHSHN2HE2 12,546,396 12,272,596 273,800
OBt4+ERI|ASLS N BX3HE 7,358,400 7,117,000 241,400
o CHEXZ ®2 574,400,000 574,400 333,000 241,400
= 574,400 333,000 241,400

OB+ E2IIASLS N N2HE

5,187,996,000! 5,187,996 5,155,596 32,400
= 0 258 258
2 5,187,996 5,155,338 32,658
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20138 &= =& 1 3 L3 AH M A
S 25HE
HH: =225 |4
Cel: 2R 2y (B2l &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
235 4 H 1,896,006 1,887,306 8,700
2 50,000 50,000 0
[ 143,970 141,120 2,850
2 1,702,036 1,696, 186 5,850
25235 84 554,415 547,215 7,200
[= 138,220 136, 120 2,100
2 416,195 411,095 5,100
9HEn 29 151,215 148,215 3,000
He 29 1 145,215 142,215 3,000
201 L2 71,812 70,812 1,000
01 AL 22| H 38,018 37,018 1,000
= 3,016 2,016 1,000
oEE YR =X OfAH 3,016,000 3,016 2,016 1,000
202 04l 6,400 4,400 2,000
01 2o Y 6,400 4,400 2,000
ge2 o4 =X 6,400,000 6,400 4,400 2,000
SEH2SMN X 403,200 399,000 4,200
[= 138,220 136, 120 2,100
2 264,980 262,880 2,100
LESSH N] L WA XN 313,200 309,000 4,200
[ 138,220 136,120 2,100
2 174,980 172,880 2,100
301 Yt A2 96,600 92,400 4,200
[ 48,300 46,200 2,100
2 48,300 46,200 2,100
12 JEtE &2 96,600 92,400 4,200
ORE23 M FsnSH (14Y) 96,600 92,400 4,200
0 EEX(1Y B) 350,000 x7H 122 29,400 25,200 4,200
[= 14,700 12,600 2,100
2 14,700 12,600 2,100
235 2 328,500 327,000 1,500
2 50,000 50,000 0
[ 5,750 5,000 750
2 272,750 272,000 750
2352 12 328,500 327,000 1,500
2 50,000 50,000 0
[~ 5,750 5,000 750
2 272,750 272,000 750
2352 258 A X 5,500 3,000 2,500
[ 2,750 1,500 1,250
2 2,750 1,500 1,250
307 gl12+0l & 5,500 3,000 2,500
[ 2,750 1,500 1,250
2 2,750 1,500 1,250
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M 2adEH
JM: 25 2e|
el 23t K& (9 ® =)
SA - ZE-B(EN) - NRAY - B S il &t o o1& o RS2
02 2ItF & E X 5,500 3,000 2,500
O=2d &AL 5,500,000 5,500 3,000 2,500
< 2,750 1,500 1,250
s 2,750 1,500 1,250
SEME A AHA 6,000 7,000 21,000
< 3,000 3,500 A 500
= 3,000 3,500 A 500
307 21201 A 6,000 7,000 A 1,000
< 3,000 3,500 A 500
s 3,000 3,500 A 500
02 It o482 X 6,000 7,000 A 1,000
OSEAMNZ A X& 6,000,000 6,000 7,000 21,000
=) 3,000 3,500 A 500
i 3,000 3,500 A 500
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N = 0l & At & M A

20138 = =3 1 3 LESIH &HA

2N HEAAAY L
HE: HEAA e

oelr 222 22 (B9 ®R)

2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz

HE A A £ 725,751 720,751 5,000

2 335,000 335,000 0

< 5,000 0 5,000

2 385,751 385,751 0

HEAR 22 564,899 559,899 5,000

2 335,000 335,000 0

< 5,000 0 5,000

2 224,899 224,899 0

=228 2el 408,299 403,299 5,000

2 234,700 234,700 0

= 5,000 0 5,000

2 168,599 168,599 0

=228 x4 408,299 403,299 5,000

2 234,700 234,700 0

= 5,000 0 5,000

2 168,599 168,599 0

201 2Lur2 HH| 46,910 44,910 2,000

2 29,910 29,910 0

< 2,000 0 2,000

2 15,000 15,000 0

01 Ak 22l bl 2,000 0 2,000

ORBFA 425 7 2,000, 0002 2,000 0 2,000

= 2,000 0 2,000

202 01t 3,000 0 3,000

< 3,000 0 3,000

01 2Lhol8l 3,000 0 3,000

ORSFAl =7 0ft] 3,000, 000%! 3,000 0 3,000

= 3,000 0 3,000

- 135 -




> A
N & 0l & AF S & M M
20138 = =& 1 3 LB FAl
AN HSEEALAEAE A
g s dE
¢ AEXX0IAE 243 (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
HEHEALETAE A 7,637,010 6,571,808 1,065,202
= 131,633 100, 883 30,750
& 1,000,000 1,000,000 0
J| 584,326 225,995 358,331
= 13,000 0 13,000
=) 80,497 100,315 A 19,818
= 5,827,554 5,144,615 682,939
s &8 5,790,759 4,882,134 908,625
& 800,000 800,000 0
J| 459,963 108,320 351,643
& 18,338 19,000 A 662
= 4,512,458 3,954,814 557,644
AEXOHAE 243t 1,766,734 1,493,350 273,384
J| 109,963 108,320 1,643
< 18,338 19,000 A 662
[ia 1,638,433 1,366,030 272,403
HsdAL & 25 X2 1,386,000 1,100,000 286,000
201 Zer24l 315,000 165,000 160,000
03 AH2 I 315,000 165,000 150,000
OMBC SU S 82 1d =X
150,000,000& 150,000 0 150,000
307 21201 & 1,045,000 919,000 126,000
02 22t a2 X 146,000 116,000 30,000
OEFNA a1s &= 45,000 15,000 30,000
o FHAEZFT A 45,000,000& 45,000 15,000 30,000
04 QIZHSHALE & 899,000 803,000 96,000
O&=ct2l M=SA H=XI& 110,000,000 110,000 60,000 50,000
OZH? MSHAM HEIXJ 93,000,000 93,000 60,000 33,000
OXM HM=AH NI XIS 73,000,000 73,000 60,000 13,000
402 2I2tXt=01 & 10,000 0 10,000
01 RIZEAI=2E X 10,000 0 10,000
OSgH=3 AIR= HLHEH| 10,000, 000& 10,000 0 10,000
MEHSLY 29 13,104 26,000 A 12,896
=) 3,931 8,000 A 4,069
a 9,173 18,000 N 8,827
307 21201 A 13,104 26,000 A 12,896
=) 3,931 8,000 A 4,069
s 9,173 18,000 N 8,827
02 2ItFAEX 13,104 26,000 A 12,896
Odarsus 2 13,104,000& 13,104 26,000 A 12,896
< 3,931 8,000 A 4,069
= 9,173 18,000 A8,827
HEH=s ANSAME 2F 25,000 25,000 0
< 800 1,000 2200
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SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
= 24,200 24,000 200
307 212+0| & 25,000 25,000 0
= 800 1,000 A200
2 24,200 24,000 200
02 U2HHAEE 25,000 25,000 0
OMEIE IHABAE 29 25,000,0002! 25,000 25,000 0
= 800 1,000 A200
2 24,200 24,000 200
MEHSZZIY 29 9,792 16,000 16,208
= 2,937 5,000 £2,063
2 6,855 11,000 ~4,145
307 912+0| & 9,792 16,000 16,208
= 2,937 5,000 £2,063
2 6,855 11,000 ~4,145
02 QBN BE 9,792 16,000 16,208
OMEHSE Z218 29 9,792,000% 9,792 16,000 16,208
= 2,937 5,000 ~2,063
2 6,855 11,000 A 4,145
MEHSX A X 192,816 199,440 16,624
p] 85,008 88,320 A3,312
2 107,808 111,120 £3,312
307 212+0| & 192,816 199,440 16,624
p] 85,008 88,320 A3,312
2 107,808 111,120 A3,312
02 UIAAMBE 192,816 199,440 16,624
OYer YEHSNZK o 2]
2,024,000 x4 + 122 97,152 110,400 ~13,248
p] 48,576 55,200 16,624
2 48,576 55,200 16,624
o028 MEMSNEK 2|
2,024,000 3 + 12 72,864 66,240 6,624
p] 36,432 33,120 3,312
2 36,432 33,120 3,312
Zoje S BE 53,062 49,600 3,462
= 3,462 0 3,462
2 49,600 49,600 0
307 212+0| & 43,462 40,000 3,462
= 3,462 0 3,462
2 40,000 40,000 0
02 UIAAMBE 13,462 10,000 3,462
OO HES53 84 13,462,00024 13,462 10,000 3,462
< 3,462 0 3,462
= 10,000 10,000 0
HMESHLH A 35,650 30,000 5,650
p] 24,955 20,000 4,955
= 3,208 5,000 A1,792
2 7,487 5,000 2,487
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FM: HESEFALAEHAEL
g s dE
el AZXOIHE 2435 (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
307 21201 A 35,650 30,000 5,650
J| 24,955 20,000 4,955
= 3,208 5,000 A1,792
= 7,487 5,000 2,487
02 2ltF &2 X 35,650 30,000 5,650
OM= H2Hd XN& 35,650,000 35,650 30,000 5,650
J| 24,955 20,000 4,955
< 3,208 5,000 21,792
a 7,487 5,000 2,487
MEHSUE XA 4,000 0 4,000
< 4,000 0 4,000
307 glzZtol & 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
04 QItHALE & 4,000 0 4,000
OdeEd=sla =4 4,000,000 4,000 0 4,000
=) 4,000 0 4,000
2sF =4 325,445 610,794 A 285,349
gt =24 128,445 413,794 A 285,349
301 LAz 128,445 413,794 A 285,349
Mozt - 2s2SELS 128,445 413,794 A 285,349
O+ 23 128,445 413,794 A 285,349
oJdl=Z=a 33,347 172,180 A 138,833
— 4= 0& 0 28,972 A28,972
— 32X 2,040,300 ~4& «1H 8,162 24,484 A 16,322
— = 2,147,2003 «4& «1H 8,589 25,767 A17,178
— = 2,074,400 «4 3 «2H 16,596 49,786 A 33,190
— & 0& 0 22,060 A 22,060
— &= o0& 0 21,111 A21,111
o JI¥ H2+E 12,453 17,906 A5,453
—&= 0& 0 4,829 A 4,829
o= 2,074,400& »100%*3H 6,224 4,149 2,075
— = 0& 0 1,379 A 1,379
- 0 0 1,320 A 1,320
o Ed=E 4,200 21,480 A 17,280
—Z=,2X 300,000 ~4& 1Y 1,200 7,200 A 6,000
o= 250,000 x4 & »3H 3,000 9,000 A 6,000
— &= 0 0 5,280 A5,280
o EEFOtHl 14,348, 1003 *60%* 12 8,609 17,218 A 8,609
o =4l 300,000 42 «4H 4,800 25,200 A 20,400
o NE==E 800 2,400 A 1,600
— S X 40,000 x4 & »3H 480 1,440 A 960
— JIE 20,0003 x4 & »4H 320 960 A 640
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ool 252 sS4 CER-ED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
NEEIEEL 0 35,700 35,700
- =29 0 0 21,000 ~21,000
-2 02t 0 14,700 A 14,700
o MXE&HI 60,0002 +7 *15] %44 1,680 14,700 A13,020
o &l 200,000 *42 x4 3,200 16,800 A13,600
0L HEEI Ya NS Y AHAS 0¥ 0 4,200 ~4,200
0ZJI8E 7Y 5,760 17,280 A11,520
— 2hbt 30,0002 62 *5% x4 3,600 10,800 A7,200
224 100, 0002 +4% * 15| 400 1,200 A800
—=33 10,0002 *30E} <48 1,200 3,600 £2,400
-nes= 20,0002 +7 S *42 560 1,680 A1,120
o I = 6,760 11,830 A5,070
- Egolgs 200,000 4% *23] 1,600 2,800 A1,200
-2UEs 120,000 %4 33| 1,440 2,520 A 1,080
- =33 120, 0008 *4% 33| 1,440 2,520 A 1,080
- xYs 50,0009 *424 x25] 400 700 £300
—gas 200,000 *4% «13] 800 1,400 £600
-5 200,0002! 4% * 1] 800 1,400 £600
—ot= 70,0002 %42 x15] 280 490 A210
0 HA2Y 500, 000%! +42 2,000 6,000 4,000
0o BEHI(BE 2S) 0 0 2,500 £2,500
o EB&2A] 1,436,0002! 1,436 4,200 ~2,764
o 2 EH 100,000 *4 400 1,200 £ 800
MSole Ea 1,194,332 284,332 910,000
p] 350,000 0 350,000
2 844,332 284,332 560,000
SEHMENSAL 500,000 0 500,000
p] 350,000 0 350,000
2 150,000 0 150,000
308 XXl €I S0l & 500,000 0 500,000
p] 350,000 0 350,000
2 150,000 0 150,000
06 DEII SRR 500,000 0 500,000
OSSHE MEHMSAE 81 N (HFHS)
500,000, 0002 500,000 0 500,000
p] 350,000 0 350,000
2 150,000 0 150,000
SOt MEHSAE £ 540,000 130,000 410,000
401 Al EHI L 2O 540,000 130,000 410,000
01 Al&HI 540,000 130,000 410,000
ODMESSHSZ 2L BM 410,000,0002 410,000 0 410,000
AZEDGD 2Y 2,504,248 2,493,658 10,590
3 800,000 800,000 0
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SA: HSHAEAA
Hu: Hg 2

Col: ARXNH 29 CER-ED

S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z

= 7,704,248 7,603,656 10,590

AZXT AL B2 830,201 819,611 10,590

401 A& HIZ 2 O b 240,590 230,000 10,590

01 Al& I 240,590 230,000 10,590

OAZENT BIYEY 44 10,590,000 10,590 0 10,590

Had AFSY 1,644,723 508, 146 141,577

= 131,633 100,883 30,750

3 200,000 200,000 0

ol 124,363 117,675 6,688

= 13,000 0 13,000

= 62,159 81,315 A19,156

- 1,113,568 008,273 110,295

HAESHUD 29 814,322 683,745 130,577

= 130,500 99,750 30,750

ol 71,923 70,735 1,188

= 13,000 0 13,000

= 44,166 63,322 A19,156

- 554,733 449,938 104,795

HAGMNGSTHE 2 26,100 26,100 0

= 13,000 0 13,000

= 1,220 5,220 A 4,000

2 11,880 20,880 £9,000

201 LBt HH| 14,100 14,100 0

= 12,880 0 12,880

= 1,220 5,220 A4,000

2 0 8,880 ~8,880

01 At &2l bl 11,100 11,100 0

OHAUY MI=NMEH 29 11,100,0002 11,100 11,100 0

= 9,880 0 9,880

= 1,220 5,220 A 4,000

2 0 5,880 ~5,880

03 #Al2 b 3,000 3,000 0

OFAW NLYSTME #A 2% 3,000,0008 3,000 3,000 0

= 3,000 0 3,000

2 0 3,000 £3,000

202 04| 2,700 4,000 A 1,300

= 120 0 120

2 2,580 4,000 A 1,420

01 = LH o4 1l 2,700 4,000 21,300

OHAGMSR BE Oifl 50,0008 272 *29 2,700 4,000 A1,300

= 120 0 120

2 2,580 4,000 A 1,420

405 X+t S| 1,300 0 1,300

01 MY SEH S 1,300 0 1,300

OADIERA 2FE 22 1,300,0002 *10H 1,300 0 1,300
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
AW SCEE 29 65,000 30,000 35,000
= 45,500 21,000 24,500
z 19,500 9,000 10,500
101 @124 8| 40,600 20,600 20,000
= 28,420 14,420 14,000
= 12,180 6,180 6,000
VSRS EEP =P 40,600 20,600 20,000
OFCYZE ML Ay
1,700,0002 #1124 x2S 37,400 19,000 18,400
= 26,180 13,300 12,880
z 11,220 5,700 5,520
o4ty 282 1,600,0002! *2% 3,200 1,600 1,600
= 2,240 1,120 1,120
= 960 480 480
201 2et2 Y| 15,500 6,400 9,100
= 10,850 4,480 6,370
= 4,650 1,920 2,730
01 Ak 22l 15,500 6,400 9,100
ORI X2 2 200,0002! *20% 4,000 0 4,000
= 2,800 0 2,800
z 1,200 0 1,200
ONREE 3 2,000,000 2,000 0 2,000
= 1,400 0 1,400
z 600 0 600
os2s M 2,400,000%! 2,400 0 2,400
= 1,680 0 1,680
z 720 0 720
OADERA(QEYHZ) 2 700,000% 700 0 700
= 490 0 490
= 210 0 210
301 Lpt2 &3 8,900 3,000 5,900
= 6,230 2,100 4,130
= 2,670 900 1,770
10 SHALAIHI 2 & 2 8,900 3,000 5,900
OUAEAE 2HAIHl 5,0008 * 12 +10L +9F 5,400 0 5,400
= 3,780 0 3,780
z 1,620 0 1,620
ORsME (Heesy) 29 3,000,0002 3,000 2,500 500
= 2,100 1,750 350
2 900 750 150
AW SUN IR0 29 63,847 61,470 2,377
b 31,923 30,735 1,188
= 15,961 15,367 594
z 15,963 15,368 595
101 @124 8| 57,573 53,346 4,227
b 28,786 26,673 2,113
= 14,393 13,336 1,057
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s
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Ho o

g

o T 2

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
= 14,394 13,337 1,057
04 JI2ZtHZ22 a2+ 57,573 53,346 4,227
OFAESER el 55,073,000 55,073 50,846 4,227
Jl 27,536 25,423 2,113
& 13,768 12,711 1,067
s 13,769 12,712 1,057
301 et d = 2,750 4,600 A 1,850
J| 1,375 2,300 AN 925
< 687 1,150 A 463
= 688 1,150 A 462
10 #AtAHIE A2 2,750 4,600 A 1,850
OBAESEL s 0 AHEH
50,0003 x4 »5H 1,000 1,500 A 500
J| 500 750 A 250
=) 250 375 N 125
s 250 375 AN 125
OfJEadE 2HE F0iad 24
50,000 «13] x25H 1,250 2,600 A 1,350
J| 625 1,300 AB75
=) 312 650 A 338
= 313 650 A 337
dad &= Ot2t0l 0| 176,000 163,500 12,500
= 85,000 78,750 6,250
< 23,625 39,375 A 15,750
= 67,375 45,375 22,000
307 gl2tol & 176,000 163,500 12,500
= 85,000 78,750 6,250
< 23,625 39,375 A 15,750
T 67,375 45,375 22,000
10 AlRISXIE2 X 176,000 163,500 12,500
O&FEAaYd &= Ot3tdlol <& 170,000,000 170,000 157,500 12,500
= 85,000 78,750 6,250
= 23,625 39,375 A 15,750
[ia 61,375 39,375 22,000
Eadsga 249 363,655 282,955 80,700
101 1Al 73,249 70,249 3,000
04 JIZtHZ22HEE+ 73,249 70,249 3,000
Ox=d& BHXIXZA H=& 3,000,000& 3,000 0 3,000
201 Let24dH] 135,406 67,706 67,700
01 AtR 22l | 49,400 17,610 31,790
Oger==EH| 37,960 11,760 26,200
o HALZC|(ZEIDHH 3 &E A &) A2F
800,000& 108 8,000 1,800 6,200
o==g2(AY) HIi, 202 S HME
10,000, 000& 10,000 0 10,000
oEZ HE(LY) M 10,000,000& 10,000 0 10,000
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SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
Oz &l 1,500 0 1,500
o BAUGEY HRFZX OHad 1,500, 000& 1,500 0 1,500
o2g+¢ 9,940 5,850 4,090
o gL (LH) 50,000& 80 4,000 5,850 A 1,850
o gRag(=7) 30,000& 198 5,940 0 5,940
02 2324gHl 83,006 47,096 35,910
Oz22= & HMA 75,006 45,896 29,110
o MIIe3 3,700,000& x12& 44,400 24,000 20,400
o AAIA OtMZe| =2 220,000& 10 2,200 500 1,700
o =&AL E 3 500,000 500 0 500
o MIIHNMEH =2 430,000& 123 5,160 0 5,160
o SHINBA ==& 150,000 102 1,500 150 1,350
OAN&EHl SX 800,000& »10& 8,000 1,200 6,800
202 04l 3,000 0 3,000
01 = LH 4 1l 3,000 0 3,000
OdA2dgdy d2F4 3,000,000 3,000 0 3,000
401 Al HI YL =2 THYI 7,000 0 7,000
01 A& HI 7,000 0 7,000
O=ga XN=2tE X 7,000,000& 7,000 0 7,000
HAaE 4F0WA =4 49,041 48,541 500
= 1,133 1,133 0
J| 1,750 1,500 250
=) 1,993 1,993 0
i 44,165 43,915 250
FaE UXRAAs 29 3,500 3,000 500
J| 1,750 1,500 250
e 1,750 1,500 250
201 L2l 3,500 3,000 500
J| 1,750 1,500 250
i 1,750 1,500 250
01 At 22l 3,500 3,000 500
OFAEXXES 2Z(20¥) 3,500,000 3,500 3,000 500
J| 1,750 1,500 250
s 1,750 1,500 250
BAUANE 294 235,380 224,880 10,500
J| 30,690 25,440 5,250
i 204,690 199,440 5,250
FAUSEANLE T2 29 10,000 10,000 0
J| 5,000 5,000 0
[ia 5,000 5,000 0
201 2et24d] 2,000 0 2,000
J| 1,000 0 1,000
i 1,000 0 1,000
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MESHAHASA
Had AW

FAHANE 29

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2

03 &AL2 I 2,000 0 2,000

O¥Ad2 TZ2H 29Y 2,000,000 2,000 0 2,000

J| 1,000 0 1,000

s 1,000 0 1,000

307 21201 A 8,000 10,000 A 2,000

J| 4,000 5,000 A 1,000

= 4,000 5,000 A 1,000

10 A2l =S X2 X 8,000 10,000 A 2,000

O&FAY 232d T8¢ 24 8,000,000 8,000 10,000 A 2,000

J| 4,000 5,000 21,000

e 4,000 5,000 21,000

FAE =EHAE 2R3 2,500 2,000 500

J| 1,250 1,000 250

s 1,250 1,000 250

307 glz2tol & 2,500 2,000 500

J| 1,250 1,000 250

s 1,250 1,000 250

10 A3 =X 2 X 2,500 2,000 500
OFAU2slo & H2HSYRARE 2|

10,0003 *25% «103! 2,500 2,000 500

J| 1,250 ,000 250

e 1,250 1,000 250

FAEF=HAE XZ A BEX 48,880 38,880 10,000

Jl 24,440 19,440 5,000

s 24,440 19,440 5,000

101 @14 Hl 10,000 0 10,000

J| 5,000 0 5,000

s 5,000 0 5,000

04 JIZHHZ2XRHEES 10,000 0 10,000

OFAEXZA(s=gd2t) el24t]

1,666,600 1«63 10,000 0 10,000

J| 5,000 0 5,000

i 5,000 0 5,000

HE2AZU (AL 22AI A) 201,528 186,528 15,000

Jl=&l 86,126 71,126 15,000

Jl=dl 86,126 71,126 15,000

405 XtatE SHI 22,500 7,500 15,000

01 Tt ESFH S 22,500 7,500 15,000

OBMI(Z2Y) ¢ 15,000,000& 14! 15,000 0 15,000
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20138 % % 13 YursH FA
SN HES
mE: HE ¥
Sl SXWY A CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
HEE 1,945,251 1,921,521 23,730
HES &E 1,435,364 1,411,634 23,730
sNdd A 1,435,364 1,411,634 23,730
IASMHEE 2 226,472 219,072 7,400
301 LEE A 152,610 145,210 7,400
058 -2l -Has2E43 142,710 135,310 7,400
O=X&R0 s+ 20,0003 +«37H «102 7,400 0 7,400
S AIJHAI 22l 186,212 169,882 16,330
101 1Al 167,192 150,862 16,330
04 0IZtHZ22 s+ 167,192 150, 862 16,330
OLdEX=S HHURY 38,493 26,829 11,664
o El&= 38,8803 x2H 302 «6H 13,997 2,333 11,664
OAIJHAl 2 EH 2 31,495 26,829 4,666
o El&= 38,8803 x2& 30«34 6,999 2,333 4,666

- 145 -




<

n0

Kio

Hl w

3,600
3,600

3,600

3,600

3,600
3,600
3,600

486,983

291,704

291,704

75,344

61,340
60,640

g Al A

A
=

0l &t o

490,583

295,304

295,304

78,944

64,940
64,240

Ol &b A

Al

aJ
<0
K-

0
0
a3l
<0
Kk

)
wl
R0

10

I

i)

RO
70

Kio
]

ol

ro
<0
m¢

o]
oll

3,600

- 146 -

[und

A x18H 103

e

20,000




<

n0

Kio

Hl w

4,800
4,800

4,800

4,800

4,800
4,800
4,800

532,647
321,004

321,004

103,244

81,270
80,570

g Al A

A
=

0l &t o

537,447
325,804

325,804

108,044

86,070
85,370

Ol &b A

Al

aJ
o0
00

RO
0
3J
a0
0

)
wl
R0

10

I

i)

RO
70

Kio
]

ol

ro
<0
m¢

o]
oll

4,800

- 147 -

[und

2 %24 * 102

e

20,000




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20138 &= =& 1 3 L3 AH M A
X DHH
M OHEH #HF
Celr =XHY o EEH-E)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
DHE 506,991 503,591 3,400
DN #E 310,918 307,518 3,400
SN A 310,918 307,518 3,400
DIAZAME E 89,998 86,598 3,400
301 Yt A2 61,510 58,110 3,400
0552 -EssEA3 60,810 57,410 3,400
O=2XE0 g=4¢ 20,0002 *17H *102 3,400 0 3,400
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20138 % % 13 YursH FA
SN S
mE: a0 ¥y
Sl SXWY A CERED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
=0 512,923 509,023 3,900
SPERT 314,238 311,838 2,400
SNy o 314,233 311,838 2,400
IASMHEE 2 90,738 88,338 2,400
301 B A3 48,660 46,260 2,400
B5E-2 NSRS 43,460 41,060 2,400
OSXNER0 BS4Z 20,0008 +12% 102 2,400 0 2,400
BE2IAH(SHD) 198,685 197,185 1,500
o= 104,188 102,688 1,500
EET 104,188 102,688 1,500
405 Th&HF St 3,000 1,500 1,500
01 Y2 St 3,000 1,500 1,500
oze gaolc 0fl 0 1,500 A1,500
OHILIR Z2HE 3,000, 00024 *1CH 3,000 0 3,000
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N = 0l & At & M A

20138 &= =& 1 3 LA A

£AM: Otels
M 0telH #F
oo BNHY A CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Otel ™ 516,974 508,374 8,600
Ol &3 325,729 321,129 4,600
sNdd A 325,729 321,129 4,600
IASMHEE 2 106,949 102,349 4,600
301 LA Z 82,790 78,190 4,600
058 -2l -Has2E43 82,090 77,490 4,600
O=2XNz=0 g5+ 20,0003 *23H «102 4,600 0 4,600
HY2FZH (0telH) 191,245 187,245 4,000
Jl=&l 105,393 101,393 4,000
Jl2234 105,393 101,393 4,000
405 XtAtE SHI 6,000 2,000 4,000
01 At ESFH S 6,000 2,000 4,000
O39a gEzME 2 4,000,000& 14! 4,000 0 4,000

- 1561 -




g Al A

A
=

Ol &b A

Al

(@] o o o o o o (e} (@] (@] o (@] o
Yo} o o o o o o Yo} Yo} Yo} Yo Yo} L
™ o o (] o o o ™ ™ (ap] @ ™ ™
|_J.._u [Ye] Yo} Yo} Yo} Yo} Yo} Yo}
KIo
El
=)
— <t <t <t (e} o N~ [aN] [aN] o o
[oN] ™ ™ D o) Lo o0} < < o («]
™ ()] (3] D (o)) [a\] ™ < <t Yo Yo}
<t o0} o8] D <t <t Yo} © © [aV] [aN]
o [oN] al o (e} o0} o o (@)
nﬂﬁ [Te) o o — [qN] — —
Ol
R0
m
— < < < o (@) o N~ [aN] Al o (@) ()
N~ ™ ™ D Yo Yo} o ™ ()} ()} Yo Yo} L
Qa2 |2 |N Q| |N[IN][XR | «
[0)) [ap) [ap) <+ (o)) D Yol Yo} © © (aV] [aN]
™ ™ ™ — (¢} o] o (e} (e}
Yo} ™ ™ — [aV] — —
=
ol
<J
=}
ol =
() ~—
H *x
P 4]
or 0 &
Yo} o
X0 nv_ M
o
Y o 3
. o
o
o S
<
I+
=z
=
= al
ol t+
= =
oF B | — = =
0l " | - . =
<0 20 ulr m™
: %0 | D N K
& 8 M k._ 30 o Ia
K QU w0 | o) >’ <) o
KO 20 0 | ol =] =4 O
. = | RO | KO | = R0 o)
W | 2| | 2 =
g wl [ oF [ ™ 80 <
gl | K | o 0H

a0

I

RO

10

- 1562 -




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20138 &= =& 1 3 L3 AH M A
SN gote
ol B
Celr 2NME A (B2l &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
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DIAZAME E 98,682 91,292 7,390
201 2Bt 16,200 12,810 3,390
02 2229 16,200 12,810 3,390
0222 2 MA 3,600 3,210 390
o HENABASSE 60 30 30
—C2XYH IS 30,000« 1CH*13] 30 0 30
o XS XA 90 30 60
— 22U 60,0002 * 1 CH 60 0 60
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